
Artikelnummer Bezeichnung CAD MSRP 2023 Art-Langtext EN
01010003 40 3 16.90 SOCKET 1/4"
01010004 40 4 15.60 SOCKET 1/4"
01010005 40 5 15.60 SOCKET 1/4"
01010006 40 6 15.60 SOCKET 1/4"
01010007 40 7 15.60 SOCKET 1/4"
01010008 40 8 15.60 SOCKET 1/4"
01010009 40 9 15.60 SOCKET 1/4"
01010010 40 10 15.60 SOCKET 1/4"
01010011 40 11 16.90 SOCKET 1/4"
01010012 40 12 16.90 SOCKET 1/4"
01010013 40 13 15.60 SOCKET 1/4"
01010014 40 14 18.20 SOCKET 1/4"
01010032 40 3,2 16.90 SOCKET 1/4"
01010035 40 3,5 16.90 SOCKET 1/4"
01010045 40 4,5 15.60 SOCKET 1/4"
01010055 40 5,5 15.60 SOCKET 1/4"
01011007 40A SP 7 = 7/32 44.20 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01011008 40A SP 8 = 1/4 55.90 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01011009 40A SP 9 = 9/32 55.90 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01011010 40A SP 10 = 5/16 55.90 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01011012 40A SP 12 = 3/8 55.90 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01011014 40A SP 14 = 7/16 55.90 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01020004 40 L 4 52.00 SOCKET 1/4"
01020005 40 L 5 48.10 SOCKET 1/4"
01020006 40 L 6 48.10 SOCKET 1/4"
01020007 40 L 7 48.10 SOCKET 1/4"
01020008 40 L 8 46.80 SOCKET 1/4"
01020009 40 L 9 50.70 SOCKET 1/4"
01020010 40 L 10 49.40 SOCKET 1/4"
01020011 40 L 11 50.70 SOCKET 1/4"
01020012 40 L 12 48.10 SOCKET 1/4"
01020013 40 L 13 46.80 SOCKET 1/4"
01020032 40L 3,2 52.00 SOCKET 1/4"
01020045 40 L 4,5 52.00 SOCKET 1/4"
01020055 40 L 5,5 48.10 SOCKET 1/4"
01021007 40AL SP 7 = 7/32 58.50 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01021008 40AL SP 8 = 1/4 61.10 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01021010 40AL SP10 = 5/16 62.40 SPLINE-DRIVE-SOCKET 1/4"
01030005 40 D 5 15.60 SOCKET 1/4"
01030006 40 D 6 15.60 SOCKET 1/4"
01030007 40 D 7 15.60 SOCKET 1/4"
01030008 40 D 8 15.60 SOCKET 1/4"
01030009 40 D 9 15.60 SOCKET 1/4"
01030010 40 D 10 15.60 SOCKET 1/4"
01030011 40 D 11 16.90 SOCKET 1/4"
01030012 40 D 12 16.90 SOCKET 1/4"
01030013 40 D 13 16.90 SOCKET 1/4"
01030014 40 D 14 18.20 SOCKET 1/4"
01030055 40 D 5,5 15.60 SOCKET 1/4"
01050003 44 3 29.90 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01050004 44 4 29.90 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01050005 44 5 29.90 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01050006 44 6 29.90 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01120003 44 K 3 INHEX-EINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01120004 44 K 4 INHEX-EINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01120005 44 K 5 INHEX-EINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01120006 44 K 6 INHEX-EINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01120008 44 K 8 INHEX-EINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



01140006 402 6 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01140007 402 7 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01140008 402 8 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01140009 402 9 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01140010 402 10 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01190008 440 8 132.60 CROW-RING-SPANNER
01190009 440 9 135.20 CROW-RING-SPANNER
01190010 440 10 117.00 CROW-RING-SPANNER
01190011 440 11 132.60 CROW-RING-SPANNER
01190012 440 12 120.90 CROW-RING-SPANNER
01190013 440 13 117.00 CROW-RING-SPANNER
01190014 440 14 117.00 CROW-RING-SPANNER
01200008 540 8 94.90 CROW-FOOT-SPANNER
01200009 540 9 94.90 CROW-FOOT-SPANNER
01200010 540 10 94.90 CROW-FOOT-SPANNER
01240005 40 DL 5 45.50 SOCKET 1/4"
01240006 40 DL 6 45.50 SOCKET 1/4"
01240007 40 DL 7 45.50 SOCKET 1/4"
01240008 40 DL 8 45.50 SOCKET 1/4"
01240009 40 DL 9 45.50 SOCKET 1/4"
01240010 40 DL 10 45.50 SOCKET 1/4"
01240011 40 DL 11 46.80 SOCKET 1/4"
01240012 40 DL 12 46.80 SOCKET 1/4"
01240013 40 DL 13 46.80 SOCKET 1/4"
01240014 40 DL 14 46.80 SOCKET 1/4"
01240055 40 DL 5,5 45.50 SOCKET 1/4"
01270004 40 TX E 4 22.10 SOCKET 1/4"
01270005 40 TX E 5 22.10 SOCKET 1/4"
01270006 40 TX E 6 22.10 SOCKET 1/4"
01270007 40 TX E 7 22.10 SOCKET 1/4"
01270008 40 TX E 8 22.10 SOCKET 1/4"
01270010 40 TX E 10 24.70 SOCKET 1/4"
01280006 41 K 0.6X3.5 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL22.10 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01280008 41 K 0.8X4 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL22.10 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01280010 41 K 1X5.5 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL22.10 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01280012 41 K 1.2X8 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL22.10 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01290001 44 P 1 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01290002 44 P 2 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01290003 44 P 3 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01290004 44 P 4 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01300001 44 PZ 1 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01300002 44 PZ 2 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL23.40 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350008 44 KTX T 8 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL26.00 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350009 44 KTX T 9 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL26.00 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350010 44 KTX T 10 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL26.00 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350015 44 KTX T 15 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL26.00 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350020 44 KTX T 20 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL26.00 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350025 44 KTX T 25 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL26.00 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350027 44 KTX T 27 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL26.00 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350030 44 KTX T 30 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL26.00 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01350040 44 KTX T 40 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL28.60 SCREWDRIVER-SOCKET 1/4"
01351008 44 KTXB T 8 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG26.00 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -
01351009 44 KTXB T 9 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG26.00 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -
01351010 44 KTXB T 10 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG26.00 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -
01351015 44 KTXB T 15 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG26.00 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -
01351020 44 KTXB T 20 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG26.00 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -
01351025 44 KTXB T 25 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG26.00 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -
01351027 44 KTXB T 27 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG27.30 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -
01351030 44 KTXB T 30 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG26.00 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -
01351040 44 KTXB T 40 SCHRAUBENDREHEREINSATZ 1/4 ZOLL - MIT BOHRUNG27.30 1/4" SCREWDRIVER-SOCKETS - WITH BORE HOLE -

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



01410008 40 A 1/8 15.60 SOCKET 1/4"
01410010 40 A 5/32 16.90 SOCKET 1/4"
01410012 40 A 3/16 16.90 SOCKET 1/4"
01410014 40 A 7/32 16.90 SOCKET 1/4"
01410016 40 A 1/4 16.90 SOCKET 1/4"
01410018 40 A 9/32 16.90 SOCKET 1/4"
01410020 40 A 5/16 16.90 SOCKET 1/4"
01410022 40 A 11/32 16.90 SOCKET 1/4"
01410024 40 A 3/8 16.90 SOCKET 1/4"
01410028 40 A 7/16 16.90 SOCKET 1/4"
01410032 40 A 1/2 18.20 SOCKET 1/4"
01410034 40 A 9/16 18.20 SOCKET 1/4"
01450004 44 A 1/16 37.70 SOCKET 1/4"
01450005 44 A 5/64 37.70 SOCKET 1/4"
01450006 44 A 3/32 37.70 SOCKET 1/4"
01450007 44 A 7/64 37.70 SOCKET 1/4"
01450008 44 A 1/8 37.70 SOCKET 1/4"
01450009 44 A 9/64 37.70 SOCKET 1/4"
01450010 44 A 5/32 37.70 SOCKET 1/4"
01450012 44 A 3/16 37.70 SOCKET 1/4"
01450014 44 A 7/32 37.70 SOCKET 1/4"
01450016 44 A 1/4 37.70 SOCKET 1/4"
01490024 440 A 3/8 126.10 CROW-RING-SPANNER
01490028 440 A 7/16 126.10 CROW-RING-SPANNER
01490032 440 A 1/2 126.10 CROW-RING-SPANNER
01490034 440 A 9/16 126.10 CROW-RING-SPANNER
01500024 540 A 3/8 94.90 CROW-FOOT-SPANNER
01530010 40 AD 5/32 18.20 SOCKET 1/4"
01530012 40 AD 3/16 15.60 SOCKET 1/4"
01530014 40 AD 7/32 16.90 SOCKET 1/4"
01530016 40 AD 1/4 16.90 SOCKET 1/4"
01530018 40 AD 9/32 16.90 SOCKET 1/4"
01530020 40 AD 5/16 16.90 SOCKET 1/4"
01530022 40 AD 11/32 16.90 SOCKET 1/4"
01530024 40 AD 3/8 16.90 SOCKET 1/4"
01530028 40 AD 7/16 16.90 SOCKET 1/4"
01530032 40 AD 1/2 16.90 SOCKET 1/4"
01530034 40 AD 9/16 18.20 SOCKET 1/4"
01540014 402 A 7/32 117.00 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01540016 402 A 1/4 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01540018 402 A 9/32 117.00 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01540020 402 A 5/16 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01540022 402 A 11/32 117.00 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01540024 402 A 3/8 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01540028 402 A 7/16 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01540032 402 A 1/2 114.40 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01541024 402 A K 3/8 117.00 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01541034 402 A K 9/16 117.00 UNIFLEX SOCKET 1/4"
01542016 402ASP 8 =1/4 158.60 SPLINE DRIVE UNIFLEX SOCKET 1/4"
01542020 402ASP 10 =5/16 165.10 SPLINE DRIVE UNIFLEX SOCKET 1/4"
01640010 40ADL 5/32 46.80 SOCKET 1/4"
01640012 40 ADL 3/16 44.20 SOCKET 1/4"
01640014 40 ADL 7/32 44.20 SOCKET 1/4"
01640016 40 ADL 1/4 45.50 SOCKET 1/4"
01640018 40 ADL 9/32 46.80 SOCKET 1/4"
01640020 40 ADL 5/16 45.50 SOCKET 1/4"
01640022 40 ADL 11/32 46.80 SOCKET 1/4"
01640024 40 ADL 3/8 46.80 SOCKET 1/4"
01640028 40 ADL 7/16 46.80 SOCKET 1/4"
01640032 40 ADL 1/2 48.10 SOCKET 1/4"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



01640034 40 ADL 9/16 48.10 SOCKET 1/4"
01650014 40 ADV 7/32 41.60 SOCKET 1/4"
01650016 40 ADV 1/4 41.60 SOCKET 1/4"
01650018 40 ADV 9/32 41.60 SOCKET 1/4"
01650020 40 ADV 5/16 41.60 SOCKET 1/4"
02010007 45 7 23.40 SOCKET 3/8"
02010008 45 8 23.40 SOCKET 3/8"
02010009 45 9 23.40 SOCKET 3/8"
02010010 45 10 22.10 SOCKET 3/8"
02010011 45 11 23.40 SOCKET 3/8"
02010012 45 12 23.40 SOCKET 3/8"
02010013 45 13 22.10 SOCKET 3/8"
02010014 45 14 23.40 SOCKET 3/8"
02010015 45 15 23.40 SOCKET 3/8"
02010016 45 16 23.40 SOCKET 3/8"
02010017 45 17 23.40 SOCKET 3/8"
02010018 45 18 23.40 SOCKET 3/8"
02010019 45 19 23.40 SOCKET 3/8"
02010020 45 20 29.90 SOCKET 3/8"
02010021 45 21 28.60 SOCKET 3/8"
02010022 45 22 27.30 SOCKET 3/8"
02010024 45 24 37.70 SOCKET 3/8"
02011012 45A SP 12 = 3/8 71.50 SPLINE-DRIVE-SOCKET 3/8"
02011014 45A SP 14 = 7/16 71.50 SPLINE-DRIVE-SOCKET 3/8"
02011016 45A SP 16 = 1/2 75.40 SPLINE-DRIVE-SOCKET 3/8"
02020008 46 8 48.10 SOCKET 3/8"
02020010 46 10 46.80 SOCKET 3/8"
02020011 46 11 53.30 SOCKET 3/8"
02020012 46 12 49.40 SOCKET 3/8"
02020013 46 13 46.80 SOCKET 3/8"
02020014 46 14 55.90 SOCKET 3/8"
02020015 46 15 54.60 SOCKET 3/8"
02020016 46 16 55.90 SOCKET 3/8"
02020017 46 17 61.10 SOCKET 3/8"
02020018 46 18 63.70 SOCKET 3/8"
02020019 46 19 61.10 SOCKET 3/8"
02020021 46 21 68.90 SOCKET 3/8"
02020022 46 22 70.20 SOCKET 3/8"
02020208 46 20,8 - 13/16 59.80 SOCKET 3/8"
02021012 46A SP 12 = 3/8 92.30 SPLINE-DRIVE-SOCKET 3/8"
02021014 46A SP 14 = 7/16 92.30 SPLINE-DRIVE-SOCKET 3/8"
02040010 47 10 106.60 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040011 47 11 126.10 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040012 47 12 126.10 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040013 47 13 123.50 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040014 47 14 122.20 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040015 47 15 122.20 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040016 47 16 140.40 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040017 47 17 137.80 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040018 47 18 145.60 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02040019 47 19 145.60 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02050003 49 3 32.50 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02050004 49 4 31.20 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02050005 49 5 29.90 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02050006 49 6 29.90 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02050007 49 7 31.20 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02050008 49 8 31.20 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02050010 49 10 31.20 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02060005 49 X M 5 40.30 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02060006 49 X M 6 39.00 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



02060008 49 X M 8 40.30 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02060010 49 X M 10 42.90 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02070008 47 TX E 8 GELENK-STECKSCHLUESSELEINSATZ 3/8 ZOLL105.30 UNIFLEX SOCKET TORX 3/8"
02070010 47 TX E 10 GELENK-STECKSCHLUESSELEINSATZ 3/8 ZOLL105.30 UNIFLEX SOCKET TORX 3/8"
02070012 47 TX E 12 GELENK-STECKSCHLUESSELEINSATZ 3/8 ZOLL105.30 UNIFLEX SOCKET TORX 3/8"
02070014 47 TX E 14 GELENK-STECKSCHLUESSELEINSATZ 3/8 ZOLL105.30 UNIFLEX SOCKET TORX 3/8"
02100009 49 TX T 9 37.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02100010 49 TX T 10 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02100015 49 TX T 15 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02100020 49 TX T 20 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02100025 49 TX T 25 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02100027 49 TX T 27 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02100030 49 TX T 30 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02100040 49 TX T 40 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02100045 49 TX T 45 37.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02110007 456 7 23.40 SOCKET 3/8"
02110008 456 8 22.10 SOCKET 3/8"
02110009 456 9 22.10 SOCKET 3/8"
02110010 456 10 22.10 SOCKET 3/8"
02110011 456 11 23.40 SOCKET 3/8"
02110012 456 12 22.10 SOCKET 3/8"
02110013 456 13 22.10 SOCKET 3/8"
02110014 456 14 23.40 SOCKET 3/8"
02110015 456 15 24.70 SOCKET 3/8"
02110016 456 16 24.70 SOCKET 3/8"
02110017 456 17 23.40 SOCKET 3/8"
02110018 456 18 24.70 SOCKET 3/8"
02110019 456 19 23.40 SOCKET 3/8"
02110020 456 20 29.90 SOCKET 3/8"
02110021 456 21 28.60 SOCKET 3/8"
02110022 456 22 28.60 SOCKET 3/8"
02111032 3046 SW 32 62.40 OIL FILTER WRENCH
02111036 3046 SW 36 75.40 OIL FILTER WRENCH
02120036 4600 16- 5/8 54.60 SPARK PLUG SOCKET
02130018 4606 18-11/16 54.60 SPARK PLUG SOCKET
02140036 3466 16- 5/8 106.60 SPARK PLUG SOCKET
02151004 2049 4 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02151005 2049 5 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02151006 2049 6 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02151007 1049/7 53.30 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02151009 1049/9 33.80 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02151208 2049 8 37.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02151210 2049 10 40.30 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02152408 3049/8 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02180010 3047 SW 10 143.00 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02180012 3047 SW 12 157.30 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02181007 447 7 92.30 ADAPTOR
02181008 447 8 92.30 ADAPTOR
02181009 447 9 124.80 ADAPTOR
02181010 447 10 94.90 ADAPTOR
02181013 447 13 101.40 ADAPTOR
02190015 440 15 169.00 CROW-RING-SPANNER
02190016 440 16 150.80 CROW-RING-SPANNER
02190017 440 17 150.80 CROW-RING-SPANNER
02190018 440 18 150.80 CROW-RING-SPANNER
02190019 440 19 145.60 CROW-RING-SPANNER
02190020 440 20 157.30 CROW-RING-SPANNER
02190021 440 21 152.10 CROW-RING-SPANNER
02190022 440 22 152.10 CROW-RING-SPANNER
02190023 440 23 175.50 CROW-RING-SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



02190024 440 24 152.10 CROW-RING-SPANNER
02190025 440 25 178.10 CROW-RING-SPANNER
02190026 440 26 157.30 CROW-RING-SPANNER
02190027 440 27 180.70 CROW-RING-SPANNER
02191027 440 27MB 185.90 CROW-RING-SPANNER
02200011 540 11 101.40 CROW-FOOT-SPANNER
02200012 540 12 93.60 CROW-FOOT-SPANNER
02200013 540 13 93.60 CROW-FOOT-SPANNER
02200014 540 14 87.10 CROW-FOOT-SPANNER
02200015 540 15 111.80 CROW-FOOT-SPANNER
02200016 540 16 113.10 CROW-FOOT-SPANNER
02200017 540 17 105.30 CROW-FOOT-SPANNER
02200018 540 18 123.50 CROW-FOOT-SPANNER
02200019 540 19 105.30 CROW-FOOT-SPANNER
02200020 540 20 141.70 CROW-FOOT-SPANNER
02200021 540 21 141.70 CROW-FOOT-SPANNER
02200022 540 22 141.70 CROW-FOOT-SPANNER
02200023 540 23 152.10 CROW-FOOT-SPANNER
02200024 540 24 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02200025 540 25 152.10 CROW-FOOT-SPANNER
02200026 540 26 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02200027 540 27 143.00 CROW-FOOT-SPANNER
02200028 540 28 154.70 CROW-FOOT-SPANNER
02200030 540 30 143.00 CROW-FOOT-SPANNER
02200032 540 32 143.00 CROW-FOOT-SPANNER
02200034 540 34 157.30 CROW-FOOT-SPANNER
02200036 540 36 178.10 CROW-FOOT-SPANNER
02200040 540 40 218.40 CROW-FOOT-SPANNER
02200041 540 41 256.10 CROW-FOOT-SPANNER
02200042 540 42 256.10 CROW-FOOT-SPANNER
02200046 540 46 301.60 CROW-FOOT-SPANNER
02200050 540 50 301.60 CROW-FOOT-SPANNER
02261206 3049X / M6 40.30 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02261208 3049 X/ M 8 44.20 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02261210 3049 X/ M 10 46.80 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02270005 45 TX E 5 32.50 SOCKET 3/8"
02270006 45 TX E 6 32.50 SOCKET 3/8"
02270007 45 TX E 7 32.50 SOCKET 3/8"
02270008 45 TX E 8 32.50 SOCKET 3/8"
02270010 45 TX E 10 32.50 SOCKET 3/8"
02270012 45 TX E 12 32.50 SOCKET 3/8"
02270014 45 TX E 14 32.50 SOCKET 3/8"
02370006 12175 VDE XZN M6 84.50 VDE SOCKET 3/8"
02370008 12175 VDE XZN M 8 88.40 VDE SOCKET 3/8"
02370010 12175 VDE XZN M 10 89.70 VDE SOCKET 3/8"
02380007 12171 VDE-7 58.50 VDE SOCKET 3/8"
02380008 12171 VDE-8 57.20 VDE SOCKET 3/8"
02380009 12171 VDE-9 57.20 VDE SOCKET 3/8"
02380010 12171 VDE-10 58.50 VDE SOCKET 3/8"
02380011 12171 VDE-11 58.50 VDE SOCKET 3/8"
02380012 12171 VDE-12 59.80 VDE SOCKET 3/8"
02380013 12171 VDE-13 59.80 VDE SOCKET 3/8"
02380014 12171 VDE-14 59.80 VDE SOCKET 3/8"
02380016 12171 VDE-16 59.80 VDE SOCKET 3/8"
02380017 12171 VDE-17 62.40 VDE SOCKET 3/8"
02380018 12171 VDE-18 63.70 VDE SOCKET 3/8"
02380019 12171 VDE-19 63.70 VDE SOCKET 3/8"
02380020 12171 VDE-20 68.90 VDE SOCKET 3/8"
02380022 12171 VDE-22 68.90 VDE SOCKET 3/8"
02390020 12174 VDE T 20 65.00 VDE SOCKET 3/8"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



02390025 12174 VDE T 25 65.00 VDE SOCKET 3/8"
02390030 12174 VDE T 30 65.00 VDE SOCKET 3/8"
02390040 12174 VDE T 40 66.30 VDE SOCKET 3/8"
02390045 12174 VDE T 45 70.20 VDE SOCKET 3/8"
02410016 45 A 1/4 23.40 SOCKET 3/8"
02410020 45 A 5/16 23.40 SOCKET 3/8"
02410022 45 A 11/32 23.40 SOCKET 3/8"
02410024 45 A 3/8 23.40 SOCKET 3/8"
02410028 45 A 7/16 23.40 SOCKET 3/8"
02410032 45 A 1/2 23.40 SOCKET 3/8"
02410034 45 A 9/16 23.40 SOCKET 3/8"
02410035 45 A 19/32 28.60 SOCKET 3/8"
02410036 45 A 5/8 26.00 SOCKET 3/8"
02410038 45 A 11/16 26.00 SOCKET 3/8"
02410040 45 A 3/4 27.30 SOCKET 3/8"
02410042 45 A 13/16 31.20 SOCKET 3/8"
02410044 45 A 7/8 29.90 SOCKET 3/8"
02410046 45 A 15/16 35.10 SOCKET 3/8"
02410048 45 A 1 36.40 SOCKET 3/8"
02420016 46 A 1/4 49.40 SOCKET 3/8"
02420020 46 A 5/16 49.40 SOCKET 3/8"
02420022 46 A 11/32 45.50 SOCKET 3/8"
02420024 46 A 3/8 45.50 SOCKET 3/8"
02420028 46 A 7/16 48.10 SOCKET 3/8"
02420032 46 A 1/2 53.30 SOCKET 3/8"
02420034 46 A 9/16 57.20 SOCKET 3/8"
02420035 46 A 19/32 57.20 SOCKET 3/8"
02420036 46 A 5/8 57.20 SOCKET 3/8"
02420038 46 A 11/16 57.20 SOCKET 3/8"
02420040 46 A 3/4 55.90 SOCKET 3/8"
02420042 46 A 13/16 54.60 SOCKET 3/8"
02420044 46 A 7/8 54.60 SOCKET 3/8"
02420046 46 A 15/16 58.50 SOCKET 3/8"
02420048 46 A 1 58.50 SOCKET 3/8"
02430020 45AP 5/16 27.30 SPLINE-DRIVE-SOCKET 3/8"
02440020 47 A 5/16 115.70 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02440024 47 A 3/8 115.70 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02440028 47 A 7/16 115.70 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02440032 47 A 1/2 115.70 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02440034 47 A 9/16 115.70 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02440036 47 A 5/8 126.10 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02440038 47 A 11/16 128.70 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02440040 47 A 3/4 128.70 UNIFLEX SOCKET 3/8"
02450008 49 A 1/8 37.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02450009 49 A 9/64 39.00 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02450010 49 A 5/32 37.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02450012 49 A 3/16 36.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02450014 49 A 7/32 37.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02450016 49 A 1/4 37.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02450020 49 A 5/16 41.60 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02450024 49 A 3/8 42.90 SCREWDRIVER-SOCKET 3/8"
02470016 447A 1/4 93.60 ADAPTOR
02470020 447A 5/16 92.30 ADAPTOR
02470024 447A 3/8 92.30 ADAPTOR
02470028 447A 7/16 93.60 ADAPTOR
02470032 447A 1/2 93.60 ADAPTOR
02470034 447A 9/16 101.40 ADAPTOR
02470036 447A 5/8 101.40 ADAPTOR
02480014 447A SP 7 = 7/32 132.60 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR
02480016 447A SP 8 = 1/4 132.60 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



02480018 447A SP 9 = 9/32 132.60 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR
02480020 447A SP 10 = 5/16 132.60 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR
02480024 447A SP 12 = 3/8 132.60 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR
02480028 447A SP 14 = 7/16 135.20 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR
02480032 447A SP 16 = 1/2 139.10 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR
02480034 447A SP 18 = 9/16 139.10 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR
02480036 447A SP 20 = 5/8 143.00 SPLINE-DRIVE-ADAPTOR
02490036 440 A 5/8 158.60 CROW-RING-SPANNER
02490038 440 A 11/16 158.60 CROW-RING-SPANNER
02490040 440 A 3/4 158.60 CROW-RING-SPANNER
02490042 440 A 13/16 158.60 CROW-RING-SPANNER
02490044 440 A 7/8 157.30 CROW-RING-SPANNER
02490046 440 A 15/16 161.20 CROW-RING-SPANNER
02490048 440 A 1 161.20 CROW-RING-SPANNER
02490050 440 A 1 1/16 161.20 CROW-RING-SPANNER
02500028 540 A 7/16 100.10 CROW-FOOT-SPANNER
02500032 540 A 1/2 97.50 CROW-FOOT-SPANNER
02500034 540 A 9/16 97.50 CROW-FOOT-SPANNER
02500036 540 A 5/8 115.70 CROW-FOOT-SPANNER
02500038 540 A 11/16 115.70 CROW-FOOT-SPANNER
02500040 540 A 3/4 115.70 CROW-FOOT-SPANNER
02500042 540 A 13/16 126.10 CROW-FOOT-SPANNER
02500044 540 A 7/8 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02500048 540 A 1 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02500050 540 A 1 1/16 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02500052 540 A 1 1/8 141.70 CROW-FOOT-SPANNER
02500054 540 A 1 3/16 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02500056 540 A 1 1/4 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02500058 540 A 1 5/16 149.50 CROW-FOOT-SPANNER
02500060 540 A 1 3/8 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02500062 540 A 1 7/16 182.00 CROW-FOOT-SPANNER
02500064 540 A 1 1/2 182.00 CROW-FOOT-SPANNER
02500065 540 A 1 9/16 187.20 CROW-FOOT-SPANNER
02500066 540 A 1 5/8 243.10 CROW-FOOT-SPANNER
02500067 540 A 1 11/16 258.70 CROW-FOOT-SPANNER
02500068 540 A 1 3/4 270.40 CROW-FOOT-SPANNER
02500070 540 A 1 7/8 279.50 CROW-FOOT-SPANNER
02500072 540 A 2 287.30 CROW-FOOT-SPANNER
02500074 540 A 2 1/8 373.10 CROW-FOOT-SPANNER
02500076 540 A 2 1/4 380.90 CROW-FOOT-SPANNER
02501024 540A HD SW 3/8 113.10 CROW-FOOT-SPANNER
02501028 540A HD SW 7/16 113.10 CROW-FOOT-SPANNER
02501032 540A HD SW 1/2 123.50 CROW-FOOT-SPANNER
02501034 540A HD SW 9/16 123.50 CROW-FOOT-SPANNER
02501036 540A HD SW 5/8 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02501038 540A HD SW 11/16 145.60 CROW-FOOT-SPANNER
02501040 540A HD SW 3/4 150.80 CROW-FOOT-SPANNER
02501042 540A HD SW 13/16 154.70 CROW-FOOT-SPANNER
02501044 540A HD SW 7/8 185.90 CROW-FOOT-SPANNER
02501046 540A HD SW 15/16 185.90 CROW-FOOT-SPANNER
02501048 540A HD SW 1 ZOLL 185.90 CROW-FOOT-SPANNER
02501050 540A HD SW 1.1/16 185.90 CROW-FOOT-SPANNER
02501052 540A HD SW 1.1/8 185.90 CROW-FOOT-SPANNER
02501054 540A HD SW 1.3/16 187.20 CROW-FOOT-SPANNER
02501056 540A HD SW 1.1/4 188.50 CROW-FOOT-SPANNER
02501058 540A HD SW 1.5/16 193.70 CROW-FOOT-SPANNER
02501060 540A HD SW 1.3/8 193.70 CROW-FOOT-SPANNER
02501062 540A HD SW1.7/16 231.40 CROW-FOOT-SPANNER
02620016 460 A 1/4 48.10 SOCKET 3/8"
02620020 460 A 5/16 48.10 SOCKET 3/8"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



02620024 460 A 3/8 48.10 SOCKET 3/8"
02620028 460 A 7/16 48.10 SOCKET 3/8"
02620032 460 A 1/2 48.10 SOCKET 3/8"
03010008 50 8 24.70 SOCKET 1/2"
03010009 50 9 26.00 SOCKET 1/2"
03010010 50 10 22.10 SOCKET 1/2"
03010011 50 11 23.40 SOCKET 1/2"
03010012 50 12 23.40 SOCKET 1/2"
03010013 50 13 20.80 SOCKET 1/2"
03010014 50 14 23.40 SOCKET 1/2"
03010015 50 15 23.40 SOCKET 1/2"
03010016 50 16 23.40 SOCKET 1/2"
03010017 50 17 23.40 SOCKET 1/2"
03010018 50 18 24.70 SOCKET 1/2"
03010019 50 19 23.40 SOCKET 1/2"
03010020 50 20 28.60 SOCKET 1/2"
03010021 50 21 28.60 SOCKET 1/2"
03010022 50 22 27.30 SOCKET 1/2"
03010023 50 23 32.50 SOCKET 1/2"
03010024 50 24 28.60 SOCKET 1/2"
03010025 50 25 37.70 SOCKET 1/2"
03010026 50 26 36.40 SOCKET 1/2"
03010027 50 27 37.70 SOCKET 1/2"
03010028 50 28 42.90 SOCKET 1/2"
03010030 50 30 40.30 SOCKET 1/2"
03010031 50 31 54.60 SOCKET 1/2"
03010032 50 32 40.30 SOCKET 1/2"
03010034 50 34 52.00 SOCKET 1/2"
03010036 50 36 58.50 SOCKET 1/2"
03012024 50AP SP 12 = 3/8 42.90 SOCKETS SPLINE-DRIVE 1/2"
03012028 50AP SP 14 = 7/16 41.60 SOCKETS SPLINE-DRIVE 1/2"
03012034 50AP SP 18 = 9/16 50.70 SOCKETS SPLINE-DRIVE 1/2"
03013028 50APL SP 14 = 7/16 37.70 SOCKETS SPLINE-DRIVE 1/2"
03020010 51 10 59.80 SOCKET 1/2"
03020013 51 13 54.60 SOCKET 1/2"
03020014 51 14 59.80 SOCKET 1/2"
03020015 51 15 65.00 SOCKET 1/2"
03020016 51 16 63.70 SOCKET 1/2"
03020017 51 17 61.10 SOCKET 1/2"
03020018 51 18 66.30 SOCKET 1/2"
03020019 51 19 59.80 SOCKET 1/2"
03020021 51 21 68.90 SOCKET 1/2"
03020022 51 22 66.30 SOCKET 1/2"
03020024 51 24 66.30 SOCKET 1/2"
03020026 51 26 87.10 SOCKET 1/2"
03020027 51 27 74.10 SOCKET 1/2"
03020030 51 30 76.70 SOCKET 1/2"
03020032 51 32 84.50 SOCKET 1/2"
03020208 51 20,8-13/16 79.30 SOCKET 1/2"
03020216 51 16-5/8 72.80 SOCKET 1/2"
03030008 52 8 24.70 SOCKET 1/2"
03030009 52 9 24.70 SOCKET 1/2"
03030010 52 10 22.10 SOCKET 1/2"
03030011 52 11 23.40 SOCKET 1/2"
03030012 52 12 23.40 SOCKET 1/2"
03030013 52 13 20.80 SOCKET 1/2"
03030014 52 14 24.70 SOCKET 1/2"
03030015 52 15 23.40 SOCKET 1/2"
03030016 52 16 22.10 SOCKET 1/2"
03030017 52 17 23.40 SOCKET 1/2"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



03030018 52 18 24.70 SOCKET 1/2"
03030019 52 19 23.40 SOCKET 1/2"
03030020 52 20 28.60 SOCKET 1/2"
03030021 52 21 27.30 SOCKET 1/2"
03030022 52 22 26.00 SOCKET 1/2"
03030023 52 23 32.50 SOCKET 1/2"
03030024 52 24 28.60 SOCKET 1/2"
03030025 52 25 37.70 SOCKET 1/2"
03030026 52 26 35.10 SOCKET 1/2"
03030027 52 27 36.40 SOCKET 1/2"
03030028 52 28 44.20 SOCKET 1/2"
03030030 52 30 37.70 SOCKET 1/2"
03030032 52 32 40.30 SOCKET 1/2"
03030034 52 34 46.80 SOCKET 1/2"
03030036 52 36 55.90 SOCKET 1/2"
03040010 53 10 117.00 UNIFLEX SOCKET 1/2"
03040013 53 13 123.50 UNIFLEX SOCKET 1/2"
03040016 53 16 123.50 UNIFLEX SOCKET 1/2"
03040017 53 17 130.00 UNIFLEX SOCKET 1/2"
03040018 53 18 123.50 UNIFLEX SOCKET 1/2"
03040019 53 19 122.20 UNIFLEX SOCKET 1/2"
03050004 54 4 32.50 INHEX SOCKET 1/2"
03050005 54 5 32.50 INHEX SOCKET 1/2"
03050006 54 6 32.50 INHEX SOCKET 1/2"
03050007 54 7 32.50 INHEX SOCKET 1/2"
03050008 54 8 32.50 INHEX SOCKET 1/2"
03050010 54 10 35.10 INHEX SOCKET 1/2"
03050012 54 12 39.00 INHEX SOCKET 1/2"
03050014 54 14 42.90 INHEX SOCKET 1/2"
03050017 54 17 46.80 INHEX SOCKET 1/2"
03050019 54 19 61.10 INHEX SOCKET 1/2"
03060005 54 X M 5 39.00 INHEX SOCKET 1/2"
03060006 54 X M 6 37.70 INHEX SOCKET 1/2"
03060008 54 X M 8 39.00 INHEX SOCKET 1/2"
03060010 54 X M 10 44.20 INHEX SOCKET 1/2"
03060012 54 X M 12 48.10 INHEX SOCKET 1/2"
03060014 54 X M 14 50.70 INHEX SOCKET 1/2"
03060016 54 X M 16 50.70 INHEX SOCKET 1/2"
03070005 54 IC 5 37.70 INHEX SOCKET 1/2"
03070006 54 IC 6 37.70 INHEX SOCKET 1/2"
03070008 54 IC 8 41.60 INHEX SOCKET 1/2"
03070010 54 IC 10 44.20 INHEX SOCKET 1/2"
03070012 54 IC 12 50.70 INHEX SOCKET 1/2"
03070014 54 IC 14 52.00 INHEX SOCKET 1/2"
03090005 54 CV M 5 39.00 INHEX SOCKET 1/2"
03090006 54 CV M 6 36.40 INHEX SOCKET 1/2"
03090007 54 CV M 7 45.50 INHEX SOCKET 1/2"
03090008 54 CV M 8 36.40 INHEX SOCKET 1/2"
03090009 54 CV M 9 49.40 INHEX SOCKET 1/2"
03090010 54 CV M 10 40.30 INHEX SOCKET 1/2"
03090012 54 CV M 12 44.20 INHEX SOCKET 1/2"
03090013 54 CV M 13 61.10 INHEX SOCKET 1/2"
03090014 54 CV M 14 50.70 INHEX SOCKET 1/2"
03090016 54 CV M 16 54.60 INHEX SOCKET 1/2"
03100020 54 TX T 20 42.90 INHEX SOCKET 1/2"
03100025 54 TX T 25 40.30 INHEX SOCKET 1/2"
03100027 54 TX T 27 40.30 INHEX SOCKET 1/2"
03100030 54 TX T 30 37.70 INHEX SOCKET 1/2"
03100040 54 TX T 40 42.90 INHEX SOCKET 1/2"
03100045 54 TX T 45 42.90 INHEX SOCKET 1/2"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



03100050 54 TX T 50 42.90 INHEX SOCKET 1/2"
03100055 54 TX T 55 55.90 INHEX SOCKET 1/2"
03100060 54 TX T 60 55.90 INHEX SOCKET 1/2"
03100070 54 TX T 70 74.10 INHEX SOCKET 1/2"
03110020 54 TXB T 20 46.80 INHEX SOCKET 1/2"
03110025 54 TXB T 25 45.50 INHEX SOCKET 1/2"
03110027 54 TXB T 27 45.50 INHEX SOCKET 1/2"
03110030 54 TXB T 30 44.20 INHEX SOCKET 1/2"
03110040 54 TXB T 40 46.80 INHEX SOCKET 1/2"
03110045 54 TXB T 45 46.80 INHEX SOCKET 1/2"
03110050 54 TXB T 50 46.80 INHEX SOCKET 1/2"
03110055 54 TXB T 55 61.10 INHEX SOCKET 1/2"
03110060 54 TXB T 60 63.70 INHEX SOCKET 1/2"
03131070 1054 TX T 70 79.30 INHEX SOCKET 1/2"
03131230 1054 TX T 30 44.20 INHEX SOCKET 1/2"
03131240 1054 TX T 40 58.50 INHEX SOCKET 1/2"
03131245 1054 TX T 45 58.50 INHEX SOCKET 1/2"
03131440 2054 TX T 40 49.40 INHEX SOCKET 1/2"
03131445 2054 TX T 45 49.40 INHEX SOCKET 1/2"
03131450 1054 TX T 50 52.00 INHEX SOCKET 1/2"
03131455 1054 TX T 55 61.10 INHEX SOCKET 1/2"
03131460 1054 TX T 60 65.00 INHEX SOCKET 1/2"
03150706 1054/6 33.80 INHEX SOCKET 1/2"
03150713 1054/13 83.20 INHEX SOCKET 1/2"
03150808 3054/8 48.10 INHEX SOCKET 1/2"
03151006 3054/6 55.90 INHEX SOCKET 1/2"
03151007 1054/7 55.90 INHEX SOCKET 1/2"
03151205 2054 5 33.80 INHEX SOCKET 1/2"
03151206 2054 6 33.80 INHEX SOCKET 1/2"
03151207 2054 7 36.40 INHEX SOCKET 1/2"
03151208 1054/8 K 36.40 INHEX SOCKET 1/2"
03151408 1054/8 58.50 INHEX SOCKET 1/2"
03151410 1054/10 39.00 INHEX SOCKET 1/2"
03151412 1054/12 45.50 INHEX SOCKET 1/2"
03151414 2054 14 48.10 INHEX SOCKET 1/2"
03151805 1054/5 62.40 INHEX SOCKET 1/2"
03152206 1054/6 L 68.90 INHEX SOCKET 1/2"
03160808 1054 X/M 8 52.00 INHEX SOCKET 1/2"
03161110 2054 X/M 10 53.30 INHEX SOCKET 1/2"
03161112 2054 X/M 12 59.80 INHEX SOCKET 1/2"
03161208 2054 X/M 8 55.90 INHEX SOCKET 1/2"
03190028 440 28 185.90 CROW-RING-SPANNER
03190030 440 30 191.10 CROW-RING-SPANNER
03190032 440 32 200.20 CROW-RING-SPANNER
03190034 440 34 200.20 CROW-RING-SPANNER
03190036 440 36 205.40 CROW-RING-SPANNER
03190038 440 38 219.70 CROW-RING-SPANNER
03190040 440 40 299.00 CROW-RING-SPANNER
03190041 440 41 222.30 CROW-RING-SPANNER
03190042 440 42 248.30 CROW-RING-SPANNER
03190046 440 46 252.20 CROW-RING-SPANNER
03190050 440 50 321.10 CROW-RING-SPANNER
03230012 3004 76.70 INHEX SOCKET 1/2"
03240017 51 S 17 67.60 SOCKET 1/2"
03240019 51 S 19 67.60 SOCKET 1/2"
03240022 51 S 22 80.60 SOCKET 1/2"
03240208 51 S 20,8 79.30 SOCKET 1/2"
03261408 3054 X/M 8 41.60 INHEX SOCKET 1/2"
03261410 3054 X/ M 10 50.70 INHEX SOCKET 1/2"
03261412 3054 X/ M 12 58.50 INHEX SOCKET 1/2"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



03261414 3054 X/ M 14 62.40 INHEX SOCKET 1/2"
03270010 50 TX E 10 33.80 SOCKET 1/2"
03270011 50 TX E 11 33.80 SOCKET 1/2"
03270012 50 TX E 12 33.80 SOCKET 1/2"
03270014 50 TX E 14 35.10 SOCKET 1/2"
03270016 50 TX E 16 36.40 SOCKET 1/2"
03270018 50 TX E 18 36.40 SOCKET 1/2"
03270020 50 TX E 20 36.40 SOCKET 1/2"
03270024 50 TX E 24 50.70 SOCKET 1/2"
03280005 54 KK 5 42.90 INHEX SOCKET 1/2"
03280006 54 KK 6 42.90 INHEX SOCKET 1/2"
03280007 54 KK 7 46.80 INHEX SOCKET 1/2"
03280008 54 KK 8 44.20 INHEX SOCKET 1/2"
03280010 54 KK 10 49.40 INHEX SOCKET 1/2"
03310005 1054 KK 5 68.90 INHEX SOCKET 1/2"
03310008 1054 KK 8 76.70 INHEX SOCKET 1/2"
03370010 12179 VDE-10 58.50 VDE SOCKET 1/2"
03370011 12179 VDE-11 59.80 VDE SOCKET 1/2"
03370012 12179 VDE-12 59.80 VDE SOCKET 1/2"
03370013 12179 VDE-13 59.80 VDE SOCKET 1/2"
03370014 12179 VDE-14 59.80 VDE SOCKET 1/2"
03370017 12179 VDE-17 62.40 VDE SOCKET 1/2"
03370019 12179 VDE-19 62.40 VDE SOCKET 1/2"
03370022 12179 VDE-22 67.60 VDE SOCKET 1/2"
03370024 12179 VDE-24 70.20 VDE SOCKET 1/2"
03410024 50 A 3/8 23.40 SOCKET 1/2"
03410028 50 A 7/16 23.40 SOCKET 1/2"
03410032 50 A 1/2 23.40 SOCKET 1/2"
03410034 50 A 9/16 24.70 SOCKET 1/2"
03410035 50 A 19/32 26.00 SOCKET 1/2"
03410036 50 A 5/8 24.70 SOCKET 1/2"
03410038 50 A 11/16 27.30 SOCKET 1/2"
03410040 50 A 3/4 27.30 SOCKET 1/2"
03410041 50 A 25/32 28.60 SOCKET 1/2"
03410042 50 A 13/16 29.90 SOCKET 1/2"
03410044 50 A 7/8 29.90 SOCKET 1/2"
03410046 50 A 15/16 32.50 SOCKET 1/2"
03410048 50 A 1 32.50 SOCKET 1/2"
03410050 50 A 1 1/16 40.30 SOCKET 1/2"
03410052 50 A 1 1/8 39.00 SOCKET 1/2"
03410054 50 A 1 3/16 41.60 SOCKET 1/2"
03410056 50 A 1 1/4 41.60 SOCKET 1/2"
03410058 50 A 1 5/16 53.30 SOCKET 1/2"
03410060 50 A 1 3/8 65.00 SOCKET 1/2"
03410062 50 A 1 7/16 74.10 SOCKET 1/2"
03410064 50 A 1 1/2 75.40 SOCKET 1/2"
03420024 51 A 3/8 70.20 SOCKET 1/2"
03420028 51 A 7/16 71.50 SOCKET 1/2"
03420032 51 A 1/2 66.30 SOCKET 1/2"
03420034 51 A 9/16 66.30 SOCKET 1/2"
03420036 51 A 5/8 72.80 SOCKET 1/2"
03420038 51 A 11/16 72.80 SOCKET 1/2"
03420040 51 A 3/4 76.70 SOCKET 1/2"
03420042 51 A 13/16 76.70 SOCKET 1/2"
03420044 51 A 7/8 78.00 SOCKET 1/2"
03420046 51 A 15/16 80.60 SOCKET 1/2"
03420048 51 A 1 88.40 SOCKET 1/2"
03420050 51 A 1 1/16 98.80 SOCKET 1/2"
03420052 51 A 1 1/8 104.00 SOCKET 1/2"
03420054 51 A 1 3/16 94.90 SOCKET 1/2"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



03420056 51 A 1 1/4 102.70 SOCKET 1/2"
03420058 51 A 1 5/16 101.40 SOCKET 1/2"
03420060 51 A 1 3/8 106.60 SOCKET 1/2"
03420062 51 A 1 7/16 107.90 SOCKET 1/2"
03420064 51 A 1 1/2 111.80 SOCKET 1/2"
03421041 51AP 25/32 274.30 IMPACT SOCKET 1/2"
03450014 54 A 7/32 32.50 INHEX SOCKET 1/2"
03450016 54 A 1/4 32.50 INHEX SOCKET 1/2"
03450020 54 A 5/16 33.80 INHEX SOCKET 1/2"
03450024 54 A 3/8 33.80 INHEX SOCKET 1/2"
03450028 54 A 7/16 37.70 INHEX SOCKET 1/2"
03450032 54 A 1/2 37.70 INHEX SOCKET 1/2"
03450034 54 A 9/16 41.60 INHEX SOCKET 1/2"
03450036 54 A 5/8 45.50 INHEX SOCKET 1/2"
03450040 54 A 3/4 72.80 INHEX SOCKET 1/2"
03490052 440 A 1 1/8 161.20 CROW-RING-SPANNER
03490056 440 A 1 1/4 176.80 CROW-RING-SPANNER
03490058 440 A 1 5/16 185.90 CROW-RING-SPANNER
03490060 440 A 1 3/8 185.90 CROW-RING-SPANNER
03490062 440 A 1 7/16 202.80 CROW-RING-SPANNER
03490064 440 A 1 1/2 202.80 CROW-RING-SPANNER
03490065 440 A 1 9/16 230.10 CROW-RING-SPANNER
03490066 440 A 1 5/8 230.10 CROW-RING-SPANNER
03490068 440 A 1 3/4 266.50 CROW-RING-SPANNER
03490069 440 A 1 13/16 266.50 CROW-RING-SPANNER
03490072 440 A 2 289.90 CROW-RING-SPANNER
03490076 440 A 2 1/4 321.10 CROW-RING-SPANNER
03490077 440 A 2 5/16 387.40 CROW-RING-SPANNER
03490078 440 A 2 3/8 406.90 CROW-RING-SPANNER
03500078 540 A 2 3/8 404.30 CROW-FOOT-SPANNER
03501064 540A HD SW 1.1/2 232.70 CROW-FOOT-SPANNER
03501069 540A HD SW1.13/16 248.30 CROW-FOOT-SPANNER
03501072 540A HD SW 2 ZOLL 380.90 CROW-FOOT-SPANNER
03501074 540A HD SW 2.1/8 464.10 CROW-FOOT-SPANNER
03501075 540A HD SW 2.3/16 496.60 CROW-FOOT-SPANNER
03501076 540A HD SW 2.1/4 499.20 CROW-FOOT-SPANNER
03810001 3678 127.40 FOUR-PIN SOCKET 1/2"
03830027 1062 27 157.30 SOCKET 1/2"
05010019 55 19 46.80 SOCKET 3/4"
05010021 55 21 52.00 SOCKET 3/4"
05010022 55 22 46.80 SOCKET 3/4"
05010024 55 24 49.40 SOCKET 3/4"
05010027 55 27 53.30 SOCKET 3/4"
05010030 55 30 54.60 SOCKET 3/4"
05010032 55 32 54.60 SOCKET 3/4"
05010033 55 33 72.80 SOCKET 3/4"
05010034 55 34 66.30 SOCKET 3/4"
05010036 55 36 67.60 SOCKET 3/4"
05010038 55 38 72.80 SOCKET 3/4"
05010041 55 41 94.90 SOCKET 3/4"
05010046 55 46 111.80 SOCKET 3/4"
05010050 55 50 126.10 SOCKET 3/4"
05010055 55 55 154.70 SOCKET 3/4"
05010060 55 60 183.30 SOCKET 3/4"
05020022 56 22 104.00 SOCKET 3/4"
05020024 56 24 97.50 SOCKET 3/4"
05020027 56 27 107.90 SOCKET 3/4"
05020030 56 30 120.90 SOCKET 3/4"
05020032 56 32 127.40 SOCKET 3/4"
05020034 56 34 135.20 SOCKET 3/4"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



05020036 56 36 148.20 SOCKET 3/4"
05020041 56 41 175.50 SOCKET 3/4"
05050014 59 14 114.40 SCREWDRIVER-SOCKET 3/4"
05050017 59 17 119.60 SCREWDRIVER-SOCKET 3/4"
05050019 59 19 122.20 SCREWDRIVER-SOCKET 3/4"
05050022 59 22 128.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/4"
05060014 59X M14 110.50 SCREWDRIVER-SOCKET 3/4"
05060016 59X M16 115.70 SCREWDRIVER-SOCKET 3/4"
05060018 59X M18 130.00 SCREWDRIVER-SOCKET 3/4"
05100060 59TX T 60 117.00 TORX SCREWDRIVER TRAY, 3/4"
05100070 59TX T 70 123.50 TORX SCREWDRIVER TRAY, 3/4"
05100080 59TX T 80 128.70 TORX SCREWDRIVER TRAY, 3/4"
05100090 59TX T 90 139.10 TORX SCREWDRIVER TRAY, 3/4"
05100100 59TX T100 145.60 TORX SCREWDRIVER TRAY, 3/4"
05410040 55 A 3/4 55.90 SOCKET 3/4"
05410042 55 A 13/16 58.50 SOCKET 3/4"
05410044 55 A 7/8 57.20 SOCKET 3/4"
05410046 55 A 15/16 57.20 SOCKET 3/4"
05410048 55 A 1 57.20 SOCKET 3/4"
05410050 55 A 1 1/16 58.50 SOCKET 3/4"
05410052 55 A 1 1/8 63.70 SOCKET 3/4"
05410056 55 A 1 1/4 63.70 SOCKET 3/4"
05410058 55 A 1 5/16 70.20 SOCKET 3/4"
05410060 55 A 1 3/8 74.10 SOCKET 3/4"
05410062 55 A 1 7/16 75.40 SOCKET 3/4"
05410064 55 A 1 1/2 75.40 SOCKET 3/4"
05410066 55 A 1 5/8 113.10 SOCKET 3/4"
05410067 55 A 1 11/16 117.00 SOCKET 3/4"
05410068 55 A 1 3/4 124.80 SOCKET 3/4"
05410069 55 A 1 13/16 132.60 SOCKET 3/4"
05410070 55 A 1 7/8 132.60 SOCKET 3/4"
05410072 55 A 2 137.80 SOCKET 3/4"
06010030 60 30 93.60 SOCKET 1"
06010032 60 32 93.60 SOCKET 1"
06010034 60 34 102.70 SOCKET 1"
06010036 60 36 94.90 SOCKET 1"
06010041 60 41 149.50 SOCKET 1"
06010046 60 46 175.50 SOCKET 1"
06010050 60 50 200.20 SOCKET 1"
06010055 60 55 237.90 SOCKET 1"
06010060 60 60 274.30 SOCKET 1"
06010065 60 65 356.20 SOCKET 1"
06010070 60 70 401.70 SOCKET 1"
06010075 60 75 449.80 SOCKET 1"
06010080 60 80 513.50 SOCKET 1"
06050014 64 14 180.70 INHEX-SOCKET 1"
06050017 64 17 178.10 INHEX-SOCKET 1"
06050019 64 19 182.00 INHEX-SOCKET 1"
06050022 64 22 191.10 INHEX-SOCKET 1"
06050024 64 24 193.70 INHEX-SOCKET 1"
06050027 64 27 205.40 INHEX-SOCKET 1"
08010000 1220 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ5.20 SCREW BIT C 6.3
08010001 1221 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ3.90 SCREW BIT C 6.3
08010002 1222 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ3.90 SCREW BIT C 6.3
08010003 1223 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ3.90 SCREW BIT C 6.3
08030001 1231 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT C 8
08030002 1232 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT C 8
08030003 1233 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT C 8
08030004 1234 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT C 8
08050001 PZ 1221 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ3.90 SCREW BIT C 6.3

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



08050002 PZ 1222 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ3.90 SCREW BIT C 6.3
08050003 PZ 1223 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ3.90 SCREW BIT C 6.3
08070018 1158 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ15.50 SCREW BIT C 6.3
08070120 1160 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08070121 1161 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08070122 1162 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08070123 1163 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08070124 1164 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08070125 1165 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08070126 1166 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08070127 1167 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ13.00 SCREW BIT C 6.3
08070128 1168 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08070129 1169 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ13.00 SCREW BIT C 6.3
08070130 1166/1 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08090002 1299 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08090003 1300 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ7.80 SCREW BIT C 6.3
08090004 1301 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ7.80 SCREW BIT C 6.3
08090005 1302 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ7.80 SCREW BIT C 6.3
08090006 1303 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ7.80 SCREW BIT C 6.3
08090008 1304 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT C 6.3
08130004 1408 T4 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ14.20 SCREW BIT C 6.3
08130006 1410 T 6 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08130007 1411 T 7 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08130008 1412 T 8 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08130009 1413 T 9 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08130010 1414 T 10 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08130015 1415 T 15 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08130020 1416 T 20 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08130025 1417 T 25 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08130027 1418 T 27 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08130030 1419 T 30 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08130040 1420 T 40 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08130045 1421 T 45 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ14.30 SCREW BIT C 6.3
08131025 1427 T 25 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 6.3
08140027 1430 T 27 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 8
08140030 1431 T 30 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 8
08140040 1432 T 40 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 8
08140045 1433 T 45 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 8
08140050 1434 T 50 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 8
08140055 1435 T 55 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 8
08160010 1440 T 10 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ15.60 SCREW BIT C 6.3
08160015 1441 T 15 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ15.60 SCREW BIT C 6.3
08160020 1442 T 20 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ14.30 SCREW BIT C 6.3
08160025 1443 T 25 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ14.30 SCREW BIT C 6.3
08160027 1444 T 27 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ14.30 SCREW BIT C 6.3
08160030 1445 T 30 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ14.30 SCREW BIT C 6.3
08160040 1446 T 40 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ14.30 SCREW BIT C 6.3
08161010 1440 TPI 10 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08161015 1441 TPI 15 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08161020 1442 TPI 20 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08161025 1443 TPI 25 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08161027 1444 TPI 27 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08161030 1445 TPI 30 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08161040 1446 TPI 40 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ19.50 SCREW BIT C 6.3
08161115 1441 TN 15 TORSIONSBIT19.50 TORSION SCREW BIT E 6.3
08161120 1442 TN 20 TORSIONSBIT19.50 TORSION SCREW BIT E 6.3
08161130 1445 TN 30 TORSIONSBIT19.50 TORSION SCREW BIT E 6.3
08161140 1446 TN 40 TORSIONSBIT19.50 TORSION SCREW BIT E 6.3
08162006 1436 IP 6 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS15.60 SCREW BIT C 6.3
08162007 1437 IP 7 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS15.60 SCREW BIT C 6.3

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



08162008 1438 IP 8 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS15.60 SCREW BIT C 6.3
08162009 1439 IP 9 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS15.60 SCREW BIT C 6.3
08162010 1440 IP 10 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS15.60 SCREW BIT C 6.3
08162015 1441 IP 15 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS15.60 SCREW BIT C 6.3
08162020 1442 IP 20 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS14.30 SCREW BIT C 6.3
08162025 1443 IP 25 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS14.30 SCREW BIT C 6.3
08162027 1444 IP 27 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS14.30 SCREW BIT C 6.3
08162030 1445 IP 30 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS14.30 SCREW BIT C 6.3
08162040 1446 IP 40 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ TORX-PLUS14.30 SCREW BIT C 6.3
08200004 1350 4 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08200010 1356 5 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08200011 1357 6 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ10.40 SCREW BIT C 6.3
08200012 1358 8 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ11.70 SCREW BIT C 8
08200013 1359 10 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ14.30 SCREW BIT C 8
08200014 1360 12 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 8
08230001 13006 83.20 BIT FOR USE ON PLUGS IN ELECTRONIC-RACK AIRBUS
08250000 13008-0 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 6.3
08250001 13008-1 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 6.3
08250002 13008-2 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 6.3
08250003 13008-3 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 6.3
08250004 13008-4 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 6.3
08250005 13008-5 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT C 6.3
08250006 13008-6 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ22.10 SCREW BIT C 6.3
08260000 13010-0 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08260001 13010-1 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08260002 13010-2 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08260003 13010-3 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08260004 13010-4 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08260005 13010-5 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08260006 13010-6 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT C 6.3
08260008 13010-8 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ19.50 SCREW BIT C 6.3
08260010 13010-10 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ19.50 SCREW BIT C 6.3
08260016 13010-1/4A BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ20.80 SCREW BIT C 8
08260020 13010-5/16A BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ20.80 SCREW BIT C 8
08260024 13010-3/8A BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ20.80 SCREW BIT C 8
08300635 1242 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT E 6.3
08300840 1244 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT E 6.3
08301055 1246 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ16.90 SCREW BIT E 6.3
08301265 1248 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ18.20 SCREW BIT E 6.3
08301680 1250 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ20.80 SCREW BIT E 6.3
08310001 1260 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT E 6.3
08310002 1261 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT E 6.3
08310003 1262 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT E 6.3
08320001 1270 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT E 6.3
08320002 1271 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT E 6.3
08320003 1272 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ9.10 SCREW BIT E 6.3
08330003 1280 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ22.10 SCREW BIT E 6.3
08330004 1281 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ22.10 SCREW BIT E 6.3
08330005 1282 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ22.10 SCREW BIT E 6.3
08330006 1283 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ22.10 SCREW BIT E 6.3
08330008 1284 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ27.30 SCREW BIT E 6.3
08340010 1290 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ23.40 SCREW BIT E 6.3
08340015 1291 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ23.40 SCREW BIT E 6.3
08340020 1292 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ23.40 SCREW BIT E 6.3
08340025 1293 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ23.40 SCREW BIT E 6.3
08340027 1294 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ23.40 SCREW BIT E 6.3
08340030 1295 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ22.10 SCREW BIT E 6.3
08340040 1296 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ22.10 SCREW BIT E 6.3
08400010 4040 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ40.30 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08400014 4041 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ40.30 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



08400015 4044 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ54.60 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08400016 4042 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ42.90 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08400020 4043 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ49.40 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08410002 4050 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ42.90 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08410003 4051 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ42.90 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08410004 4052 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ42.90 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08420005 4055 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ49.40 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08420006 4056 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ49.40 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08420008 4057 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ49.40 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
08420010 4058 BIT-SCHRAUBENDREHEREINSATZ49.40 SCREW BIT 3/8" FOR BIT IMPACT DRIVER
09010001 5100 GUMMIEINSATZ 5.20 RUBBER INSERT FOR NO. 51
11010001 405/2 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL23.40 EXTENSION BAR 1/4"
11010002 405/6 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL26.00 EXTENSION BAR 1/4"
11010006 405/4 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL23.40 EXTENSION BAR 1/4"
11010010 405/10 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL35.10 EXTENSION BAR 1/4"
11010011 405W/2 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL27.30 EXTENSION BAR 1/4"
11010012 405W/6 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL32.50 EXTENSION BAR 1/4"
11010014 405/14 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL41.60 EXTENSION BAR 1/4"
11010016 405W/4 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL31.20 EXTENSION BAR 1/4"
11010020 405W/10 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL41.60 EXTENSION BAR 1/4"
11010024 405W/14 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL46.80 EXTENSION BAR 1/4"
11011001 405QR/2 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL MIT QUICK-RELEASE27.30 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011002 405QR/6 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL MIT QUICK-RELEASE29.90 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011005 405QR/14 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL MIT QUICK-RELEASE46.80 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011006 405QR/4 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL MIT QUICK-RELEASE27.30 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011013 405QR/13 VERLAENGERUNG 1/4 ZOLL MIT QUICK-RELEASE46.80 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011502 408QR/2 53.30 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011504 408QR/4 59.80 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011506 408QR/6 71.50 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011513 408QR/13 78.00 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11011514 408QR/14 89.70 EXTENSION 1/4" WITH QUICK RELEASE
11020000 407 Kardangelenk 1/4 Zoll71.50 UNIVERSAL JOINT 1/4"
11021000 407QR KARDANGELENK 1/4 ZOLL MIT QUICK-RELEASE81.90 1/4" UNIVERSAL JOINT WITH QUICK RELEASE
11030002 409 29.90 ADAPTOR 1/4" - 3/8"
11030003 410 42.90 ADAPTOR 1/4" - 1/2"
11030010 409 M UEBERGANGSTEIL 1/4 ZOLL ZU 3/8 ZOLL52.00 ADAPTOR 1/4" - 3/8"
11040000 406 55.90 FLEXIBLE EXTENSION BAR 1/4"
11050010 400N STECKGRIFF 1/4 ZOLL32.50 DRIVE HANDLE 1/4"
11050011 400 DRALL STECKGRIFF 1/4 ZOLL36.40 DRIVE HANDLE 1/4"
11051010 400QR STECKGRIFF 1/4 ZOLL MIT QUICK RELEASE37.70 1/4" DRIVE HANDLE WITH QUICK RELEASE
11053002 401-2K FLEXIBLER STECKGRIFF 1/4 ZOLL 240MM65.00 DRIVE HANDLE, FLEXIBLE SHAFT 1/4"
11061010 403-2K 93.60 FLEXIBLE HANDLE 1/4"
11070000 404 QUERGRIFF 1/4 ZOLL31.20 SLIDING T-HANDLE 1/4"
11071000 404QR Quergriff 1/4 Zoll QuickRelease36.40 1/4" SLIDING T-HANDLE WITH QUICK-RELEASE
11100005 413QR 209.30 QUICK RELEASE SPEEDER BRACE 1/4"
11110010 415SGH N 239.20 FINE TOOTH RATCHET HILOK
11111010 415-2K 161.20 RATCHET 1/4"
11111020 415QR N 185.90 1/4" RATCHET WITH QUICK RELEASE
11111030 415SG-QRN 193.70 1/4" RATCHET WITH QUICK RELEASE
11111040 415QRL N 232.70 1/4" RATCHET WITH QUICK RELEASE
11111050 418QR 137.80 MINI RATCHET FINE TOOTH 1/4" QUICK RELEASE
11131010 419B 237.93 BIT RATCHET 1/4" WITH RELEASE FUNCTION
11131011 415 B 2K 193.70 BIT RATCHET 1/4"
11132020 415SGB N 217.10 FINE TOOTH BIT RATCHET 1/4" 80 TEETH
11133030 418B 152.10 MINI FINE TOOTH BIT RATCHET 1/4" 80 TEETH
11180010 412 49.40 BIT HOLDER 1/4"
11180020 412-1 39.00 BIT HOLDER 1/4" WITH HEXAGON HEAD
11231011 411-2K 127.40 RATCHET, FINE TOOTH, 1/4"
11240011 414H-2 127.40 HI-LOK-EXTENSION
11240012 414H-4 128.70 HI-LOK-EXTENSION

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



11240013 414H-6 135.20 HI-LOK-EXTENSION
11261010 416QR 280.80 FLEXIBLE JOINT RATCHET FINE TOOTH 1/4" WITH QR.
12010001 427/3 39.00 EXTENSION BAR 3/8"
12010002 427/6 42.90 EXTENSION BAR 3/8"
12010003 427/10 48.10 EXTENSION BAR 3/8"
12010004 427/18 132.60 EXTENSION BAR 3/8"
12010005 427/1,5 37.70 EXTENSION BAR 3/8"
12010006 427/5 40.30 EXTENSION BAR 3/8"
12010007 427W/3 46.80 EXTENSION BAR 3/8"
12010008 427W/5 53.30 EXTENSION BAR 3/8"
12010009 427W/6 55.90 EXTENSION BAR 3/8"
12011001 427QR/3 44.20 3/8" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
12011002 427QR/6 49.40 3/8" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
12011003 427QR/10 54.60 3/8" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
12011503 426QR/3 78.00 3/8" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
12011506 426QR/6 83.20 3/8" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
12011510 426QR/10 94.90 3/8" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
12011514 426QR/14 149.50 3/8" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
12020000 428 84.50 UNIVERSAL JOINT 3/8"
12021000 428QR Kardangelenk 3/8 Zoll QuickRelease97.50 3/8" UNIVERSAL JOINT WITH QUICK RELEASE
12030001 431 31.20 ADAPTOR 3/8" - 1/4"
12030003 432 31.20 ADAPTOR 3/8" - 1/2"
12030005 432 VDE 59.80 ADAPTOR 3/8" - 1/2"
12030010 432 M UEBERGANGSTEIL 3/8 ZOLL ZU 1/2 ZOLL63.70 ADAPTOR 3/8" - 1/2"
12040000 434 85.80 FLEXIBLE EXTENSION BAR 3/8"
12061010 424-2K 133.90 FLEXIBLE HANDLE 3/8"
12070000 425 46.80 SLIDING T-HANDLE 3/8"
12071000 425QR Quergriff 3/8 Zoll QuickRelease53.30 3/8" SLIDING T-HANDLE WITH QUICK-RELEASE
12100005 453QR Kurbel 3/8 Zoll QuickRelease227.50 QUICK RELEASE SPEEDER BRACE 3/8"
12100010 421 Kurbel 105.30 SPEEDER BRACE 3/8"
12110020 435QR 209.25 3/8" RATCHET WITH QUICK RELEASE
12111010 435-2K 180.70 RATCHET 3/8"
12111020 435QR N 208.00 3/8" RATCHET WITH QUICK RELEASE
12111030 435SG-QRN 218.40 3/8" RATCHET WITH QUICK RELEASE
12140000 445 390.00 RATCHET ADAPTOR 3/8"
12180026 442 53.30 BIT HOLDER 3/8"
12180030 443 57.20 BIT HOLDER 3/8"
12231011 422-2K 148.20 RATCHET, FINE TOOTH 3/8"
12250001 1225 67.60 SPECIAL EXTENSION 3/8"
12261010 452QR 313.30 FLEXIBLE JOINT RATCHET FINE TOOTH 3/8" WITH QR.
12420001 12167 VDE-3 89.70 VDE EXTENSION 3/8"
12420002 12167 VDE-6 94.90 VDE EXTENSION 3/8"
12420003 12167 VDE-10 104.00 VDE EXTENSION 3/8"
12430001 12165 VDE 406.90 VDE RATCHET 3/8" WITH QUICKRELEASE
13010001 509/2 37.70 EXTENSION BAR 1/2"
13010002 509/5 42.90 EXTENSION BAR 1/2"
13010003 509/10 55.90 EXTENSION BAR 1/2"
13010004 509/3 40.30 EXTENSION BAR 1/2"
13010005 509W/2 46.80 EXTENSION BAR 1/2"
13010006 509W/3 50.70 EXTENSION BAR 1/2"
13010007 509W/5 58.50 EXTENSION BAR 1/2"
13010008 509W/10 71.50 EXTENSION BAR 1/2"
13011001 509QR/2 44.20 1/2" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
13011002 509QR/5 48.10 1/2" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
13011003 509QR/10 63.70 1/2" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
13011004 509QR/3 45.50 1/2" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
13011502 503QR/2 68.90 1/2" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
13011503 503QR/3 83.20 1/2" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
13011505 503QR/5 89.70 1/2" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE
13011510 503QR/10 106.60 1/2" EXTENSIONS WITH QUICK RELEASE

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



13020000 510 88.40 UNIVERSAL JOINT 1/2"
13021000 510QR Kardangelenk 1/2 Zoll QuickRelease98.80 1/2" UNIVERSAL JOINT WITH QUICK RELEASE
13030002 513 33.80 ADAPTOR 1/2" - 3/8"
13030005 514 41.60 ADAPTOR 1/2" - 3/4"
13030010 514 M UEBERGANGSTEIL 1/2 ZOLL ZU 3/4 ZOLL79.30 ADAPTOR 1/2" - 3/4"
13061015 504-2K/15N 161.20 FLEXIBLE HANDLE 1/2"
13061018 504-2K/18N 231.40 FLEXIBLE HANDLE 1/2"
13061024 504-2K/24 262.60 FLEXIBLE HANDLE 1/2"
13070000 506 59.80 SLIDING T-HANDLE 1/2"
13071000 506QR Quergriff 1/2 Zoll QuickRelease68.90 1/2" SLIDING T-HANDLE WITH QUICK-RELEASE
13100005 501QR Kurbel 1/2 Zoll QuickRelease227.50 QUICK RELEASE SPEEDER BRACE 1/2"
13100010 501 Kurbel 137.80 SPEEDER BRACE 1/2"
13111010 512-2K 206.70 RATCHET 1/2"
13111030 512SG-QRN 247.00 1/2" RATCHET WITH QUICK RELEASE
13111120 512QR N80 232.70 1/2" RATCHET WITH QUICK RELEASE
13121010 532 KNARRE 1/2 MIT 2K-GRIFF282.10 RATCHET 1/2"
13121020 532/1 KNARRE 1/2 MIT 2K-GRIFF335.35 RATCHET 1/2"
13121030 532/2 KNARRE 1/2 MIT 2K-GRIFF364.03 RATCHET 1/2"
13121110 532G 332.49 RATCHET 1/2"
13140000 522 442.00 RATCHET ADAPTOR 1/2"
13160000 516 TELESKOPKNARRE 1/2 ZOLL343.95 TELESCOPIC RATCHET 1/2 INCH
13180010 543 68.90 BIT HOLDER 1/2"
13210001 3505 79.30 SPECIAL EXTENSION 1/2"
13231011 515-2K 165.10 RATCHET, FINE TOOTH 1/2"
13261010 517QR 344.50 FLEXIBLE JOINT RATCHET FINE TOOTH 1/2" WITH QR.
13420001 12177 VDE-3 81.90 VDE EXTENSION 1/2"
13420002 12177 VDE-5 93.60 VDE EXTENSION 1/2"
13420003 12177 VDE-10 105.30 VDE EXTENSION 1/2"
15010001 559/8 93.60 EXTENSION BAR 3/4"
15010002 559/16 153.40 EXTENSION BAR 3/4"
15010003 559/4 84.50 EXTENSION BAR 3/4"
15020000 561 304.20 UNIVERSAL JOINT 3/4"
15030003 568 76.70 ADAPTOR 3/4" - 1/2"
15030006 569 87.10 ADAPTOR 3/4" - 1"
15060000 554 175.50 FLEXIBLE HANDLE 3/4"
15070000 556 75.40 SLIDING HEAD 3/4"
15110000 552 473.20 RATCHET 3/4"
15140000 563 880.10 RATCHET ADAPTOR 3/4"
15170000 558 98.80 BAR HANDLE 3/4"
16010001 859/8 183.30 EXTENSION BAR 1"
16010002 859/16 270.40 EXTENSION BAR 1"
16030005 866 104.00 ADAPTOR 1" - 3/4"
16060000 884 390.00 FLEXIBLE HEAD 1"
16070000 886 123.50 SLIDING HEAD 1"
16110000 882 568.10 RATCHET 1"
16170000 888 165.10 BAR HANDLE 1"
18073026 4000-2K BIT-HALTER 87.10 BIT HOLDER 1/4" WITH 2-COMPONENT HANDLE
18090016 4007 BIT-HALTER 1/4 ZOLL54.60 BIT HOLDER 1/4" WITH 1-COMPONENT HANDLE
18093016 4009 61.10 BIT HOLDER 1/4" WITH 2-COMPONENT HANDLE
18103016 12504 - 2K FLEXIBLER BIT-HALTER61.10 BIT HOLDER 1/4" 2-COMPONENT HANDLE FLEXIBLE SHAFT
18110016 12503 BIT-HALTER 1/4 ZOLL49.40 BIT HOLDER 1/4" WITH 1-COMPONENT HANDLE
18120001 4008-1 BITRATSCHE 74.10 RATCHETING BIT SCREWDRIVER 1/4"
18120002 4008-2 BITRATSCHE 61.10 RATCHETING BIT SCREWDRIVER 1/4"
18200001 1820 162.50 TOOL HOLDER
18210001 1821 209.30 TOOL HOLDER
18220003 1822 765.70 TOOL HOLDER
19010000 4150 Ersatzteilsatz 114.40 SPARE PARTS SET FOR RATCHET
19010011 4150B Ersatzteilsatz 120.90 SPARE PARTS SET FOR BIT RATCHET
19010012 4151B Ersatzteilsatz 144.30 Spare arts set for bit ratchet
19010013 4152 117.00 SPARE PARTS SET FOR RATCHET

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



19010014 4153B Ersatzteilsatz 128.70 Spare arts set for bit ratchet
19011020 4150QR Ersatzteilsatz 123.50 SPARE PARTS SET FOR RATCHET WITH QUICK RELEASE
19012020 4150QR N Ersatzteilsatz114.40 SPARE PARTS SET FOR RATCHET WITH QUICK RELEASE
19012021 7250/4 91.00 SPARE PARTS SET 725/4 INSERT-RATCHET 1/4"
19012022 7250B/4 101.40 SPARE PARTS SET 725B/4 BIT INSERT-RATCHET 1/4"
19012023 7250B/5 132.60 SPARE PARTS SET 725B/5 BIT-INSERT RATCHET 5/16"
19020000 4350 Ersatzteilsatz 89.70 SPARE PARTS SET FOR RATCHET
19020003 4220 Ersatzteilsatz 107.51 SPARE PARTS SET FOR RATCHET INSERT TOOL
19020020 4350QR Ersatzteilsatz 100.10 SPARE PARTS SET FOR RATCHET WITH QUICK RELEASE
19021000 7250L/5 132.60 SPARE PARTS SET 725L/5 INSERT-RATCHET 3/8"
19021020 4350QR N Ersatzteilsatz105.30 SPARE PARTS SET FOR RATCHET WITH QUICK RELEASE
19040000 5120 Ersatzteilsatz 93.60 SPARE PARTS SET FOR RATCHET
19040002 5150 Ersatzteilsatz 107.51 SPARE PARTS SET FOR RATCHET INSERT TOOL
19040020 5120QR Ersatzteilsatz 104.00 SPARE PARTS SET FOR RATCHET WITH QUICK RELEASE
19040030 5120G Ersatzteilsatz 98.80 SPARE PARTS SET FOR RATCHET
19040040 5120QR Ersatzteilsatz 109.20 SPARE PARTS SET FOR RATCHET WITH QUICK RELEASE
19041020 7250QR 10 100.10 SPARE PARTS SET FOR RATCHET
19042020 5120QR N Ersatzteilsatz111.80 SPARE PARTS SET FOR RATCHET WITH QUICK RELEASE
19050000 5520 Ersatzteilsatz 215.80 SPARE PARTS SET FOR RATCHET
19070000 8820 Ersatzteilsatz 341.90 SPARE PARTS SET FOR RATCHET
19200001 4110 Ersatzteilsatz 87.10 SPARE PARTS SET FOR RATCHET
22410028 45APSP 7/16 SP14 62.40 SPLINE-DRIVE-SOCKET 3/8"
23010008 50 IMP 8 33.80 IMPACT socket 1/2 8mm
23010010 50 IMP 10 32.50 IMPACT socket 1/2 10mm
23010011 50 IMP 11 32.50 IMPACT socket 1/2 11mm
23010012 50 IMP 12 32.50 IMPACT socket 1/2 12mm
23010013 50 IMP 13 32.50 IMPACT socket 1/2 13mm
23010014 50 IMP 14 32.50 IMPACT socket 1/2 14mm
23010015 50 IMP 15 33.80 IMPACT socket 1/2 15mm
23010016 50 IMP 16 35.10 IMPACT socket 1/2 16mm
23010017 50 IMP 17 35.10 IMPACT socket 1/2 17mm
23010018 50 IMP 18 35.10 IMPACT socket 1/2 18mm
23010019 50 IMP 19 35.10 IMPACT socket 1/2 19mm
23010021 50 IMP 21 40.30 IMPACT socket 1/2 21mm
23010022 50 IMP 22 40.30 IMPACT socket 1/2 22mm
23010023 50 IMP 23 40.30 IMPACT socket 1/2 23mm
23010024 50 IMP 24 39.00 IMPACT socket 1/2 24mm
23010025 50 IMP 25 42.90 IMPACT socket 1/2 25mm
23010027 50 IMP 27 49.40 IMPACT socket 1/2 27mm
23010030 50 IMP 30 50.70 IMPACT socket 1/2 30mm
23010032 50 IMP 32 50.70 IMPACT socket 1/2 32mm
23011032 50D IMP 32 59.80 IMPACT socket 1/2 32mm
23011036 50D IMP 36 83.20 IMPACT socket 1/2 36mm
23020013 51 IMP 13 79.30 IMPACT socket L 1/2 13mm
23020015 51 IMP 15 80.60 IMPACT socket L 1/2 15mm
23020016 51 IMP 16 80.60 IMPACT socket L 1/2 16mm
23020017 51 IMP 17 78.00 IMPACT socket L 1/2 17mm
23020018 51 IMP 18 80.60 IMPACT socket L 1/2 18mm
23020019 51 IMP 19 78.00 IMPACT socket L 1/2 19mm
23020021 51 IMP 21 87.10 IMPACT socket L 1/2 21mm
23020022 51 IMP 22 85.80 IMPACT socket L 1/2 22mm
23020024 51 IMP 24 83.20 IMPACT socket L 1/2 24mm
23020027 51 IMP 27 98.80 IMPACT socket L 1/2 27mm
23050005 54 IMP 5 33.80 IMPACT screwdriver socket 1/2 5mm
23050006 54 IMP 6 33.80 IMPACT screwdriver socket 1/2 6mm
23050007 54 IMP 7 33.80 IMPACT screwdriver socket 1/2 7mm
23050008 54 IMP 8 36.40 IMPACT screwdriver socket 1/2 8mm
23050010 54 IMP 10 37.70 IMPACT screwdriver socket 1/2 10mm
23050012 54 IMP 12 42.90 IMPACT screwdriver socket 1/2 12mm
23050014 54 IMP 14 44.20 IMPACT screwdriver socket 1/2 14mm

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



23050017 54 IMP 17 52.00 IMPACT screwdriver socket 1/2 17mm
23050019 54 IMP 19 74.10 IMPACT screwdriver socket 1/2 19mm
23070030 2307TX IMP T 30 71.50 IMPACT screwdriver socket 1/2 T30
23070040 2307TX IMP T 40 78.00 IMPACT screwdriver socket 1/2 T40
23070045 2307TX IMP T 45 80.60 IMPACT screwdriver socket 1/2 T45
23070050 2307TX IMP T 50 80.60 IMPACT screwdriver socket 1/2 T50
23070055 2307TX IMP T 55 88.40 IMPACT screwdriver socket 1/2 T55
23070060 2307TX IMP T 60 88.40 IMPACT screwdriver socket 1/2 T60
23080010 2308TX IMP E 10 48.10 IMPACT socket 1/2 TX E10
23080012 2308TX IMP E 12 48.10 IMPACT socket 1/2 TX E12
23080014 2308TX IMP E 14 46.80 IMPACT socket 1/2 TX E14
23080016 2308TX IMP E 16 48.10 IMPACT socket 1/2 TX E16
23080018 2308TX IMP E 18 49.40 IMPACT socket 1/2 TX E18
23080020 2308TX IMP E 20 50.70 IMPACT socket 1/2 TX E20
23080024 2308TX IMP E 24 59.80 IMPACT socket 1/2 TX E24
23090017 2309 17 93.60 IMPACT socket 1/2 17mm
23090019 2309 19 93.60 IMPACT socket 1/2 19mm
23090022 2309 22 104.00 IMPACT socket 1/2 22mm
23090221 2309 21 104.00 IMPACT socket 1/2 21mm
23091017 2309 K 17 118.30 IMPACT wheel nut socket 1/2 17mm
23091019 2309 K 19 123.50 IMPACT wheel nut socket 1/2 19mm
23091221 2309 K 21 122.20 IMPACT wheel nut socket 1/2 21mm
25010017 55 IMP 17 80.60 IMPACT socket 3/4 17mm
25010018 55 IMP 18 80.60 IMPACT socket 3/4 18mm
25010019 55 IMP 19 80.60 IMPACT socket 3/4 19mm
25010021 55 IMP 21 84.50 IMPACT socket 3/4 21mm
25010022 55 IMP 22 84.50 IMPACT socket 3/4 22mm
25010024 55 IMP 24 85.80 IMPACT socket 3/4 24mm
25010027 55 IMP 27 91.00 IMPACT socket 3/4 27mm
25010028 55 IMP 28 91.00 IMPACT socket 3/4 28mm
25010029 55 IMP 29 94.90 IMPACT socket 3/4 29mm
25010030 55 IMP 30 92.30 IMPACT socket 3/4 30mm
25010032 55 IMP 32 106.60 IMPACT socket 3/4 32mm
25010033 55 IMP 33 115.70 IMPACT socket 3/4 33mm
25010034 55 IMP 34 124.80 IMPACT socket 3/4 34mm
25010036 55 IMP 36 120.90 IMPACT socket 3/4 36mm
25010038 55 IMP 38 141.70 IMPACT socket 3/4 38mm
25010041 55 IMP 41 143.00 IMPACT socket 3/4 41mm
25010046 55 IMP 46 180.70 IMPACT socket 3/4 46mm
25020017 56 IMP 17 120.90 IMPACT socket L 3/4 17mm
25020019 56 IMP 19 120.90 IMPACT socket L 3/4 19mm
25020021 56 IMP 21 122.20 IMPACT socket L 3/4 21mm
25020022 56 IMP 22 122.20 IMPACT socket L 3/4 22mm
25020024 56 IMP 24 122.20 IMPACT socket L 3/4 24mm
25020027 56 IMP 27 126.10 IMPACT socket L 3/4 27mm
25020030 56 IMP 30 153.40 IMPACT socket L 3/4 30mm
25020032 56 IMP 32 162.50 IMPACT socket L 3/4 32mm
25020034 56 IMP 34 210.60 IMPACT socket L 3/4 34mm
25020036 56 IMP 36 206.70 IMPACT socket L 3/4 36mm
25020041 56 IMP 41 209.30 IMPACT socket L 3/4 41mm
25020046 56 IMP 46 236.60 IMPACT socket L 3/4 46mm
25090027 2509 27 174.20 IMPACT socket R 3/4 27mm
25090030 2509 30 185.90 IMPACT socket R 3/4 30mm
25090032 2509 32 193.70 IMPACT socket R 3/4 32mm
25090033 2509 33 202.80 IMPACT socket R 3/4 33mm
26010024 60 IMP 24 115.70 IMPACT socket 1/1 24mm
26010027 60 IMP 27 109.20 IMPACT socket 1/1 27mm
26010030 60 IMP 30 132.60 IMPACT socket 1/1 30mm
26010032 60 IMP 32 127.40 IMPACT socket 1/1 32mm
26010033 60 IMP 33 135.20 IMPACT socket 1/1 33mm

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



26010036 60 IMP 36 154.70 IMPACT socket 1/1 36mm
26010038 60 IMP 38 165.10 IMPACT socket 1/1 38mm
26010041 60 IMP 41 166.40 IMPACT socket 1/1 41mm
26010042 60 IMP 42 200.20 IMPACT socket 1/1 42mm
26010046 60 IMP 46 202.80 IMPACT socket 1/1 46mm
26010050 60 IMP 50 241.80 IMPACT socket 1/1 50mm
26010055 60 IMP 55 301.60 IMPACT socket 1/1 55mm
26010060 60 IMP 60 352.30 IMPACT socket 1/1 60mm
26010065 60 IMP 65 380.90 IMPACT socket 1/1 65mm
26010070 60 IMP 70 404.30 IMPACT socket 1/1 70mm
26010075 60 IMP 75 439.40 IMPACT socket 1/1 75mm
26010080 60 IMP 80 564.20 IMPACT socket 1/1 80mm
26020024 66 IMP 24 187.20 IMPACT socket L 1/1 24mm
26020027 66 IMP 27 185.90 IMPACT socket L 1/1 27mm
26020030 66 IMP 30 193.70 IMPACT socket L 1/1 30mm
26020032 66 IMP 32 204.10 IMPACT socket L 1/1 32mm
26020033 66 IMP 33 215.80 IMPACT socket L 1/1 33mm
26020036 66 IMP 36 214.50 IMPACT socket L 1/1 36mm
26020038 66 IMP 38 228.80 IMPACT socket L 1/1 38mm
26020041 66 IMP 41 243.10 IMPACT socket L 1/1 41mm
26020046 66 IMP 46 306.80 IMPACT socket L 1/1 46mm
26090027 2609 27 209.30 IMPACT socket R 1/1 27mm
26090030 2609 30 231.40 IMPACT socket R 1/1 30mm
26090032 2609 32 244.40 IMPACT socket R 1/1 32mm
26090033 2609 33 244.40 IMPACT socket R 1/1 33mm
28011007 2801N/ 7 STECKSCHLUESSEL MIT MAGNET41.60 IMPACT SOCKET 1/4" HEXAGON HEAD
28011008 2801N/ 8 STECKSCHLUESSEL MIT MAGNET41.60 IMPACT SOCKET 1/4" HEXAGON HEAD
28011010 2801N/ 10 STECKSCHLUESSEL MIT MAGNET48.10 IMPACT SOCKET 1/4" HEXAGON HEAD
28011013 2801N/ 13 STECKSCHLUESSEL MIT MAGNET70.20 IMPACT SOCKET 1/4" HEXAGON HEAD
31000000 3100 BIT-HALTER 37.70 BIT HOLDER 1/4"
31150000 3115 BIT-VERBINDUNGSTEIL, HANDBETAETIGT48.10 BIT-CONNECTOR, HAND-OPERATED
31160000 3116 BIT-VERBINDUNGSTEIL, HANDBETAETIGT48.10 BIT-CONNECTOR, HAND-OPERATED
31170000 3117 BIT-VERBINDUNGSTEIL, MASCHINENBETAETIGT52.00 BIT-CONNECTOR, MACHINE OPERATED
31180000 3118 BIT-VERBINDUNGSTEIL, MASCHINENBETAETIGT58.50 BIT-CONNECTOR, MACHINE OPERATED
31190000 3119 BIT-VERBINDUNGSTEIL, MASCHINENBETAETIGT65.00 INSERT HOLDER 1/4-6SIDED 1/2-4SIDED
32160001 3216/1 BIT-VERBINDUNGSTEIL81.12 ADAPTOR 1/4" FOR MANUALLY OPERATED SOCKETS
32161001 3216/1QR 88.40 ADAPTOR 1/4" MACHINE OPERATED SOCKETS QUICKRELEASE
32200005 4030 SCHLAGSCHRAUBENDREHER582.40 IMPACT DRIVER 3/8"
32210001 4035 VERBINDUNGSTEIL ZU SCHLAGSCHRAUBER49.40 ADAPTOR FOR BIT IMPACT DRIVER 3/8"
33010001 509/2 IMP 75.40 IMPACT extension 1/2 L.52mm
33010002 509/5 IMP 85.80 IMPACT extension 1/2 L.130mm
33010003 509/10 IMP 107.90 IMPACT extension 1/2 L.255mm
33020000 510 IMP 161.20 IMPACT ball joint 1/2 L.52mm
33030002 513 IMP 61.10 IMPACT reduction 1/2 - 3/8 L.37mm
33030005 514 IMP 70.20 IMPACT enlargement 1/2 - 3/4 L.49mm
33161001 3316/1QR 102.70 ADAPTOR 1/4" MACHINE OPERATED SOCKETS QUICKRELEASE
33210001 4036 VERBINDUNGSTEIL ZU SCHLAGSCHRAUBER54.60 ADAPTOR FOR BIT IMPACT DRIVER 3/8"
35010001 560/7 IMP 221.00 IMPACT extension 3/4 L.180mm
35010002 560/10 IMP 252.20 IMPACT extension 3/4 L.250mm
35010003 560/13 IMP 299.00 IMPACT extension 3/4 L.330mm
35020000 561 IMP 284.70 IMPACT ball joint 3/4 L.99mm
35030003 568 IMP 100.10 IMPACT reduction 3/4 - 1/2 L.56mm
35030006 569 IMP 114.40 IMPACT enlargement 3/4 - 1 L.65mm
36010001 859/7 IMP 315.90 IMPACT extension 1/1 L.180mm
36010002 859/13 IMP 410.80 IMPACT extension 1/1 L.330mm
36020000 871 IMP 482.30 IMPACT ball joint 1/1 L.125mm
36030005 866 IMP 187.20 IMPACT reduction 1 - 3/4 L.70mm
38250002 3825/1 BIT-HALTER 66.30 RAPID CHANGE BIT HOLDER 1/4"
39011940 5091/1 IMP 7.80 IMPACT retaining ring 1/2 f.8-14mm
39012440 5091/2 IMP 7.80 IMPACT retaining ring 1/2 f.15-32mm

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



39013650 5591 IMP 9.10 IMPACT retaining ring 3/4 f.17-46mm
39014850 6091 IMP 11.70 IMPACT retaining ring 1/1 f.24-80mm
39022030 5092/1 IMP 6.50 IMPACT retaining pin 1/2 f.8-14mm
39022530 5092/2 IMP 3.90 IMPACT retaining pin 1/2 f.24-70mm
39023540 5592 IMP 5.20 IMPACT retaining pin 3/4 f.24-70mm
39025050 6092 IMP 6.50 IMPACT retaining pin 1/1 f.24-70mm
40030405 10 4 X 5 20.80 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40030607 10 6 X 7 15.60 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40030708 10 7 X 8 20.80 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40030809 10 8 X 9 16.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40030810 10 8 X 10 18.20 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031011 10 10 X 11 16.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031012 10 10 X 12 22.10 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031013 10 10 X 13 22.10 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031113 10 11 X 13 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031213 10 12 X 13 20.80 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031214 10 12 X 14 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031314 10 13 X 14 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031315 10 13 X 15 26.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031317 10 13 X 17 26.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031415 10 14 X 15 22.10 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031417 10 14 X 17 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031617 10 16 X 17 23.40 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031618 10 16 X 18 29.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031719 10 17 X 19 28.60 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031819 10 18 X 19 28.60 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031821 10 18 X 21 36.40 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40031922 10 19 X 22 33.80 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032022 10 20 X 22 32.50 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032123 10 21 X 23 36.40 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032124 10 21 X 24 42.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032224 10 22 X 24 37.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032426 10 24 X 26 45.50 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032427 10 24 X 27 42.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032528 10 25 X 28 53.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032730 10 27 X 30 63.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40032732 10 27 X 32 63.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40033032 10 30 X 32 61.10 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40033034 10 30 X 34 70.20 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40033236 10 32 X 36 109.20 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40033436 10 34 X 36 120.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40033641 10 36 X 41 145.60 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40034146 10 41 X 46 192.40 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40035507 10 5,5 X 7 18.20 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40040240 4004 24 EINMAULSCHLUESSEL23.40 SINGLE-END SPANNER
40040270 4004 27 EINMAULSCHLUESSEL27.30 SINGLE-END SPANNER
40040300 4004 30 EINMAULSCHLUESSEL31.20 SINGLE-END SPANNER
40040320 4004 32 EINMAULSCHLUESSEL36.40 SINGLE-END SPANNER
40040360 4004 36 EINMAULSCHLUESSEL49.40 SINGLE-END SPANNER
40040410 4004 41 EINMAULSCHLUESSEL63.70 SINGLE-END SPANNER
40040460 4004 46 EINMAULSCHLUESSEL79.30 SINGLE-END SPANNER
40040500 4004 50 EINMAULSCHLUESSEL101.40 SINGLE-END SPANNER
40040550 4004 55 EINMAULSCHLUESSEL109.20 SINGLE-END SPANNER
40040600 4004 60 EINMAULSCHLUESSEL139.10 SINGLE-END SPANNER
40040650 4004 65 EINMAULSCHLUESSEL176.80 SINGLE-END SPANNER
40040700 4004 70 EINMAULSCHLUESSEL205.40 SINGLE-END SPANNER
40040750 4004 75 EINMAULSCHLUESSEL260.00 SINGLE-END SPANNER
40040800 4004 80 EINMAULSCHLUESSEL315.90 SINGLE-END SPANNER
40040850 4004 85 EINMAULSCHLUESSEL410.80 SINGLE-END SPANNER
40040900 4004 90 EINMAULSCHLUESSEL473.20 SINGLE-END SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



40040950 4004 95 EINMAULSCHLUESSEL670.80 SINGLE-END SPANNER
40041000 4004 100 EINMAULSCHLUESSEL699.40 SINGLE-END SPANNER
40060404 12 4 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40060505 12 5 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40060606 12 6 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40060707 12 7 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40060808 12 8 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40060909 12 9 26.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40061010 12 10 26.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40061111 12 11 26.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40061212 12 12 28.60 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40061313 12 13 28.60 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40061414 12 14 33.80 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40063232 12 3,2 26.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40063535 12 3,5 26.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40064545 12 4,5 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40065555 12 5,5 24.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40080606 13 6 23.40 COMBINATION SPANNER
40080707 13 7 23.40 COMBINATION SPANNER
40080808 13 8 22.10 COMBINATION SPANNER
40080909 13 9 26.00 COMBINATION SPANNER
40081010 13 10 26.00 COMBINATION SPANNER
40081111 13 11 27.30 COMBINATION SPANNER
40081212 13 12 28.60 COMBINATION SPANNER
40081313 13 13 31.20 COMBINATION SPANNER
40081414 13 14 31.20 COMBINATION SPANNER
40081515 13 15 36.40 COMBINATION SPANNER
40081616 13 16 40.30 COMBINATION SPANNER
40081717 13 17 41.60 COMBINATION SPANNER
40081818 13 18 46.80 COMBINATION SPANNER
40081919 13 19 48.10 COMBINATION SPANNER
40082020 13 20 57.20 COMBINATION SPANNER
40082121 13 21 59.80 COMBINATION SPANNER
40082222 13 22 59.80 COMBINATION SPANNER
40082323 13 23 76.70 COMBINATION SPANNER
40082424 13 24 67.60 COMBINATION SPANNER
40082525 13 25 84.50 COMBINATION SPANNER
40082626 13 26 84.50 COMBINATION SPANNER
40082727 13 27 81.90 COMBINATION SPANNER
40082828 13 28 100.10 COMBINATION SPANNER
40082929 13 29 109.20 COMBINATION SPANNER
40083030 13 30 101.40 COMBINATION SPANNER
40083232 13 32 107.90 COMBINATION SPANNER
40083434 13 34 154.70 COMBINATION SPANNER
40083636 13 36 191.10 COMBINATION SPANNER
40083838 13 38 237.90 COMBINATION SPANNER
40084141 13 41 237.90 COMBINATION SPANNER
40084646 13 46 332.80 COMBINATION SPANNER
40085050 13 50 435.50 COMBINATION SPANNER
40085500 13 5,5 26.00 COMBINATION SPANNER
40085555 13 55 539.50 COMBINATION SPANNER
40086060 13 60 711.10 COMBINATION SPANNER
40093232 16 3,2 31.20 COMBINATION SPANNER
40093535 16 3,5 31.20 COMBINATION SPANNER
40094040 16 4 31.20 COMBINATION SPANNER
40094545 16 4,5 31.20 COMBINATION SPANNER
40095050 16 5 31.20 COMBINATION SPANNER
40100606 14 6 26.00 COMBINATION SPANNER
40100707 14 7 23.40 COMBINATION SPANNER
40100808 14 8 24.70 COMBINATION SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



40100909 14 9 28.60 COMBINATION SPANNER
40101010 14 10 27.30 COMBINATION SPANNER
40101111 14 11 29.90 COMBINATION SPANNER
40101212 14 12 29.90 COMBINATION SPANNER
40101313 14 13 32.50 COMBINATION SPANNER
40101414 14 14 32.50 COMBINATION SPANNER
40101515 14 15 39.00 COMBINATION SPANNER
40101616 14 16 42.90 COMBINATION SPANNER
40101717 14 17 44.20 COMBINATION SPANNER
40101818 14 18 48.10 COMBINATION SPANNER
40101919 14 19 50.70 COMBINATION SPANNER
40102020 14 20 55.90 COMBINATION SPANNER
40102121 14 21 57.20 COMBINATION SPANNER
40102222 14 22 61.10 COMBINATION SPANNER
40102424 14 24 70.20 COMBINATION SPANNER
40102727 14 27 80.60 COMBINATION SPANNER
40103030 14 30 101.40 COMBINATION SPANNER
40103232 14 32 107.90 COMBINATION SPANNER
40103434 14 34 152.10 COMBINATION SPANNER
40103636 14 36 193.70 COMBINATION SPANNER
40104141 14 41 236.60 COMBINATION SPANNER
40146565 4014 SW 65 RING-MAULSCHLUESSEL1361.10 COMBINATION SPANNER
40147070 4014 SW 70 RING-MAULSCHLUESSEL1530.10 COMBINATION SPANNER
40147575 4014 SW 75 RING-MAULSCHLUESSEL1808.30 COMBINATION SPANNER
40148080 4014 SW 80 RING-MAULSCHLUESSEL2156.70 COMBINATION SPANNER
40170808 17F 8 FLACH 42.90 COMBINATION RATCHETING SPANNER, PLANA
40170909 17F 9 FLACH 46.80 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171010 17F 10 FLACH 48.10 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171111 17F 11 FLACH 49.40 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171212 17F 12 FLACH 49.40 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171313 17F 13 FLACH 50.70 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171414 17F 14 FLACH 53.30 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171515 17F 15 FLACH 57.20 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171616 17F 16 FLACH 59.80 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171717 17F 17 FLACH 63.70 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171818 17F 18 FLACH 67.60 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40171919 17F 19 FLACH 71.50 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40172121 17F 21 FLACH 110.50 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40172222 17F 22 FLACH 117.00 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40172424 17F 24 FLACH 126.10 COMBINATION RATCHETING SPANNER
40250104 4025 4 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL70.20 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40250106 4025 6 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL76.70 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40250108 4025 8 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL91.00 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40250110 4025 10 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL111.80 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40250112 4025 12 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL152.10 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40250115 4025 15 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL243.10 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40250118 4025 18 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL378.30 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40260104 4026 4 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL66.30 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40260106 4026 6 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL68.90 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40260108 4026 8 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL83.20 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40260110 4026 10 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL104.00 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40260112 4026 12 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL140.40 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40260115 4026 15 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL243.10 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40260118 4026 18 VERSTELLBARER EINMAULSCHLUESSEL378.30 ADJUSTABLE SINGLE-END SPANNER
40431620 10 A 1/4 X 5/16 18.20 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40432024 10 A 5/16 X 3/8 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40432428 10 A 3/8 X 7/16 22.10 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40432832 10 A 7/16 X 1/2 29.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40433234 10 A 1/2 X 9/16 26.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40433436 10 A 9/16 X 5/8 28.60 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



40433538 10 A 19/32 X 11/16 29.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40433638 10 A 5/8 X 11/16 29.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40433640 10 A 5/8 X 3/4 31.20 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40433840 10 A 11/16 X 3/4 36.40 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40433842 10 A 11/16 X 13/16 36.40 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40434044 10 A 3/4 X 7/8 39.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40434142 10 A 25/32 X 13/16 39.00 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40434446 10 A 7/8 X 15/16 44.20 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40434648 10 A 15/16 X 1 50.70 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40435258 10 A 1 1/8 X 1 5/16 68.90 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40461010 12 A 5/32 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40461212 12 A 3/16 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40461313 12 A 13/64 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40461414 12 A 7/32 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40461515 12 A 15/64 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40461616 12 A 1/4 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40461818 12 A 9/32 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40462020 12 A 5/16 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40462222 12 A 11/32 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40462424 12 A 3/8 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40462828 12 A 7/16 27.30 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40463232 12 A 1/2 32.50 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40463434 12 A 9/16 36.40 DOUBLE OPEN ENDED SPANNER
40481212 13 A 3/16 32.50 COMBINATION SPANNER
40481313 13 A 13/64 32.50 COMBINATION SPANNER
40481414 13 A 7/32 31.20 COMBINATION SPANNER
40481515 13 A 15/64 32.50 COMBINATION SPANNER
40481616 13 A 1/4 24.70 COMBINATION SPANNER
40481818 13 A 9/32 28.60 COMBINATION SPANNER
40482020 13 A 5/16 26.00 COMBINATION SPANNER
40482222 13 A 11/32 29.90 COMBINATION SPANNER
40482424 13 A 3/8 29.90 COMBINATION SPANNER
40482828 13 A 7/16 31.20 COMBINATION SPANNER
40483232 13 A 1/2 32.50 COMBINATION SPANNER
40483434 13 A 9/16 36.40 COMBINATION SPANNER
40483535 13 A 19/32 45.50 COMBINATION SPANNER
40483636 13 A 5/8 41.60 COMBINATION SPANNER
40483838 13 A 11/16 53.30 COMBINATION SPANNER
40484040 13 A 3/4 53.30 COMBINATION SPANNER
40484141 13 A 25/32 66.30 COMBINATION SPANNER
40484242 13 A 13/16 63.70 COMBINATION SPANNER
40484444 13 A 7/8 67.60 COMBINATION SPANNER
40484646 13 A 15/16 78.00 COMBINATION SPANNER
40484848 13 A 1 74.10 COMBINATION SPANNER
40485050 13 A 1 1/16 87.10 COMBINATION SPANNER
40485252 13 A 1 1/8 101.40 COMBINATION SPANNER
40485454 13 A 1 3/16 122.20 COMBINATION SPANNER
40485656 13 A 1 1/4 117.00 COMBINATION SPANNER
40485858 13 A 1 5/16 145.60 COMBINATION SPANNER
40486060 13 A 1 3/8 219.70 COMBINATION SPANNER
40486262 13 A 1 7/16 223.60 COMBINATION SPANNER
40486464 13 A 1 1/2 241.80 COMBINATION SPANNER
40486666 13 A 1 5/8 280.80 COMBINATION SPANNER
40486969 13 A 1 13/16 358.80 COMBINATION SPANNER
40487070 13 A 1 7/8 410.80 COMBINATION SPANNER
40487272 13 A 2 470.60 COMBINATION SPANNER
40571616 130 A 1/4 67.60 COMBINATION SPANNER
40571818 130 A 9/32 67.60 COMBINATION SPANNER
40572020 130 A 5/16 68.90 COMBINATION SPANNER
40572222 130 A 11/32 72.80 COMBINATION SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



40572424 130 A 3/8 83.20 COMBINATION SPANNER
40572828 130 A 7/16 87.10 COMBINATION SPANNER
40573232 130 A 1/2 91.00 COMBINATION SPANNER
40573434 130 A 9/16 102.70 COMBINATION SPANNER
40581616 130ASP 8=1/4 74.10 SPLINE DRIVE OPEN/BOX SPANNER
40582020 130ASP 10=5/16 76.70 SPLINE DRIVE OPEN/BOX SPANNER
40582424 130ASP 12=3/8 83.20 SPLINE DRIVE OPEN/BOX SPANNER
40582828 130ASP 14=7/16 87.10 SPLINE DRIVE OPEN/BOX SPANNER
40583232 130ASP 16=1/2 91.00 SPLINE DRIVE OPEN/BOX SPANNER
40583434 130ASP 18=9/16 101.40 SPLINE DRIVE OPEN/BOX SPANNER
41030608 220 6 X 8 104.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41030911 220 9 X 11 101.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41031011 220 10 X 11 101.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41031214 220 12 X 14 109.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41031314 220 13 X 14 122.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41031719 220 17 X 19 136.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41031819 220 18 X 19 161.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41031922 220 19 X 22 180.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41032022 220 20 X 22 193.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41035507 220 5,5 X 7 92.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41040607 20 6 X 7 29.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41040809 20 8 X 9 29.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41040810 20 8 X 10 37.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041011 20 10 X 11 32.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041013 20 10 X 13 41.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041213 20 12 X 13 35.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041317 20 13 X 17 46.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041415 20 14 X 15 37.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041617 20 16 X 17 41.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041719 20 17 X 19 48.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041819 20 18 X 19 48.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041821 20 18 X 21 66.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41041922 20 19 X 22 61.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042022 20 20 X 22 55.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042123 20 21 X 23 70.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042124 20 21 X 24 76.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042224 20 22 X 24 75.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042426 20 24 X 26 83.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042427 20 24 X 27 72.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042528 20 25 X 28 87.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042730 20 27 X 30 101.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41042732 20 27 X 32 98.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41043032 20 30 X 32 92.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41043034 20 30 X 34 109.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41043641 20 36 X 41 209.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41044650 20 46 X 50 370.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41050607 21 6 X 7 33.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41050809 21 8 X 9 35.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41050810 21 8 X 10 32.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051011 21 10 X 11 32.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051213 21 12 X 13 37.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051317 21 13 X 17 41.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051415 21 14 X 15 40.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051617 21 16 X 17 41.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051719 21 17 X 19 42.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051819 21 18 X 19 42.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051821 21 18 X 21 59.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41051922 21 19 X 22 54.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41052022 21 20 X 22 52.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41052124 21 21 X 24 67.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



41052427 21 24 X 27 65.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41052732 21 27 X 32 91.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41053032 21 30 X 32 88.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41053034 21 30 X 34 104.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41070607 23 6 X 7 36.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41070809 23 8 X 9 33.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41071011 23 10 X 11 36.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41071213 23 12 X 13 40.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41071415 23 14 X 15 44.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41071617 23 16 X 17 48.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41071719 23 17 X 19 50.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41071819 23 18 X 19 53.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41072022 23 20 X 22 63.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41072123 23 21 X 23 78.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41072427 23 24 X 27 80.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41073032 23 30 X 32 101.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41080810 24 8 X 10 50.70 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41080911 24 9 X 11 57.20 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41081011 24 10 X 11 53.30 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41081012 24 10 X 12 55.90 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41081113 24 11 X 13 54.60 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41081214 24 12 X 14 57.20 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41081417 24 14 X 17 61.10 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41081619 24 16 X 19 88.40 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41081719 24 17 X 19 67.60 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41081922 24 19 X 22 83.20 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41082224 24 22 X 24 92.30 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41082427 24 24 X 27 111.80 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41082736 24 27 X 36 137.80 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41083032 24 30 X 32 148.20 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41091012 27 10 X 12 68.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41091113 27 11 X 13 65.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41091416 27 14 X 16 83.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41091417 27 14 X 17 81.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41091517 27 15 X 17 81.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41091618 27 16 X 18 98.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41091922 27 19 X 22 104.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41100808 240 8-5/16 107.90 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101010 240 10-3/8 107.90 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101111 240 11-7/16 111.80 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101212 240 12-15/32 118.30 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101313 240 13-1/2 120.90 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101414 240 14-9/16 122.20 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101616 240 16-5/8 133.90 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101717 240 17-21/32 143.00 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101818 240 18-11/16 152.10 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41101919 240 19-3/4 157.30 RATCHET WRENCH FASTRATCH
41110013 1023 53.30 SINGLE ENDED RING SPANNER
41130708 25 7 X 8 RATSCHENRINGSCHLUESSEL53.30 RATCHET RING SPANNER
41130910 25 9 X 10 RATSCHENRINGSCHLUESSEL61.10 RATCHET RING SPANNER
41131011 25 10 X 11 RATSCHENRINGSCHLUESSEL75.40 RATCHET RING SPANNER
41131213 25 12 X 13 RATSCHENRINGSCHLUESSEL76.70 RATCHET RING SPANNER
41131415 25 14 X 15 RATSCHENRINGSCHLUESSEL83.20 RATCHET RING SPANNER
41131618 25 16 X 18 RATSCHENRINGSCHLUESSEL91.00 RATCHET RING SPANNER
41131719 25 17 X 19 RATSCHENRINGSCHLUESSEL101.40 RATCHET RING SPANNER
41160709 220A SP 7 X 9 84.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41160810 220A SP 8 X 10 92.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41161214 220A SP 12 X 14 101.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41161618 220A SP 16 X 18 120.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41161820 220A SP 18 X 20 136.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



41162224 220A SP 22 X 24 157.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41162630 220A SP 26 X 30 176.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41162832 220A SP 28 X 32 189.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41170808 17 8 GEWINKELT 52.00 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41170909 17 9 GEWINKELT 54.60 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171010 17 10 GEWINKELT 55.90 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171111 17 11 GEWINKELT 61.10 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171212 17 12 GEWINKELT 63.70 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171313 17 13 GEWINKELT 63.70 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171414 17 14 GEWINKELT 67.60 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171515 17 15 GEWINKELT 72.80 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171616 17 16 GEWINKELT 76.70 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171717 17 17 GEWINKELT 78.00 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171818 17 18 GEWINKELT 85.80 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41171919 17 19 GEWINKELT 88.40 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41172121 17 21 GEWINKELT 140.40 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41172222 17 22 GEWINKELT 149.50 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41172424 17 24 GEWINKELT 161.20 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41180812 25 GK 8X12 RATSCHENRINGSCHLUESSEL161.20 RATCHET RING SPANNER
41250608 21 TX E 6 X E 8 44.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41251012 21 TX E 10 X E 12 45.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41251418 21 TX E 14 X E 18 54.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41252024 21 TX E 20 X E 24 72.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41431416 220A 7/32 X 1/4 91.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41431620 220A 1/4 X 5/16 94.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41432428 220A 3/8 X 7/16 104.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41433234 220A 1/2 X 9/16 122.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41433640 220A 5/8 X 3/4 145.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41433840 220A 11/16 X 3/4 161.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41441620 20 A 1/4 X 5/16 36.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41442428 20 A 3/8 X 7/16 40.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41443234 20 A 1/2 X 9/16 44.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41443436 20 A 9/16 X 5/8 46.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41443538 20 A 19/32 X 11/16 49.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41443640 20 A 5/8 X 3/4 53.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41443842 20 A 11/16 X 13/16 67.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41444044 20 A 3/4 X 7/8 66.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41444142 20 A 25/32 X 13/16 72.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41444446 20 A 7/8 X 15/16 79.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41444648 20 A 15/16 X 1 88.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41445258 20 A 1 1/8 X 1 5/16 120.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41471616 17A 1/4 ZOLL GEWINKELT59.80 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41472020 17A 5/16 ZOLL GEWINKELT62.40 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41472424 17A 3/8 ZOLL GEWINKELT65.00 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41472828 17A 7/16 ZOLL GEWINKELT71.50 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41473232 17A 1/2 ZOLL GEWINKELT72.80 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41473434 17A 9/16 ZOLL GEWINKELT83.20 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41473636 17A 5/8 ZOLL GEWINKELT89.70 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41473838 17A 11/16 ZOLL GEWINKELT97.50 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41474040 17A 3/4 ZOLL GEWINKELT100.10 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41474242 17A 13/16 ZOLL GEWINKELT159.90 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41474444 17A 7/8 ZOLL GEWINKELT72.80 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41474848 17A 1 ZOLL GEWINKELT 72.80 COMBINATION RATCHETING SPANNER, OFFSET
41481620 24 A 1/4 X 5/16 77.95 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41482024 24 A 5/16 X 3/8 77.95 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41482428 24 A 3/8 X 7/16 72.80 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41483234 24 A 1/2 X 9/16 79.30 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41483640 24 A 5/8 X 3/4 91.00 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41484048 24 A 3/4 X 1 113.10 DOUBLE ENDED OPEN RING SPANNER OPEN-RING
41541620 25 B RATSCHENRINGSCHLUESSEL88.40 RATCHETING BIT SPANNER 1/4"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



41551620 26A 1/4 X 5/16 RATSCHENRINGSCHLUESSEL59.80 RATCHET RING SPANNER
41552428 26A 3/8 X 7/16 RATSCHENRINGSCHLUESSEL68.90 RATCHET RING SPANNER
41553234 26A 1/2 X 9/16 RATSCHENRINGSCHLUESSEL79.30 RATCHET RING SPANNER
41561620 25AN 1/4 X 5/16 RATSCHENRINGSCHLUESSEL50.70 RATCHET RING SPANNER
41562022 25AN 5/16 X 11/32 RATSCHENRINGSCHLUESSEL93.60 RATCHET RING SPANNER
41562428 25AN 3/8 X 7/16 RATSCHENRINGSCHLUESSEL58.50 RATCHET RING SPANNER
41563234 25AN 1/2 X 9/16 RATSCHENRINGSCHLUESSEL70.20 RATCHET RING SPANNER
41563638 25AN 5/8 X 11/16 RATSCHENRINGSCHLUESSEL84.50 RATCHET RING SPANNER
41564044 25AN 3/4 X 7/8 RATSCHENRINGSCHLUESSEL91.00 RATCHET RING SPANNER
41564246 25AN 13/16 X 15/16 RATSCHENRINGSCHLUESSEL94.90 RATCHET RING SPANNER
41570810 25ASP 8 X 10 RATSCHENRINGSCHLUESSEL55.90 RATCHET RING SPANNER
41571214 25ASP 12 X 14 RATSCHENRINGSCHLUESSEL70.20 RATCHET RING SPANNER
41571618 25ASP 16 X 18 RATSCHENRINGSCHLUESSEL89.70 RATCHET RING SPANNER
41572022 25ASP 20 X 22 RATSCHENRINGSCHLUESSEL105.30 RATCHET RING SPANNER
41572428 25ASP 24 X 28 RATSCHENRINGSCHLUESSEL109.20 RATCHET RING SPANNER
41601620 180 A 1/4 X 5/16 92.30 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41602428 180 A 3/8 X 7/16 100.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41603234 180 A 1/2 X 9/16 109.20 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41603436 180 A 9/16 X 5/8 117.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41611620 230 A 1/4 X 5/16 76.70 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41612022 230 A 5/16 X 11/32 85.80 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41612024 230 A 5/16 X 3/8 80.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41612428 230 A 3/8 X 7/16 81.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41612832 230 A 7/16 X 1/2 88.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41613234 230 A 1/2 X 9/16 94.90 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41613436 230 A 9/16 X 5/8 110.50 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41613640 230 A 5/8 X 3/4 114.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41613840 230 A 11/16 X 3/4 130.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41614244 230 A 13/16 X 7/8 145.60 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41614648 230 A 15/16 X 1 165.10 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41614850 230 A 1 X 1.1/16 182.00 DOUBLE ENDED RING SPANNER
41615256 230 A 1.1/8 X 1.1/4 192.40 DOUBLE ENDED RING SPANNER
42010032 8 32 256.10 STRIKING FACE RING SPANNER
42010036 8 36 267.80 STRIKING FACE RING SPANNER
42010041 8 41 341.90 STRIKING FACE RING SPANNER
42010046 8 46 364.00 STRIKING FACE RING SPANNER
42010050 8 50 421.20 STRIKING FACE RING SPANNER
42010055 8 55 464.10 STRIKING FACE RING SPANNER
42010060 8 60 525.20 STRIKING FACE RING SPANNER
42010065 8 65 642.20 STRIKING FACE RING SPANNER
42010070 8 70 713.70 STRIKING FACE RING SPANNER
42010075 8 75 776.10 STRIKING FACE RING SPANNER
42010080 8 80 1077.70 STRIKING FACE RING SPANNER
42010085 8 85 1189.50 STRIKING FACE RING SPANNER
42010090 8 90 1515.80 STRIKING FACE RING SPANNER
42010095 8 95 1706.90 STRIKING FACE RING SPANNER
42010100 8 100 2028.00 STRIKING FACE RING SPANNER
42010105 8 105 2370.45 STRIKING FACE RING SPANNER
42010110 8 110 3026.84 STRIKING FACE RING SPANNER
42010115 8 115 3167.29 STRIKING FACE RING SPANNER
42010120 8 120 3926.88 STRIKING FACE RING SPANNER
42020024 5 24 ZUG-RINGSCHLUESSEL107.90 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020027 5 27 ZUG-RINGSCHLUESSEL113.10 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020030 5 30 ZUG-RINGSCHLUESSEL120.90 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020032 5 32 ZUG-RINGSCHLUESSEL143.00 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020036 5 36 ZUG-RINGSCHLUESSEL157.30 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020038 5 38 ZUG-RINGSCHLUESSEL221.00 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020041 5 41 ZUG-RINGSCHLUESSEL187.20 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020042 5 42 ZUG-RINGSCHLUESSEL214.50 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020046 5 46 ZUG-RINGSCHLUESSEL210.60 HEAVY DUTY RING SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



42020050 5 50 ZUG-RINGSCHLUESSEL249.60 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020055 5 55 ZUG-RINGSCHLUESSEL273.00 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020060 5 60 ZUG-RINGSCHLUESSEL352.30 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020065 5 65 ZUG-RINGSCHLUESSEL380.90 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020070 5 70 ZUG-RINGSCHLUESSEL456.30 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020075 5 75 ZUG-RINGSCHLUESSEL496.60 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020080 5 80 ZUG-RINGSCHLUESSEL611.00 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020085 5 85 ZUG-RINGSCHLUESSEL633.10 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020090 5 90 ZUG-RINGSCHLUESSEL1166.10 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020095 5 95 ZUG-RINGSCHLUESSEL1251.90 HEAVY DUTY RING SPANNER
42020100 5 100 ZUG-RINGSCHLUESSEL1287.00 HEAVY DUTY RING SPANNER
42040027 4204 27 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL74.10 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040030 4204 30 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL78.00 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040032 4204 32 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL83.20 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040036 4204 36 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL100.10 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040041 4204 41 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL128.70 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040046 4204 46 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL171.60 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040050 4204 50 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL189.80 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040055 4204 55 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL234.00 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040060 4204 60 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL243.10 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040065 4204 65 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL321.10 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040070 4204 70 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL399.10 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040075 4204 75 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL475.80 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040080 4204 80 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL556.40 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040085 4204 85 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL590.20 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040090 4204 90 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL785.20 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040095 4204 95 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL830.70 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42040100 4204 100 SCHLAG-MAULSCHLUESSEL1398.80 STRIKING FACE OPEN ENDED SPANNERS
42050024 4205 24 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL80.60 STRIKING FACE RING SPANNER
42050026 4205 26 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL100.10 STRIKING FACE RING SPANNER
42050027 4205 27 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL100.10 STRIKING FACE RING SPANNER
42050030 4205 30 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL118.30 STRIKING FACE RING SPANNER
42050032 4205 32 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL120.90 STRIKING FACE RING SPANNER
42050036 4205 36 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL154.70 STRIKING FACE RING SPANNER
42050038 4205 38 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL154.70 STRIKING FACE RING SPANNER
42050041 4205 41 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL205.40 STRIKING FACE RING SPANNER
42050042 4205 42 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL224.90 STRIKING FACE RING SPANNER
42050046 4205 46 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL215.80 STRIKING FACE RING SPANNER
42050048 4205 48 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL215.80 STRIKING FACE RING SPANNER
42050050 4205 50 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL248.30 STRIKING FACE RING SPANNER
42050055 4205 55 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL280.80 STRIKING FACE RING SPANNER
42050060 4205 60 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL301.60 STRIKING FACE RING SPANNER
42050065 4205 65 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL387.40 STRIKING FACE RING SPANNER
42050070 4205 70 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL435.50 STRIKING FACE RING SPANNER
42050075 4205 75 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL461.50 STRIKING FACE RING SPANNER
42050080 4205 80 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL687.70 STRIKING FACE RING SPANNER
42050085 4205 85 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL828.10 STRIKING FACE RING SPANNER
42050090 4205 90 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL999.70 STRIKING FACE RING SPANNER
42050095 4205 95 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL1123.20 STRIKING FACE RING SPANNER
42050100 4205 100 SCHLAG-RINGSCHLUESSEL1266.20 STRIKING FACE RING SPANNER
43010607 29 6 X 7 113.10 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43010809 29 8 X 9 104.00 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43011011 29 10 X 11 104.00 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43011013 29 10 X 13 127.40 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43011213 29 12 X 13 111.80 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43011415 29 14 X 15 118.30 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43011617 29 16 X 17 143.00 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43011618 29 16 X 18 154.70 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43011719 29 17 X 19 149.50 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43011819 29 18 X 19 149.50 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



43012022 29 20 X 22 174.20 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43012123 29 21 X 23 182.00 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43012427 29 24 X 27 234.00 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43030005 34 C LKW 518.70 WHEEL BRACE
43030006 35 C PKW 332.80 WHEEL BRACE
43062002 10759/1 2 WINKELSCHRAUBENDREHER14.30 HEXAGON KEY WRENCH
43064002 10759/2 2 WINKELSCHRAUBENDREHER15.60 HEXAGON KEY WRENCH
43093004 12500N 4 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF32.50 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093005 12500N 5 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF32.50 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093006 12500N 6 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF32.50 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093007 12500N 7 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF35.10 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093008 12500N 8 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF37.70 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093009 12500N 9 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF40.30 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093010 12500N 10 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF42.90 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093011 12500N 11 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF54.60 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093012 12500N 12 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF55.90 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093013 12500N 13 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF58.50 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093045 12500N 4,5 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF32.50 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43093055 12500N 5,5 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF32.50 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43103206 12506-2K SW 6 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF54.60 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C, FLEX. BLADE
43103207 12506-2K SW 7 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF54.60 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C, FLEX. BLADE
43103208 12506-2K SW 8 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT DRALL-GRIFF54.60 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C, FLEX. BLADE
43150002 10760 CV 2 WINKELSCHRAUBENDREHER2.99 HEXAGON KEY WRENCH
43150003 10760 CV 3 WINKELSCHRAUBENDREHER3.43 HEXAGON KEY WRENCH
43150004 10760 CV 4 WINKELSCHRAUBENDREHER4.00 HEXAGON KEY WRENCH
43150005 10760 CV 5 WINKELSCHRAUBENDREHER5.02 HEXAGON KEY WRENCH
43150007 10760 CV 7 WINKELSCHRAUBENDREHER5.88 HEXAGON KEY WRENCH
43150009 10760 CV 9 WINKELSCHRAUBENDREHER8.45 HEXAGON KEY WRENCH
43150011 10760 CV 11 WINKELSCHRAUBENDREHER13.62 HEXAGON KEY WRENCH
43150014 10760 CV 14 WINKELSCHRAUBENDREHER25.95 HEXAGON KEY WRENCH
43150022 10760 CV 22 WINKELSCHRAUBENDREHER86.58 HEXAGON KEY WRENCH
43150070 10760 CV 0.7MM 0.028 ZOLL WINKELSCHRAUBENDREHER5.30 HEXAGON KEY WRENCH
43150090 10760 CV 0.9MM 0.035 ZOLL WINKELSCHRAUBENDREHER5.30 HEXAGON KEY WRENCH
43150130 10760 CV 1.3MM 0.050 ZOLL WINKELSCHRAUBENDREHER4.00 HEXAGON KEY WRENCH
43150250 10760 CV 2,5 WINKELSCHRAUBENDREHER2.99 HEXAGON KEY WRENCH
43150350 10760 CV 3,5 WINKELSCHRAUBENDREHER3.43 HEXAGON KEY WRENCH
43153002 10760 2 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43153003 10760 3 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43153004 10760 4 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43153005 10760 5 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43153006 10760 6 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43153007 10760 7 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT6.50 HEXAGON KEY WRENCH
43153008 10760 8 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.80 HEXAGON KEY WRENCH
43153010 10760 10 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT11.70 HEXAGON KEY WRENCH
43153012 10760 12 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT15.60 HEXAGON KEY WRENCH
43153014 10760 14 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT26.00 HEXAGON KEY WRENCH
43153017 10760 17 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT42.90 HEXAGON KEY WRENCH
43153019 10760 19 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT48.10 HEXAGON KEY WRENCH
43153022 10760 22 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT83.20 HEXAGON KEY WRENCH
43153024 10760 24 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT93.60 HEXAGON KEY WRENCH
43153027 10760 27 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT123.50 HEXAGON KEY WRENCH
43153090 10760 0.9MM 0.035 ZOLL WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43153130 10760 1.3MM 0.050 ZOLL WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43153150 10760 1.5 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT2.99 HEXAGON KEY WRENCH
43153250 10760 2.5 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43210003 10765 3 WINKELSCHRAUBENDREHER4.29 HEXAGON KEY WRENCH
43210005 10765 5 WINKELSCHRAUBENDREHER6.60 HEXAGON KEY WRENCH
43210007 10765 7 WINKELSCHRAUBENDREHER12.04 HEXAGON KEY WRENCH
43210008 10765 8 WINKELSCHRAUBENDREHER13.88 HEXAGON KEY WRENCH
43210015 10765 1,5 WINKELSCHRAUBENDREHER3.43 HEXAGON KEY WRENCH

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



43210017 10765 17 WINKELSCHRAUBENDREHER67.37 HEXAGON KEY WRENCH
43210019 10765 19 WINKELSCHRAUBENDREHER93.73 HEXAGON KEY WRENCH
43210025 10765 2,5 WINKELSCHRAUBENDREHER4.29 HEXAGON KEY WRENCH
43213002 10765 2 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43213003 10765 3 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43213004 10765 4 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT6.50 HEXAGON KEY WRENCH
43213005 10765 5 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT6.50 HEXAGON KEY WRENCH
43213006 10765 6 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.80 HEXAGON KEY WRENCH
43213007 10765 7 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT12.04 HEXAGON KEY WRENCH
43213008 10765 8 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT14.30 HEXAGON KEY WRENCH
43213010 10765 10 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT20.80 HEXAGON KEY WRENCH
43213012 10765 12 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT27.30 HEXAGON KEY WRENCH
43213014 10765 14 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT40.30 HEXAGON KEY WRENCH
43213015 10765 1.5 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43213017 10765 17 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT65.00 HEXAGON KEY WRENCH
43213019 10765 19 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT89.70 HEXAGON KEY WRENCH
43213025 10765 2.5 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43220007 10766 T 7 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX17.06 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220008 10766 T 8 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX16.90 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220009 10766 T 9 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX16.90 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220010 10766 T 10 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX16.90 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220025 10766 T 25 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX19.50 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220027 10766 T 27 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX20.80 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220030 10766 T 30 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX20.80 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220045 10766 T 45 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX30.08 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220050 10766 T 50 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX33.83 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220055 10766 T 55 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX52.47 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43220060 10766 T 60 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX60.19 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223008 10766 T8 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX17.06 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223009 10766 T9 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX17.06 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223010 10766 T10 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX17.76 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223015 10766 T15 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX17.50 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223020 10766 T20 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX19.34 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223025 10766 T25 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX20.49 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223027 10766 T27 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX22.07 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223030 10766 T30 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX21.92 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43223040 10766 T40 WINKELSCHRAUBENDREHER TORX25.22 HEXAGON KEY WRENCH TORX
43232080 12507-2K 8 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT ZWEIKOMPONENTENGRIFF53.30 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43232090 12507-2K 9 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT ZWEIKOMPONENTENGRIFF57.20 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43232100 12507-2K 10 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT ZWEIKOMPONENTENGRIFF57.20 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43232110 12507-2K 11 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT ZWEIKOMPONENTENGRIFF68.90 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43232120 12507-2K 12 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT ZWEIKOMPONENTENGRIFF71.50 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43232130 12507-2K 13 SECHSKANT-STECKSCHLUESSEL MIT ZWEIKOMPONENTENGRIFF75.40 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER DRALL+ 2C
43233060 12507-3K 6 48.10 SOCKET WRENCH TRANSVERSE GR. 3K HEXAGONAL
43233070 12507-3K 7 54.60 SOCKET WRENCH TRANSVERSE GR. 3K HEXAGONAL
43233080 12507-3K 8 54.60 SOCKET WRENCH TRANSVERSE GR. 3K HEXAGONAL
43233090 12507-3K 9 58.50 SOCKET WRENCH TRANSVERSE GR. 3K HEXAGONAL
43233100 12507-3K 10 58.50 SOCKET WRENCH TRANSVERSE GR. 3K HEXAGONAL
43233110 12507-3K 11 71.50 SOCKET WRENCH TRANSVERSE GR. 3K HEXAGONAL
43233120 12507-3K 12 74.10 SOCKET WRENCH TRANSVERSE GR. 3K HEXAGONAL
43233130 12507-3K 13 78.00 SOCKET WRENCH TRANSVERSE GR. 3K HEXAGONAL
43250020 10768-2 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF18.20 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C HEXAGON SCREWS
43250025 10768-2,5 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF18.20 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C HEXAGON SCREWS
43250040 10768-4 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF22.10 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C HEXAGON SCREWS
43250060 10768-6 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF26.00 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C HEXAGON SCREWS
43250080 10768-8 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF32.50 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C HEXAGON SCREWS
43250100 10768-10 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF49.40 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C HEXAGON SCREWS
43252025 10768-2K 2,5 SCHRAUBENDREHER MIT ZWEIKOMPONENTENGRIFF31.20 T-HANDLE SCREWDRIVER 2C HEXAGON SCREWS
43252100 10768-2K 10 SCHRAUBENDREHER MIT ZWEIKOMPONENTENGRIFF80.60 T-HANDLE SCREWDRIVER 2C HEXAGON SCREWS
43253020 10768-3K 2 31.20 SCREWDRIVER T-BAR 3K INTERNAL HEX DRIVE

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



43253025 10768-3K 2,5 32.50 SCREWDRIVER T-BAR 3K INTERNAL HEX DRIVE
43253030 10768-3K 3 33.80 SCREWDRIVER T-BAR 3K INTERNAL HEX DRIVE
43253040 10768-3K 4 40.30 SCREWDRIVER T-BAR 3K INTERNAL HEX DRIVE
43253050 10768-3K 5 42.90 SCREWDRIVER T-BAR 3K INTERNAL HEX DRIVE
43253060 10768-3K 6 45.50 SCREWDRIVER T-BAR 3K INTERNAL HEX DRIVE
43253080 10768-3K 8 58.50 SCREWDRIVER T-BAR 3K INTERNAL HEX DRIVE
43253100 10768-3K 10 84.50 SCREWDRIVER T-BAR 3K INTERNAL HEX DRIVE
43260010 10767 10 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT27.30 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263002 10767 2 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT10.17 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263003 10767 3 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT9.88 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263004 10767 4 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT11.34 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263005 10767 5 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT12.90 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263006 10767 6 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT16.20 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263008 10767 8 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT22.93 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263010 10767 10 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT28.65 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263012 10767 12 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT35.26 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263015 10767 1.5 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT10.76 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263025 10767 2.5 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT10.17 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43263130 10767 1.3MM 0.050 ZOLL KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.46 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43270010 10771 T 10 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX20.80 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43270015 10771 T 15 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX20.80 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43270020 10771 T 20 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX22.10 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43270025 10771 T 25 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX23.40 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43270027 10771 T 27 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX24.70 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43270030 10771 T 30 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX24.70 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43270040 10771 T 40 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX29.90 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43273009 10771 T9 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX21.50 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43273010 10771 T10 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX21.50 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43273015 10771 T15 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX21.79 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43273020 10771 T20 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX23.09 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43273025 10771 T25 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX24.78 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43273027 10771 T27 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX26.52 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43273030 10771 T30 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX26.78 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43273040 10771 T40 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX31.25 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH TORX
43290008 10769 T 8 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF19.50 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX SCREWS
43290009 10769 T 9 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF22.10 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX SCREWS
43290010 10769 T 10 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF22.10 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX SCREWS
43290027 10769 T 27 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF23.40 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX SCREWS
43290045 10769 T 45 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF37.70 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX SCREWS
43290050 10769 T 50 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF44.20 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX SCREWS
43293008 10769-3K T8 26.00 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293009 10769-3K T9 31.20 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293010 10769-3K T10 31.20 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293015 10769-3K T15 32.50 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293020 10769-3K T20 39.00 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293025 10769-3K T25 41.60 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293027 10769-3K T27 44.20 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293030 10769-3K T30 46.80 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293040 10769-3K T40 57.20 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293045 10769-3K T45 67.60 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43293050 10769-3K T50 80.60 SCREWDRIVER T-BAR 3K TORX
43300010 10769B T10 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF22.10 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX TAMPER RESISTANT
43300015 10769B T15 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF22.10 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX TAMPER RESISTANT
43300020 10769B T20 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF22.10 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX TAMPER RESISTANT
43300025 10769B T25 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF23.40 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX TAMPER RESISTANT
43300027 10769B T27 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF24.70 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX TAMPER RESISTANT
43300030 10769B T30 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF27.30 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX TAMPER RESISTANT
43300040 10769B T40 SCHRAUBENDREHER MIT QUERGRIFF36.40 T-HANDLE SCREWDRIVER 1C TORX TAMPER RESISTANT
43330607 10750 6 X 7 ROHRSTECKSCHLUESSEL16.90 BOX SPANNER
43330809 10750 8 X 9 ROHRSTECKSCHLUESSEL18.20 BOX SPANNER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



43331011 10750 10 X 11 ROHRSTECKSCHLUESSEL20.80 BOX SPANNER
43331213 10750 12 X 13 ROHRSTECKSCHLUESSEL23.40 BOX SPANNER
43331415 10750 14 X 15 ROHRSTECKSCHLUESSEL24.70 BOX SPANNER
43331617 10750 16 X 17 ROHRSTECKSCHLUESSEL29.90 BOX SPANNER
43331719 10750 17 X 19 ROHRSTECKSCHLUESSEL39.00 BOX SPANNER
43331819 10750 18 X 19 ROHRSTECKSCHLUESSEL40.30 BOX SPANNER
43332022 10750 20 X 22 ROHRSTECKSCHLUESSEL41.60 BOX SPANNER
43332123 10750 21 X 23 ROHRSTECKSCHLUESSEL41.60 BOX SPANNER
43332426 10750 24 X 26 ROHRSTECKSCHLUESSEL48.10 BOX SPANNER
43332427 10750 24 X 27 ROHRSTECKSCHLUESSEL48.10 BOX SPANNER
43333032 10750 30 X 32 ROHRSTECKSCHLUESSEL59.80 BOX SPANNER
43333236 10750 32 X 36 ROHRSTECKSCHLUESSEL78.00 BOX SPANNER
43333641 10750 36 X 41 ROHRSTECKSCHLUESSEL96.20 BOX SPANNER
43334146 10750 41 X 46 ROHRSTECKSCHLUESSEL115.70 BOX SPANNER
43334650 10750 46 X 50 ROHRSTECKSCHLUESSEL273.00 BOX SPANNER
43335560 10750 55 X 60 ROHRSTECKSCHLUESSEL378.30 BOX SPANNER
43412428 29 A 3/8 X 7/16 113.10 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43413234 29 A 1/2 X 9/16 131.30 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43413638 29 A 5/8 X 11/16 152.10 DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNER
43550005 10760 ACV 5/64 WINKELSCHRAUBENDREHER2.99 HEXAGON KEY WRENCH
43550006 10760 ACV 3/32 WINKELSCHRAUBENDREHER2.86 HEXAGON KEY WRENCH
43550007 10760 ACV 7/64 WINKELSCHRAUBENDREHER4.16 HEXAGON KEY WRENCH
43550009 10760 ACV 9/64 WINKELSCHRAUBENDREHER4.29 HEXAGON KEY WRENCH
43550010 10760 ACV 5/32 WINKELSCHRAUBENDREHER4.29 HEXAGON KEY WRENCH
43550014 10760 ACV 7/32 WINKELSCHRAUBENDREHER5.88 HEXAGON KEY WRENCH
43550018 10760 ACV 9/32 WINKELSCHRAUBENDREHER6.73 HEXAGON KEY WRENCH
43550022 10760 ACV 11/32 WINKELSCHRAUBENDREHER9.46 HEXAGON KEY WRENCH
43550028 10760 ACV 7/16 WINKELSCHRAUBENDREHER15.31 HEXAGON KEY WRENCH
43550032 10760 ACV 1/2 WINKELSCHRAUBENDREHER18.93 HEXAGON KEY WRENCH
43550034 10760 ACV 9/16 WINKELSCHRAUBENDREHER27.09 HEXAGON KEY WRENCH
43550044 10760 ACV 7/8 WINKELSCHRAUBENDREHER108.34 HEXAGON KEY WRENCH
43553003 10760a 3/64 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43553004 10760a 1/16 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43553005 10760a 5/64 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT2.99 HEXAGON KEY WRENCH
43553006 10760a 3/32 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT3.90 HEXAGON KEY WRENCH
43553008 10760a 1/8 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43553009 10760a 9/64 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43553010 10760a 5/32 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43553012 10760a 3/16 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT5.20 HEXAGON KEY WRENCH
43553014 10760a 7/32 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT6.50 HEXAGON KEY WRENCH
43553016 10760a 1/4 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT6.50 HEXAGON KEY WRENCH
43553020 10760a 5/16 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.80 HEXAGON KEY WRENCH
43553024 10760a 3/8 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT10.40 HEXAGON KEY WRENCH
43553032 10760a 1/2 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT18.20 HEXAGON KEY WRENCH
43553036 10760a 5/8 WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT37.70 HEXAGON KEY WRENCH
43560004 10759 A/1 1/16 WINKELSCHRAUBENDREHER14.30 HEXAGON KEY WRENCH
43560005 10759 A/1 5/64 WINKELSCHRAUBENDREHER14.30 HEXAGON KEY WRENCH
43560006 10759 A/1 3/32 WINKELSCHRAUBENDREHER14.30 HEXAGON KEY WRENCH
43564004 10759 A 2 1/16 WINKELSCHRAUBENDREHER14.30 HEXAGON KEY WRENCH
43564005 10759 A 2 5/64 WINKELSCHRAUBENDREHER14.30 HEXAGON KEY WRENCH
43564006 10759 A 2 3/32 WINKELSCHRAUBENDREHER14.30 HEXAGON KEY WRENCH
43570007 10767A 7/64 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.80 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43570009 10767A 9/64 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.80 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43570010 10767A 5/32 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.80 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43570012 10767A 3/16 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.80 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43570014 10767A 7/32 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT10.40 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43570016 10767A 1/4 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT11.70 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43570020 10767A 5/16 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT13.00 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43570024 10767A 3/8 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT19.50 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43570130 10767 1.3MM-0.050 ZOLL KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.80 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



43573004 10767A 1/16 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.46 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573005 10767A 5/64 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.46 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573006 10767A 3/32 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.46 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573007 10767A 7/64 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.46 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573008 10767A 1/8 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.46 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573009 10767A 9/64 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.46 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573010 10767A 5/32 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT7.90 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573012 10767A 3/16 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT8.16 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573014 10767A 7/32 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT10.04 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573016 10767A 1/4 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT11.75 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573020 10767A 5/16 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT14.07 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
43573024 10767A 3/8 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT20.77 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
44010001 12910 GR. 1 20-42 VERSTELLBARER HAKENSCHLUESSEL98.80 ADJUSTABLE HOOK SPANNER
44010002 12910 GR. 2 45-90 VERSTELLBARER HAKENSCHLUESSEL106.60 ADJUSTABLE HOOK SPANNER
44010003 12910 GR. 3 95-165 VERSTELLBARER HAKENSCHLUESSEL188.50 ADJUSTABLE HOOK SPANNER
44180010 12160 VDE-10 71.50 VDE SINGLE OPEN-END SPANNER
44180013 12160 VDE-13 75.40 VDE SINGLE OPEN-END SPANNER
44180014 12160 VDE-14 79.30 VDE SINGLE OPEN-END SPANNER
44180017 12160 VDE-17 87.10 VDE SINGLE OPEN-END SPANNER
44180019 12160 VDE-19 91.00 VDE SINGLE OPEN-END SPANNER
44180022 12160 VDE-22 97.50 VDE SINGLE OPEN-END SPANNER
44190010 12161 VDE-10 76.70 VDE SINGLE END RING SPANNER
44190013 12161 VDE-13 79.30 VDE SINGLE END RING SPANNER
44190014 12161 VDE-14 84.50 VDE SINGLE END RING SPANNER
44190017 12161 VDE-17 91.00 VDE SINGLE END RING SPANNER
44190019 12161 VDE-19 94.90 VDE SINGLE END RING SPANNER
44190022 12161 VDE-22 101.40 VDE SINGLE END RING SPANNER
44700018 12717 ZWEILOCHMUTTERNDREHER37.70 PIN WRENCH, OFFSET
44730810 1058 80.60 OIL SERVICE SPANNER
46203035 4620 1 0,6X3,5X 75 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF15.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS
46203040 4620 2 0,8X4,0X100 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF18.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS
46203055 4620 3 1,0X5,5X125 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF27.30 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS
46203065 4620 4 1,2X6,5X150 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF33.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS
46203080 4620 5 1,6X8,0X175 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF44.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS
46203100 4620 6 1,6X10,0X200 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF54.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS
46203120 4620 7 2,0X12,0X250 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF65.00 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS
46213025 4621 0 0,4X 2,5X 80 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF15.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS VSM
46213035 4621 1 0,5X 3,5X 90 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF15.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS VSM
46213040 4621 2 0,6X 4,0X100 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF15.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS VSM
46213055 4621 3 0,8X 5,5X120 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF24.70 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS VSM
46213065 4621 4 1,0X 6,5X140 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF24.70 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS VSM
46213080 4621 5 1,2X 8,0X160 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF31.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS VSM
46213100 4621 6 1,6X10,0X180 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF42.90 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCREWS VSM
46223055 4622 1 1,0X 5,5X100 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF32.50 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR. W. HEXAGON
46223065 4622 2 1,2X 6,5X125 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF36.40 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR. W. HEXAGON
46223080 4622 3 1,2X 8,0X150 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF46.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR. W. HEXAGON
46223100 4622 4 1,6X10,0X175 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF55.90 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR. W. HEXAGON
46223120 4622 5 2,0X12,0X200 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF70.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR. W. HEXAGON
46223140 4622 6 2,5X14,0X250 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF92.30 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR. W. HEXAGON
46223200 4622SK 5 1,6X10X175 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT SCHLAGKAPPE, DRALL_ GRIFF59.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEXAGON IMPACT CAP
46223208 4622SK/4 1,2X8,0X150MM61.33 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP
46223210 4622SK/5 1,6X10X175MM64.19 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP
46223212 4622SK/6 2,0X12X200MM94.87 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP
46223220 4622SK 6 2,0X12X200 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT SCHLAGKAPPE, DRALL-GRIFF88.40 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEXAGON IMPACT CAP
46223240 4622SK 1 0,8X4,0X90 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT SCHLAGKAPPE, DRALL-GRIFF33.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEXAGON IMPACT CAP
46223255 4622SK 2 1,0X5,5X100 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT SCHLAGKAPPE, DRALL-GRIFF41.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEXAGON IMPACT CAP
46223265 4622SK 3 1,2X6,5X125 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT SCHLAGKAPPE, DRALL-GRIFF46.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEXAGON IMPACT CAP
46223314 4622SK 7 2,5X14X250 SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT SCHLAGKAPPE, DRALL-GRIFF113.10 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEXAGON IMPACT CAP
46223355 4622SK/2 1,0X5,5X100MM43.84 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP
46223365 4622SK/3 1,2X6,5X125MM49.61 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



46223440 4622SK/1 0,8X4,0X90MM36.69 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP
46223500 4622/4 1,6X10,0X175MM60.19 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE
46223520 4622/5 2,0X12X200MM75.69 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE
46223540 4622/6 2,5X14X250MM99.16 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE
46223555 4622/1 1,0X5,5X100MM34.97 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE
46223565 4622/2 1,2X6,5X125MM39.29 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE
46223580 4622/3 1,2X8,0X150MM49.87 FLAT-BLADED SCREWDRIVER, DRALL HANDLE
46231004 10767 H SW 4 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT14.30 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
46231005 10767 H SW 5 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT15.60 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
46231006 10767 H SW 6 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT19.50 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
46231008 10767 H SW 8 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT27.30 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
46231010 10767 H SW 10 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT36.40 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH
46233003 10767H 3 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER MIT HALTEFUNKTION SECHSKANT14.77 BALL-END HEX KEY WRENCH, HEX RETAINER RING=GROSS
46233004 10767H 4 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER MIT HALTEFUNKTION SECHSKANT15.50 BALLPOINT ANGLE SCREWDRIVER RETAINING RING HEXAGONAL
46233005 10767H 5 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER MIT HALTEFUNKTION SECHSKANT16.61 BALLPOINT ANGLE SCREWDRIVER RETAINING RING HEXAGONAL
46233006 10767H 6 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER MIT HALTEFUNKTION SECHSKANT20.23 BALLPOINT ANGLE SCREWDRIVER RETAINING RING HEXAGONAL
46233008 10767H 8 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER MIT HALTEFUNKTION SECHSKANT29.82 BALLPOINT ANGLE SCREWDRIVER RETAINING RING HEXAGONAL
46233010 10767H 10 KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER MIT HALTEFUNKTION SECHSKANT38.71 BALLPOINT ANGLE SCREWDRIVER RETAINING RING HEXAGONAL
46283025 4628 1 0,4X 2,5X 60 ELEKTRIKERSCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF13.00 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR, THIN BLADE
46283035 4628 2 0,6X 3,5X 75 ELEKTRIKERSCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF14.30 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR, THIN BLADE
46283040 4628 4 0,8X 4,0X125 ELEKTRIKERSCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF18.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR, THIN BLADE
46283055 4628 5 1,0X 5,5X150 ELEKTRIKERSCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF20.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR, THIN BLADE
46283135 4628 3 0,6X 3,5X100 ELEKTRIKERSCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF16.90 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR, THIN BLADE
46283155 4628 6 1,0X 5,5X200 ELEKTRIKERSCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF24.70 SCREWDRIVER DRALL+ 2C SLOTTED HEAD SCR, THIN BLADE
46303000 4630 PH 0 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF16.90 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD SCREWS PH
46303001 4630 PH 1 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF20.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD SCREWS PH
46303002 4630 PH 2 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF27.30 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD SCREWS PH
46303003 4630 PH 3 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF36.40 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD SCREWS PH
46313001 4631 PH 1 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF52.00 SCREWDR. DRALL+ 2C CROSS HEAD SCR. PH, LONG BLADE
46313002 4631 PH 2 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF65.00 SCREWDR. DRALL+ 2C CROSS HEAD SCR. PH, LONG BLADE
46323001 4632 PH 1 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF22.10 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD PH WITH HEXAGON
46323002 4632 PH 2 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF32.50 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD PH WITH HEXAGON
46323003 4632 PH 3 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF50.70 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD PH WITH HEXAGON
46323004 4632 PH 4 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF74.10 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD PH WITH HEXAGON
46323102 4632SK 2 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER PH MIT SCHLAGKAPPE, DRALL-GRIFF41.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS H. PH HEX IMPACT CAP
46323201 4632SK PH1 35.10 PHILLIPS® SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP
46323202 4632SK PH2 42.90 PHILLIPS® SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP
46323203 4632SK PH3 58.50 PHILLIPS® SCREWDRIVER, DRALL HANDLE WITH IMPACT CAP
46363002 4636 NO.2 TORQ-SET-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF57.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORQ SET SCREWS
46363004 4636 NO.4 TORQ-SET-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF57.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORQ SET SCREWS
46363006 4636 NO.6 TORQ-SET-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF57.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORQ SET SCREWS
46363008 4636 NO.8 TORQ-SET-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF57.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORQ SET SCREWS
46363010 4636 NO.10 TORQ-SET-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF57.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORQ SET SCREWS
46363016 4636 NO.1/4 TORQ-SET-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF85.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORQ SET SCREWS
46403000 4640 PZ 0 22.10 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD SCREWS PZ
46403001 4640 PZ 1 26.00 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD SCREWS PZ
46403002 4640 PZ 2 32.50 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD SCREWS PZ
46403003 4640 PZ 3 49.40 SCREWDRIVER DRALL+ 2C CROSS HEAD SCREWS PZ
46503005 4650 T 5 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF20.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503006 4650 T 6 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF20.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503007 4650 T 7 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF22.10 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503008 4650 T 8 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF26.00 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503009 4650 T 9 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF26.00 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503010 4650 T 10 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF26.00 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503015 4650 T 15 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF26.00 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503020 4650 T 20 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF27.30 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503025 4650 T 25 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF28.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503027 4650 T 27 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF32.50 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503030 4650 T 30 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF33.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503040 4650 T 40 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF37.70 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



46503045 4650 T 45 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF46.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS
46503115 4650L T 15 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF, LANG33.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS, LONG BLADE
46503120 4650L T 20 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF, LANG35.10 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS, LONG BLADE
46503125 4650L T 25 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF, LANG37.70 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS, LONG BLADE
46503130 4650L T 30 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF, LANG40.30 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX SCREWS, LONG BLADE
46563008 4656 T 8 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF29.90 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563009 4656 T 9 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF29.90 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563010 4656 T 10 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF29.90 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563015 4656 T 15 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF31.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563020 4656 T 20 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF32.50 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563025 4656 T 25 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF35.10 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563027 4656 T 27 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF37.70 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563030 4656 T 30 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF39.00 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563040 4656 T 40 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF44.20 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46563045 4656 T 45 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG, DRALL-GRIFF49.40 SCREWDRIVER DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
46603025 4660 VDE 1 0,4X 2,5X 75 VDE SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF18.20 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46603030 4660 VDE 2 0,5X 3,0X100 VDE SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF19.50 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46603035 4660 VDE 3 0,6X 3,5X100 VDE SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF22.10 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46603040 4660 VDE 4 0,8X 4,0X100 VDE SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF26.00 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46603055 4660 VDE 5 1,0X 5,5X125 VDE SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF28.60 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46603065 4660 VDE 6 1,2X 6,5X150 VDE SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF36.40 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46603080 4660 VDE 7 1,2X 8,0X175 VDE SCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF44.20 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46613035 4661 VDE 3 SCHLITZSCHRAUBENDREHER 3,522.93 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46613040 4661 VDE 4 SCHLITZSCHRAUBENDREHER 4,027.09 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46613055 4661 VDE 5 SCHLITZSCHRAUBENDREHER 5,530.94 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46613065 4661 VDE 6 SCHLITZSCHRAUBENDREHER 6,539.55 VDE ELECTRICIANS SCREWDRIVER
46653000 4665 VDE 0 VDE KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF19.50 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD
46653001 4665 VDE 1 VDE KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF24.70 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD
46653002 4665 VDE 2 VDE KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF31.20 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD
46653003 4665 VDE 3 VDE KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF49.40 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD
46663001 4666 VDE 1 KREUZ-SCHLITZSCHRAUBENDREHER26.52 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD
46663002 4666 VDE 2 KREUZ-SCHLITZSCHRAUBENDREHER32.68 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD
46703000 4670 VDE 0 VDE POZIDRIV-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF23.40 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD POZIDRIV
46703001 4670 VDE 1 VDE POZIDRIV-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF29.90 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD POZIDRIV
46703002 4670 VDE 2 VDE POZIDRIV-SCHRAUBENDREHER MIT DRALL-GRIFF37.70 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD POZIDRIV
46713001 4671 VDE 1 POZIDRIV-SCHRAUBENDREHER32.11 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD POZIDRIV
46713002 4671 VDE 2 POZIDRIV-SCHRAUBENDREHER40.98 VDE SCREWDRIVER RECESSED HEAD POZIDRIV
46753008 4675 VDE T8 TORX SCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF29.90 VDE TORX SCREWDRIVER
46753010 4675 VDE T10 TORX SCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF31.20 VDE TORX SCREWDRIVER
46753015 4675 VDE T15 TORX SCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF32.50 VDE TORX SCREWDRIVER
46753020 4675 VDE T20 TORX SCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF32.50 VDE TORX SCREWDRIVER
46753025 4675 VDE T25 TORX SCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF37.70 VDE TORX SCREWDRIVER
46753030 4675 VDE T30 TORX SCHRAUBENDREHER MIT DRALL GRIFF37.70 VDE TORX SCREWDRIVER
46763010 4676 VDE T10 TORX-SCHRAUBENDREHER32.94 VDE TORX SCREWDRIVER
46763015 4676 VDE T15 TORX-SCHRAUBENDREHER34.40 VDE TORX SCREWDRIVER
46763020 4676 VDE T20 TORX-SCHRAUBENDREHER34.97 VDE TORX SCREWDRIVER
46763025 4676 VDE T25 TORX-SCHRAUBENDREHER40.72 VDE TORX SCREWDRIVER
46763030 4676 VDE T30 TORX-SCHRAUBENDREHER40.72 VDE TORX SCREWDRIVER
47241045 4724 1 0,6X3,5X 25 SCHLITZSCHRAUBENDREHER20.80 SCREWDRIVER DRALL 1C SLOTTED HEAD SCREWS
47241060 4724 2 1,0X5,5X 25 SCHLITZSCHRAUBENDREHER20.80 SCREWDRIVER DRALL 1C SLOTTED HEAD SCREWS
47241080 4724 3 1,2X8,0X 25 SCHLITZSCHRAUBENDREHER22.10 SCREWDRIVER DRALL 1C SLOTTED HEAD SCREWS
47341001 4734 1 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER20.80 SCREWDRIVER DRALL 1C CROSS HEAD SCREWS PH
47341002 4734 2 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER22.10 SCREWDRIVER DRALL 1C CROSS HEAD SCREWS PH
47441001 4744 1 POZIDRIV/SUPADRIV-SCHRAUBENDREHER24.70 SCREWDRIVER DRALL 1C CROSS HEAD SCREWS PZ
47441002 4744 2 POZIDRIV/SUPADRIV-SCHRAUBENDREHER27.30 SCREWDRIVER DRALL 1C CROSS HEAD SCREWS PZ
47513001 4751 1 ELEKTRONIK-SCHLITZSCHRAUBENDREHER22.10 ELECTRONIC SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
47513002 4751 2 ELEKTRONIK-SCHLITZSCHRAUBENDREHER22.10 ELECTRONIC SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
47513003 4751 3 ELEKTRONIK-SCHLITZSCHRAUBENDREHER19.50 ELECTRONIC SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
47513004 4751 4 ELEKTRONIK-SCHLITZSCHRAUBENDREHER16.90 ELECTRONIC SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
47513005 4751 5 ELEKTRONIK-SCHLITZSCHRAUBENDREHER15.60 ELECTRONIC SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



47513006 4751 6 ELEKTRONIK-SCHLITZSCHRAUBENDREHER15.60 ELECTRONIC SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
47513007 4751 7 ELEKTRONIK-SCHLITZSCHRAUBENDREHER15.60 ELECTRONIC SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
47513008 4751 8 ELEKTRONIK-SCHLITZSCHRAUBENDREHER15.60 ELECTRONIC SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
47523001 4752 1 ELEKTRONIK-KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER18.20 ELECTRONIC SCREWDRIVER CROSS HEAD SCREWS
47523010 4752 00 ELEKTRONIK-KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER22.10 ELECTRONIC SCREWDRIVER CROSS HEAD SCREWS
47523020 4752 0 ELEKTRONIK-KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER19.50 ELECTRONIC SCREWDRIVER CROSS HEAD SCREWS
47533007 4753 0,7 ELEKTRONIK-INNENSECHSKANTSCHRAUBENDREHER22.10 ELECTRONIC SCREWDRIVER HEXAGON SCREWS
47533009 4753 0,9 ELEKTRONIK-INNENSECHSKANTSCHRAUBENDREHER20.80 ELECTRONIC SCREWDRIVER HEXAGON SCREWS
47533013 4753 1,3 ELEKTRONIK-INNENSECHSKANTSCHRAUBENDREHER18.20 ELECTRONIC SCREWDRIVER HEXAGON SCREWS
47533015 4753 1,5 ELEKTRONIK-INNENSECHSKANTSCHRAUBENDREHER18.20 ELECTRONIC SCREWDRIVER HEXAGON SCREWS
48010006 10750 1/2 6 39.00 TOMMY BARS FOR NO. 10750/10751
48010007 10750 1/2 7 58.50 TOMMY BARS FOR NO. 10750/10751
48010008 10750 1/2 8 143.00 TOMMY BARS FOR NO. 10750/10751
48030001 5 1/2 GR.1 HANDGRIFF FUER ZUG-RINGSCHLUESSEL93.60 TUBULAR HANDLE FOR HEAVY DUTY RING SPANNER
48030002 5 1/2 GR.2 HANDGRIFF FUER ZUG-RINGSCHLUESSEL115.70 TUBULAR HANDLE FOR HEAVY DUTY RING SPANNER
48030003 5 1/2 GR.3 HANDGRIFF FUER ZUG-RINGSCHLUESSEL189.80 TUBULAR HANDLE FOR HEAVY DUTY RING SPANNER
48030004 5 1/2 GR.4 HANDGRIFF FUER ZUG-RINGSCHLUESSEL249.60 TUBULAR HANDLE FOR HEAVY DUTY RING SPANNER
48201035 4820 0,6X3,5X75 SCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF20.80 SCREWDRIVER 3K-DRALL SLOTTED HEAD SCREWS
48201040 4820 0,8X4,0X100 SCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF22.10 SCREWDRIVER 3K-DRALL SLOTTED HEAD SCREWS
48201065 4820 1,2X6,5X150 SCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF31.20 SCREWDRIVER 3K-DRALL SLOTTED HEAD SCREWS
48201080 4820 1,6X8,0X175 SCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF46.80 SCREWDRIVER 3K-DRALL SLOTTED HEAD SCREWS
48201100 4820 1,6X10 X200 SCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF53.30 SCREWDRIVER 3K-DRALL SLOTTED HEAD SCREWS
48202055 4820 1,0X5,5X125 SCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF28.60 SCREWDRIVER 3K-DRALL SLOTTED HEAD SCREWS
48202100 4820 2,0X12 X250 SCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF66.30 SCREWDRIVER 3K-DRALL SLOTTED HEAD SCREWS
48301000 4830 0 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF22.10 SCREWDRIVER 3K-DRALL CROSS HEAD SCREWS PH
48301001 4830 1 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF24.70 SCREWDRIVER 3K-DRALL CROSS HEAD SCREWS PH
48301002 4830 2 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF33.80 SCREWDRIVER 3K-DRALL CROSS HEAD SCREWS PH
48301003 4830 3 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF45.50 SCREWDRIVER 3K-DRALL CROSS HEAD SCREWS PH
48301004 4830 4 KREUZSCHLITZSCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF58.50 SCREWDRIVER 3K-DRALL CROSS HEAD SCREWS PH
48401001 4840 1 POZIDRIV/SUPADRIV-SCHRAUBENDREHER28.60 SCREWDRIVER 3K-DRALL CROSS HEAD SCREWS PZ
48401002 4840 2 POZIDRIV/SUPADRIV-SCHRAUBENDREHER36.40 SCREWDRIVER 3K-DRALL CROSS HEAD SCREWS PZ
48560006 4856 T6 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF29.90 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560007 4856 T7 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF32.50 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560008 4856 T8 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF32.50 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560009 4856 T9 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF32.50 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560010 4856 T10 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF32.50 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560015 4856 T15 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF33.80 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560020 4856 T20 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF36.40 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560025 4856 T25 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF42.90 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560027 4856 T27 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF46.80 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560030 4856 T30 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF46.80 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
48560040 4856 T40 TORX-SCHRAUBENDR.M.BOHRUNG/M.DREIKOMPONENTENGRIFF55.90 SCREWDRIVER 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
50010004 755/4 430.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50010010 755/10 464.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50010020 755/20 427.70 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50010030 755/30 475.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50030080 71/80 3177.20 TORQUE WRENCH INDICATING
50100001 755R/1 611.00 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50180080 730/80 2889.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181005 730N/5 839.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181010 730N/10 937.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181012 730N/12 991.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181020 730N/20 1068.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181040 730N/40 1556.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181065 730N/65 2323.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181080 730N/80 3010.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181100 730N/100 3760.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181102 730N/2 4-20 NM 816.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50181365 730NII/65 2386.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184002 730/2 QUICK 756.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



50184004 730/4 QUICK 770.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184005 730/5 QUICK 770.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184010 730/10 QUICK 816.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184012 730/12 QUICK 845.00 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184020 730/20 QUICK 930.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184030 730/30 QUICK 1028.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184040 730/40 QUICK 1354.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184065 730/65 QUICK 2011.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50184565 730II/65 QUICK 2068.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50190081 720NF/80 2844.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50200081 721NF/80 3732.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50204005 721/5 QUICK 949.00 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50204015 721/15 QUICK 954.20 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50204020 721/20 QUICK 1025.70 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50204030 721/30 QUICK 1180.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50204115 721QR/15 QUICK 965.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50204120 721QR/20 QUICK 1037.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50240015 73 NM/15 1277.90 TORQUE WRENCH INDICATING
50450080 71AR/80 3734.90 TORQUE WRENCH INDICATING
50581005 730NA/5 899.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50581010 730NA/10 959.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50581020 730NA/20 1075.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50581040 730NA/40 1513.20 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50581102 730NA/2 40-180 INLB 894.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50584001 730A/2-1 QUICK 873.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50584002 730A/2 QUICK 873.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50584004 730A/4 QUICK 785.20 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50584005 730A/5 QUICK 785.20 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50584010 730A/10 QUICK 830.70 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50584012 730A/12 QUICK 902.20 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
50584020 730A/20 QUICK 930.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
51040007 760/7,5 776.10 TORSIOMETER TORQUE SCREWDRIVER
51040015 760/15 816.40 TORSIOMETER TORQUE SCREWDRIVER
51040030 760/30 785.20 TORSIOMETER TORQUE SCREWDRIVER
51040060 760/60 816.40 TORSIOMETER TORQUE SCREWDRIVER
51060003 775/3 DREHMOMENTSCHRAUBENDREHER885.30 TORSIOMAX TORQUE SCREWDRIVER
51060012 775/12 DREHMOMENTSCHRAUBENDREHER942.50 TORSIOMAX TORQUE SCREWDRIVER
51060030 775/30 DREHMOMENTSCHRAUBENDREHER1046.50 TORSIOMAX TORQUE SCREWDRIVER
51060050 775/50 N DREHMOMENTSCHRAUBENDREHER1068.60 TORSIOMAX TORQUE SCREWDRIVER
51060100 775/100 DREHMOMENTSCHRAUBENDREHER1498.90 TORSIOMAX TORQUE SCREWDRIVER
51460003 775A/3 DREHMOMENTSCHRAUBENDREHER868.40 TORSIOMAX TORQUE SCREWDRIVER
51460012 775A/12 DREHMOMENTSCHRAUBENDREHER923.00 TORSIOMAX TORQUE SCREWDRIVER
51460050 775A/50 DREHMOMENTSCHRAUBENDREHER1094.60 TORSIOMAX TORQUE SCREWDRIVER
52100050 7750 2537.60 DISPLAY UNIT
52101050 7750-1 159.90 RETAINER ARM FOR DISPLAY UNIT
52110051 VERBINDUNGSKABEL 775131.20 DATA CABLE FROM TRANSDUCER TO PC-ADAPTER
52110052 SPIRALISIERTE LEITUNG 2 X KLINKE 775239.00 SPIRAL CABLE
52110054 7751-1 ADAPTERKABEL KLINKE AUF LEMO188.50 DATA CABLE FROM TRANSDUCER TO PC-ADAPTER
52110056 7760 NETZTEIL 110-230V INCL. ADAPTER139.10 POWER ADAPTER
52110057 SPIRALISIERTE LEITUNG KLINKE - LEMO 7751-2221.00 DATA CABLE FROM TRANSDUCER TO PC-ADAPTER
52110058 LEITUNG KLINKE - LEMO 7751-3 (0,25M)240.79 CONNECTION CABLE TRANSDUCER
52110061 7761 751.40 INTERFACE ADAPTOR
52110062 7762 959.40 DOCKING STATION
52110063 7763 106.60 USB POWER SUPPLY
52110091 7791 9981.40 TORQUE LOADER
52110092 7792 16264.30 TORQUE LOADER
52110162 7762-1 150.80 REST FOR DOCKING STATION
52110191 7791-1 1547.00 Expansion module up to 1000 Nm
52110192 7792-1 3196.70 EXPANSION MODULE FOR MECHANICAL LOADER
52110220 BLE-MODUL 714 811.49 BLUETOOTH DEVICE FOR 714

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



52110291 7791-2 4067.70 CHECKING GAUGE FOR TORQUE SCREWDRIVERS
52111057 7757-1 USB-ADAPTER 358.80 USB ADAPTER
53030800 MP300 - 800 MULTIPOWER KRAFTVERVIELFAELTIGER2537.60 MULTIPOWER TORQUE-MULTIPLIER
53031350 MP300 - 1350 MULTIPOWER KRAFTVERVIELFAELTIGER3706.30 MULTIPOWER TORQUE-MULTIPLIER
53032000 MP300 - 2000 MULTIPOWER KRAFTVERVIELFAELTIGER7736.30 MULTIPOWER TORQUE-MULTIPLIER
53033000 MP300 - 3000 MULTIPOWER KRAFTVERVIELFAELTIGER9167.60 MULTIPOWER TORQUE-MULTIPLIER
53035000 MP300 - 5000 MULTIPOWER KRAFTVERVIELFAELTIGER13672.10 MULTIPOWER TORQUE-MULTIPLIER
54010001 7380N 384.80 PROTRACTOR FOR ROTATION ANGLE TIGHTENING
54010002 7385N 499.20 PROTRACTOR FOR ROTATION ANGLE TIGHTENING
54010004 7396 364.00 LED LIGHTNING FOR TORQUE WRENCHES
54100060 7160 LADEGERAET LI-ION/LI-POLYMER MIT LADESCHALE406.90 CHARGER
54100070 7161-1 QR-VERSCHLUSS 9X12S18.20 QR SAFETY LOCK 9X12S
54100071 7161-2 QR-VERSCHLUSS 9X1218.20 QR SAFETY LOCK 9X12S
54100072 7161-3 QR-VERSCHLUSS 14X1819.50 QR SAFETY LOCK 9X12S
54100073 7161-4 QR-VERSCHLUSS 23X2818.20 QR SAFETY LOCK 9X12S
54100074 7161-5 QR-VERSCHLUSS 22X2820.80 QR SAFETY LOCK 9X12S
54101195 7195-2 LI-IONEN AKKU 410.80 BATTERY FOR ELECTRONIC TORQUE
58211007 731/10 7 113.10 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211008 731/10 8 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211009 731/10 9 110.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211010 731/10 10 98.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211011 731/10 11 101.40 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211012 731/10 12 106.60 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211013 731/10 13 97.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211014 731/10 14 97.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211015 731/10 15 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211016 731/10 16 97.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211017 731/10 17 97.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211018 731/10 18 98.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211019 731/10 19 98.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58211024 731/100 SW 24 161.20 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211027 731/100 SW 27 172.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211030 731/100 SW 30 179.40 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211032 731/100 SW 32 188.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211034 731/100 SW 34 198.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211036 731/100 SW 36 209.30 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211041 731/100 SW 41 332.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211046 731/100 SW 46 344.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211050 731/100 SW 50 349.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211055 731/100 SW 55 361.40 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58211060 731/100 SW 60 370.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 22 X 28 MM
58214013 731/40 13 111.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214014 731/40 14 114.40 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214015 731/40 15 123.50 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214016 731/40 16 113.10 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214017 731/40 17 111.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214018 731/40 18 113.10 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214019 731/40 19 111.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214021 731/40 21 133.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214022 731/40 22 135.20 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214024 731/40 24 132.60 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214025 731/40 25 148.20 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214027 731/40 27 132.60 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214030 731/40 30 150.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214032 731/40 32 150.80 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214034 731/40 34 166.40 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214036 731/40 36 165.10 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214038 731/40 38 171.60 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58214041 731/40 41 166.40 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58218024 731/80 24 533.00 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



58218027 731/80 27 544.70 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218030 731/80 30 553.80 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218032 731/80 32 553.80 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218034 731/80 34 553.80 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218036 731/80 36 568.10 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218041 731/80 41 568.10 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218046 731/80 46 575.90 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218050 731/80 50 590.20 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218055 731/80 55 608.40 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58218060 731/80 60 625.30 INSERT OPEN RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58221007 732/10 7 106.60 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221008 732/10 8 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221010 732/10 10 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221011 732/10 11 106.60 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221012 732/10 12 106.60 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221013 732/10 13 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221014 732/10 14 106.60 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221015 732/10 15 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221016 732/10 16 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221017 732/10 17 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221018 732/10 18 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221019 732/10 19 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221021 732/10 21 109.20 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221022 732/10 22 104.00 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58221024 732/100 SW 24 161.20 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221027 732/100 SW 27 172.90 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221030 732/100 SW 30 179.40 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221032 732/100 SW 32 188.50 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221034 732/100 SW 34 198.90 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221036 732/100 SW 36 209.30 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221041 732/100 SW 41 332.80 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221046 732/100 SW 46 344.50 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221050 732/100 SW 50 349.70 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221055 732/100 SW 55 361.40 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58221060 732/100 SW 60 370.50 RING INSERT TOOL 22 X 28 MM
58224013 732/40 13 111.80 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224014 732/40 14 111.80 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224015 732/40 15 114.40 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224016 732/40 16 111.80 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224017 732/40 17 111.80 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224018 732/40 18 111.80 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224019 732/40 19 111.80 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224021 732/40 21 132.60 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224022 732/40 22 132.60 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224024 732/40 24 132.60 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224027 732/40 27 132.60 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224028 732/40 28 161.20 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224030 732/40 30 150.80 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224032 732/40 32 150.80 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224034 732/40 34 165.10 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224036 732/40 36 165.10 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58224041 732/40 41 165.10 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58228024 732/80 24 559.00 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228027 732/80 27 559.00 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228030 732/80 30 570.70 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228032 732/80 32 570.70 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228034 732/80 34 570.70 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228036 732/80 36 578.50 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228041 732/80 41 608.40 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228046 732/80 46 594.10 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



58228050 732/80 50 594.10 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228055 732/80 55 599.30 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58228060 732/80 60 599.30 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58231010 733/10 10 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231011 733/10 11 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231012 733/10 12 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231013 733/10 13 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231014 733/10 14 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231016 733/10 16 115.70 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231017 733/10 17 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231018 733/10 18 118.30 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231019 733/10 19 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231021 733/10 21 120.90 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231022 733/10 22 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58231024 733/10 24 111.80 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58240004 734/4 101.40 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 9 X 12 MM
58240005 734/5 101.40 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 9 X 12 MM
58240010 734/10 102.70 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 9 X 12 MM
58240020 734/20 111.80 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 14 X 18 MM
58240040 734/40 183.30 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 14 X 18 MM
58240080 734/80 596.70 INSERT SQUARE DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58240100 734/100 585.00 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 22 X 28 MM
58241004 734 F/4 120.90 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 9 X 12 MM
58241005 734 F/5 120.90 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 9 X 12 MM
58241100 734K/100 573.30 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 22 X 28 MM
58242005 734L/5 205.40 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 9 X 12 MM
58243004 734K/4 93.60 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 9 X 12 MM
58243005 734K/5 93.60 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 9 X 12 MM
58243012 734K/12 101.40 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 14 X 18 MM
58243020 734K/20 104.00 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 14 X 18 MM
58243040 734K/40 174.20 SQUARE DRIVE INSERT TOOL 14 X 18 MM
58250004 735/4 224.12 RATCHET INSERT TOOL 9 X 12 MM
58250005 735/5 232.70 RATCHET INSERT TOOL 9 X 12 MM
58250010 735/10 241.80 RATCHET INSERT TOOL 9 X 12 MM
58250020 735/20 248.30 RATCHET INSERT TOOL 14 X 18 MM
58250040 735/40 370.50 RATCHET INSERT TOOL 14 X 18 MM
58250065 735/40 HD 418.60 RATCHET INSERT TOOL HD
58250080 735/80 1272.70 INSERT RATCHET FOR TORQUE WRENCH
58250100 735/100 1272.70 RATCHET INSERT TOOL 22 X 28 MM
58251065 735/65 582.40 RATCHET INSERT TOOL 22 X 28 MM
58253004 725QR/ 4 273.00 RATCHET INSERT TOOL 9X12 MM WITH QUICK RELEASE
58253005 725QR/ 5 279.50 RATCHET INSERT TOOL 9X12 MM WITH QUICK RELEASE
58253010 725QR/10 299.00 RATCHET INSERT TOOL 9X12 MM WITH QUICK RELEASE
58253020 725QR/20 306.80 INSERT RATCHET 14X18MM W/QUICK RELEASE
58254004 725/4 213.20 RATCHET INSERT TOOL 9 X 12 MM
58255004 725B/4 208.00 RATCHET INSERT TOOL 9 X 12 MM
58255005 725B/5 282.10 RATCHET INSERT TOOL 9 X 12 MM
58261010 736/10 5/16 107.90 BIT-HOLDER INSERT TOOL 9 X 12 MM
58261040 736/40 5/16 145.60 BIT-HOLDER INSERT TOOL 14 X 18 MM
58262610 736/10 1 1/4 109.20 BIT-HOLDER INSERT TOOL 9 X 12 MM
58270010 737/10 78.00 BLANK END INSERT TOOL 9 X 12 MM
58270040 737/40 97.50 BLANK END INSERT TOOLS 14 X 18 MM
58270100 737/100 276.90 BLANK END INSERT TOOLS 22 X 28 MM
58290010 7370/10 162.50 ADAPTOR FOR TORQUE WRENCH
58290012 7370/10-2 200.20 ADAPTOR FOR TORQUE WRENCH
58290040 7370/40 260.00 ADAPTOR FOR TORQUE WRENCH
58290041 7370/40-1 193.70 ADAPTOR FOR TORQUE WRENCH
58290042 7370/40-2 222.30 ADAPTOR FOR TORQUE WRENCH
58290080 7370/80 521.30 ADAPTOR FOR TORQUE WRENCH
58291006 732TX/10 E 6 101.40 TORX RING INSERT TOOLS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



58291008 732TX/10 E 8 101.40 TORX RING INSERT TOOLS
58291010 732TX/10 E 10 101.40 TORX RING INSERT TOOLS
58291012 732TX/10 E 12 101.40 TORX RING INSERT TOOLS
58291014 732TX/10 E 14 101.40 TORX RING INSERT TOOLS
58291100 7370/100 366.60 ADAPTOR FOR TORQUE WRENCH
58294014 732TX/40 E 14 132.60 TORX RING INSERT TOOLS
58294018 732TX/40 E 18 132.60 TORX RING INSERT TOOLS
58294020 732TX/40 E 20 132.60 TORX RING INSERT TOOLS
58294024 732TX/40 E 24 150.80 TORX RING INSERT TOOLS
58521087 7787 83.20 SQUARE DRIVE ADAPTER
58521088 7788 83.20 SQUARE DRIVE ADAPTER
58521089 7789 83.20 SQUARE DRIVE ADAPTER
58521090 7790 4244.50 CHECKING GAUGE FOR TORQUE SCREWDRIVERS
58522089 7789-1 83.20 SQUARE DRIVE ADAPTER
58523089 7789-2 321.10 SQUARE DRIVE ADAPTER
58524089 7789-3 321.10 SQUARE DRIVE ADAPTER
58524090 7789-4 83.20 SQUARE DRIVE ADAPTER
58524091 7789-5 83.20 SQUARE DRIVE ADAPTER
58611016 731A/10 1/4 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58611020 731A/10 5/16 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58611024 731A/10 3/8 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58611028 731A/10 7/16 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58611032 731A/10 1/2 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58611034 731A/10 9/16 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58611036 731A/10 5/8 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58611038 731A/10 11/16 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58611040 731A/10 3/4 102.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 9 X 12 MM
58614028 731A/40 7/16 120.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614032 731A/40 1/2 120.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614034 731A/40 9/16 120.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614036 731A/40 5/8 120.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614038 731A/40 11/16 120.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614040 731A/40 3/4 120.90 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614042 731A/40 13/16 141.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614044 731A/40 7/8 141.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614046 731A/40 15/16 141.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614048 731A/40 1 141.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58614052 731A/40 1 1/8 141.70 OPEN ENDED INSERT TOOL 14 X 18 MM
58620007 732G/10 7 100.10 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58620008 732G/10 8 100.10 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58620009 732G/10 9 100.10 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58620010 732G/10 10 100.10 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58620013 732G/10 13 102.70 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58621016 732A/10 1/4 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621020 732A/10 5/16 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621024 732A/10 3/8 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621028 732A/10 7/16 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621032 732A/10 1/2 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621034 732A/10 9/16 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621036 732A/10 5/8 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621038 732A/10 11/16 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621040 732A/10 3/4 105.30 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621042 732A/10 13/16 110.50 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621044 732A/10 7/8 110.50 RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58621216 732AG/10 1/4 124.80 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58621220 732AG/10 5/16 124.80 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58621224 732AG/10 3/8 124.80 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58621228 732AG/10 7/16 128.70 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58621232 732AG/10 1/2 128.70 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58621234 732AG/10 9/16 117.00 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



58621236 732AG/10 5/8 128.70 RING INSERT TOOLS, 9X12 MM
58624032 732A/40 1/2 128.70 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58624034 732A/40 9/16 123.50 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58624036 732A/40 5/8 123.50 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58624038 732A/40 11/16 123.50 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58624040 732A/40 3/4 123.50 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58624042 732A/40 13/16 145.60 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58624044 732A/40 7/8 145.60 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58624046 732A/40 15/16 145.60 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58624048 732A/40 1 145.60 RING INSERT TOOL 14 X 18 MM
58628046 732A/80 15/16 590.20 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58628050 732A/80 1.1/16 590.20 INSERT RING DRIVE FOR TORQUE WRENCH
58631024 733A/10 3/8 118.30 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58631028 733A/10 7/16 118.30 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58631032 733A/10 1/2 118.30 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58631034 733A/10 9/16 118.30 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58631036 733A/10 5/8 118.30 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58631038 733A/10 11/16 120.90 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58631040 733A/10 3/4 120.90 OPEN RING INSERT TOOL 9 X 12 MM
58950001 WKS BIS 400 NM 165.10 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950002 WKS 401-600 NM 230.10 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950003 WKS 601-1000 NM 250.90 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950004 WKS JE MESSEINHEIT 594.10 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950005 DKDSCHEIN BIS 400 NM533.00 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950006 DKDSCHEIN 401-600 NM754.00 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950007 DKDSCHEIN 601-1000NM937.30 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950008 DKDSCHEIN J. MESSEINHEIT1318.20 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950009 WKS 0,02-10 NM 185.90 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950010 WKS 0,02-10 NM LI/RE 262.60 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950011 DKDSCHEIN 0,1-10 NM 594.10 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950012 DKDSCHEIN 0,1-10 NM LI/RE908.70 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950013 WKS 1001-3000 NM 356.20 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950014 DKDSCHEIN 1001-2000 NM1003.60 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950015 DKDSCHEIN BIS 400 NML/R880.10 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950016 WKS BIS 400 NM LI/RE 262.60 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950017 WKS DMS -600 RL 364.00 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950018 WKS DMS -1000 RL 410.80 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950019 WKS DMS -3000 RL 594.10 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950020 DAKKS DMS -600 RL 1192.10 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950021 DAKKS DMS -1000 RL 1472.90 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950022 DAKKS DMS -2000 RL 1566.50 PROPRIETARY CALIBRATION CERTIFICATE
58950025 WBS ZU NR.713 NM WINKEL468.00 FACTORY CONFORMITY CERTIFICATE
58950026 WBS 7395-1 WINKEL 468.00 FACTORY CONFORMITY CERTIFICATE
59010001 70 V 1 41.60 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59010003 70 V 3 35.10 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59010005 70 V 5 42.90 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59010007 70 V 7 32.50 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59010008 70 V 8 65.00 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59010011 502 1/2 27.30 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59010014 70 V 11 45.50 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59010015 70 V 12 67.60 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59010016 70 V 16 76.70 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59011003 70 VK 3 35.10 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59011008 70 VK 8 65.00 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59011011 70 VK 502 1/2 27.30 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59011012 70 VK 12 45.50 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59011014 70 VK 11 45.50 SQUARE DRIVE UNIT FOR TORQUE WRENCHES
59030800 SR300 - 800 ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
59031350 SR300 - 1350 ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
59032000 SR300 - 2000 ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



59033000 SR300 - 3000 ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
59035000 SR300 - 5000 ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
59191005 7210/5 88.40 RATCHET SPARE PARTS SET FOR TORQUE WRENCHES
59191030 7210/30 130.00 RATCHET SPARE PARTS SET FOR TORQUE WRENCHES
59191080 7210/80 473.20 RATCHET SPARE PARTS SET FOR TORQUE WRENCHES
59220007 Li-Ion AA 3,7V / 800mAh63.30 BATTERY TO ELECTRONIC TORQUE TOOLS
59251005 7350/ 5 100.10 SPARE PARTS SET FOR RATCHET INSERT TOOL
59251010 7350/10 109.20 SPARE PARTS SET FOR RATCHET INSERT TOOL
59251020 7350/20 100.10 SPARE PARTS SET FOR RATCHET INSERT TOOL
59251040 7350/40 162.50 SPARE PARTS SET FOR RATCHET INSERT TOOL
59251065 7350/40HD-65 210.60 SPARE PARTS SET FOR RATCHET INSERT TOOL
59300039 SR-290 N M. STIFT ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
59300067 SR-295 N M.STIFT ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
59300068 SR-391 N M.STIFT ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
59300069 SR-392 N M.STIFT ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
59300070 SR-393 N M.STIFT ERSATZTEIL ZU MULTIPOWER416.00 EXTRA PART FOR MULTIPOWER
60010000 153 252.25 PIPE CUTTER METAL
60030000 14000 ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 1.1/4 ZOLL382.20 PIPE CUTTER RAPID 1/8"-1.1/4" WITH 1 CUTTING WHEEL
60030001 14001 ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 1.1/4 ZOLL443.30 PIPE CUTTER RAPID 1/8"-1.1/4" WITH 3 CUTTING WHEELS
60030002 14002 ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 2 ZOLL413.40 PIPE CUTTER RAPID 1/8"-2" WITH 1 CUTTING WHEEL
60030003 14003 ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 2 ZOLL473.20 PIPE CUTTER RAPID 1/8"-2" WITH 3 CUTTING WHEELS
60031000 14100 ROHRSCHNEIDER KOMPAKT240.50 PIPE CUTTER KOMPAKT
60032000 14200 ROHRABSCHNEIDER MINI89.70 PIPE CUTTER MINI
60033000 14300 KETTENROHRABSCHNEIDER464.33 CHAIN PIPE CUTTER
60070001 155 KLEINROHRABSCHNEIDER93.73 SMALL BORE PIPE CUTTER
61012750 TCS EINLAGE 102-108/10959/10961/12718/13179.17 SAFETY INSERTS
61014479 TCS Einl. 6707-6711 49.24 SAFETY INSERTS
61014511 Einlage 456/45/9/8/6 BW KN43.00 SOFT FOAM INLAYS
65013160 6501 3 160 KOMBINATIONSZANGE81.90 COMBINATION PLIERS
65013180 6501 3 180 KOMBINATIONSZANGE85.80 COMBINATION PLIERS
65013200 6501 3 200 KOMBINATIONSZANGE96.20 COMBINATION PLIERS
65015160 6501 5 160 KOMBIZANGE91.00 COMBINATION PLIERS
65015180 6501 5 180 KOMBIZANGE97.50 COMBINATION PLIERS
65015200 6501 5 200 KOMBIZANGE107.90 COMBINATION PLIERS
65016160 6501 6 160 KOMBIZANGE62.40 COMBINATION PLIERS
65016180 6501 6 180 KOMBIZANGE67.60 COMBINATION PLIERS
65016200 6501 6 200 KOMBIZANGE76.70 COMBINATION PLIERS
65017160 6501 7 160 KOMBIZANGE106.60 COMBINATION PLIERS
65017180 6501 7 180 KOMBIZANGE113.10 COMBINATION PLIERS
65017200 6501 7 200 KOMBIZANGE126.10 COMBINATION PLIERS
65018160 6501 8 160 VDE-KOMBINATIONSZANGE92.30 COMBINATION PLIERS
65018180 6501 8 180 VDE-KOMBINATIONSZANGE98.80 COMBINATION PLIERS
65018200 6501 8 200 VDE-KOMBINATIONSZANGE106.60 COMBINATION PLIERS
65075160 6507 5 160 FLACHZANGE KURZ76.70 FLAT NOSE PLIERS
65077160 6507 7 160 VDE-FLACHZANGE KURZ111.80 FLAT NOSE PLIERS
65078160 6507 8 160 VDE-FLACHZANGE KURZ97.50 FLAT NOSE PLIERS
65085160 6508 5 160 FLACHZANGE79.30 FLAT NOSE PLIERS
65086160 6508 6 160 FLACHZANGE61.10 FLAT NOSE PLIERS
65087160 6508 7 160 FLACHZANGE135.20 FLAT NOSE PLIERS
65088160 6508 8 160 VDE-FLACHZANGE LANG114.40 FLAT NOSE PLIERS
65095160 6509 5 160 FLACHZANGE LANG MIT SCHNEIDE111.80 FLAT NOSE PLIERS
65105190 6510 5 190 MECHANIKER-FLACHZANGE, VERCHROMT 190 MM102.70 MECHANICS FLAT NOSE PLIERS
65115135 6511 5 135 JUSTIERZANGE VERCHROMT 140 MM76.70 RELAY PLIERS
65125135 6512 5 135 JUSTIERZANGE VERCHROMT 140 MM76.70 RELAY PLIERS
65135135 6513 5 135 JUSTIERZANGE VERCHROMT 140 MM78.00 RELAY PLIERS
65156125 6515 6 125 WASSERPUMPENZANGE (MINI)65.00 WATERPUMP PLIERS
65165200 6516 5 200 MECHANIKER-FLACHZANGE VERCHROMT 200 MM114.40 MECHANICS FLAT NOSE PLIERS
65237160 6523 7 160 RUNDZANGE, KURZ, VDE 160 MM110.50 ROUND NOSE PLIERS
65238160 6523 8 160 VDE-RUNDZANGE KURZ109.20 ROUND NOSE PLIERS
65245160 6524 5 160 RUNDZANGE, LANG, VERCHROMT 160 MM76.70 ROUND NOSE PLIERS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



65247160 6524 7 160 VDE-RUNDZANGE LANG111.80 ROUND NOSE PLIERS
65248160 6524 8 160 VDE-RUNDZANGE LANG91.00 ROUND NOSE PLIERS
65293145 6529 3 145 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 140 MM74.52 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65293160 6529 3 160 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 160 MM75.40 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65293200 6529 3 200 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 200 MM80.60 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65295145 6529 5 145 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VERCHROMT 140 MM83.12 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65295160 6529 5 160 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VERCHROMT 160 MM85.80 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65295200 6529 5 200 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VERCHROMT 200 MM106.60 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65296145 6529 6 145 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 140 MM60.50 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65296160 6529 6 160 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 160 MM58.50 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65296200 6529 6 200 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 200 MM76.70 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65297160 6529 7 160 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VDE 160 MM124.80 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65297200 6529 7 200 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VDE 200 MM150.80 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65298160 6529 8 160 VDE-FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE102.70 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65298200 6529 8 200 VDE-FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE111.80 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65303160 6530 3 160 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 160 MM92.30 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65303200 6530 3 200 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 200 MM97.50 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65305160 6530 5 160 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VERCHROMT 160 MM88.40 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65305200 6530 5 200 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VERCHROMT 200 MM104.00 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65306160 6530 6 160 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 160 MM80.60 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65306200 6530 6 200 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE POLIERT 200 MM87.10 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65307160 6530 7 160 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VDE 160 MM153.40 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65307200 6530 7 200 FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE VDE 200 MM174.20 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65308160 6530 8 160 VDE-FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE122.20 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65308200 6530 8 200 VDE-FLACHRUNDZANGE MIT SCHNEIDE127.40 SNIPE NOSE PLIERS WITH CUTTER
65315170 6531 5 170 MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE VERCHROMT 170 MM92.30 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65325170 6532 5 170 MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE VERCHROMT 170 MM102.70 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65335160 6533 5 160 MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE VERCHROMT 160 MM78.00 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65337160 6533 7 160 MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE VDE 160 MM113.10 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65338160 6533 8 160 VDE-MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE 160 MM92.30 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65345200 6534 5 200 MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE VERCHROMT 200 MM92.30 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65345280 6534 5 280 MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE VERCHROMT 280 MM85.80 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65355200 6535 5 200 MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE VERCHROMT 200 MM100.10 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65355280 6535 5 280 MECHANIKER-FLACHRUNDZANGE VERCHROMT 280 MM96.20 MECHANICS SNIPE NOSE PLIERS
65365160 6536 5 160 NADELZANGE89.70 ELECTRONICS SNIPE NOSE PLIERS
65434000 6543 4 000 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 055.90 CIRCLIP PLIERS
65434001 6543 4 001 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 158.50 CIRCLIP PLIERS
65434002 6543 4 002 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 259.80 CIRCLIP PLIERS
65434003 6543 4 003 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 367.60 CIRCLIP PLIERS
65434004 6543 4 004 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 4137.80 CIRCLIP PLIERS
65436000 6543 6 000 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 057.20 CIRCLIP PLIERS
65436001 6543 6 001 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 158.50 CIRCLIP PLIERS
65436002 6543 6 002 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 259.80 CIRCLIP PLIERS
65436003 6543 6 003 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 367.60 CIRCLIP PLIERS
65436004 6543 6 004 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 4130.00 CIRCLIP PLIERS
65444001 6544 4 001 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 0158.50 CIRCLIP PLIERS
65444011 6544 4 011 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 1161.10 CIRCLIP PLIERS
65444021 6544 4 021 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 2166.30 CIRCLIP PLIERS
65444031 6544 4 031 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 3180.60 CIRCLIP PLIERS
65444041 6544 4 041 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT J 41152.10 CIRCLIP PLIERS
65446001 6544 6 001 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 0153.30 CIRCLIP PLIERS
65446011 6544 6 011 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 1154.60 CIRCLIP PLIERS
65446021 6544 6 021 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 2161.10 CIRCLIP PLIERS
65446031 6544 6 031 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 3175.40 CIRCLIP PLIERS
65446041 6544 6 041 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT J 41141.70 CIRCLIP PLIERS
65454000 6545 4 000 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 065.00 CIRCLIP PLIERS
65454001 6545 4 001 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 163.70 CIRCLIP PLIERS
65454002 6545 4 002 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 266.30 CIRCLIP PLIERS
65454003 6545 4 003 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 375.40 CIRCLIP PLIERS
65454004 6545 4 004 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 4149.50 CIRCLIP PLIERS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



65456000 6545 6 000 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT A 063.70 CIRCLIP PLIERS
65456001 6545 6 001 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT A 159.80 CIRCLIP PLIERS
65456003 6545 6 003 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT A 366.30 CIRCLIP PLIERS
65464001 6546 4 001 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 0170.20 CIRCLIP PLIERS
65464011 6546 4 011 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 1165.00 CIRCLIP PLIERS
65464021 6546 4 021 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 2170.20 CIRCLIP PLIERS
65464031 6546 4 031 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 3183.20 CIRCLIP PLIERS
65464041 6546 4 041 SICHERUNGSRINGZANGE MATTVERCHROMT A 41148.20 CIRCLIP PLIERS
65466001 6546 6 001 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT A 0163.70 CIRCLIP PLIERS
65466011 6546 6 011 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT A 1161.10 CIRCLIP PLIERS
65466021 6546 6 021 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT A 2159.80 CIRCLIP PLIERS
65466031 6546 6 031 SICHERUNGSRINGZANGE POLIERT A 3170.20 CIRCLIP PLIERS
65474170 6547 4 170 SICHERUNGSRINGZANGE124.38 CIRCLIP PLIERS
65476170 6547 6 170 SICHERUNGSRINGZANGE115.23 CIRCLIP PLIERS
65490315 6549 0 315 ECK-ROHRZANGE 1 ZOLL STAHLWILLE165.10 CORNER WORK PIPE WRENCH
65490420 6549 0 420 ECK-ROHRZANGE 1.1/2 ZOLL STAHLWILLE231.40 CORNER WORK PIPE WRENCH
65490555 6549 0 555 ECK-ROHRZANGE 2 ZOLL STAHLWILLE338.00 CORNER WORK PIPE WRENCH
65515240 6551 5 240 96.20 WATERPUMP PLIERS
65516175 6551 6 175 58.50 WATERPUMP PLIERS
65516240 6551 6 240 63.70 WATERPUMP PLIERS
65516300 6551 6 300 97.50 WATERPUMP PLIERS
65517240 6551 7 240 114.40 WATERPUMP PLIERS
65517250 6551 VDE WASSERPUMPENZANGE123.53 WATERPUMP PLIERS
65544250 6554 4 250 WASSERPUMPENZANGE VERCHROMT 250 MM178.10 WATERPUMP PLIERS
65560310 6556 0 310 SCHWEDEN-ROHRZANGE 1 ZOLL STAHLWILLE161.20 CORNER WORK PIPE WRENCH
65560420 6556 0 420 SCHWEDEN-ROHRZANGE 1.1/2 ZOLL STAHLWILLE241.80 CORNER WORK PIPE WRENCH
65560560 6556 0 560 SCHWEDEN-ROHRZANGE 2 ZOLL STAHLWILLE364.00 CORNER WORK PIPE WRENCH
65570320 6557 0 320 S-MAUL-ROHRZANGE 1 ZOLL STAHLWILLE161.20 CORNER WORK PIPE WRENCH
65570416 6557 0 416 S-MAUL-ROHRZANGE 1.1/2 ZOLL STAHLWILLE232.70 CORNER WORK PIPE WRENCH
65570535 6557 0 535 S-MAUL-ROHRZANGE 2 ZOLL STAHLWILLE347.10 CORNER WORK PIPE WRENCH
65580250 6558 0 250 10 ZOLL ROHRZANGE HEAVY DUTY98.80 PIPE WRENCH
65580300 6558 0 300 12 ZOLL ROHRZANGE HEAVY DUTY115.70 PIPE WRENCH
65580350 6558 0 350 14 ZOLL ROHRZANGE HEAVY DUTY128.70 PIPE WRENCH
65580450 6558 0 450 18 ZOLL ROHRZANGE HEAVY DUTY182.00 PIPE WRENCH
65580600 6558 0 600 24 ZOLL ROHRZANGE HEAVY DUTY279.50 PIPE WRENCH
65590250 6559 0 250 10 ZOLL ROHRZANGE STILLSON80.60 PIPE WRENCH
65590300 6559 0 300 12 ZOLL ROHRZANGE STILLSON92.30 PIPE WRENCH
65590350 6559 0 350 14 ZOLL ROHRZANGE STILLSON106.60 PIPE WRENCH
65590450 6559 0 450 18 ZOLL ROHRZANGE STILLSON145.60 PIPE WRENCH
65590600 6559 0 600 24 ZOLL ROHRZANGE STILLSON243.10 PIPE WRENCH
65622250 6562 2 250 GRIPZANGE PARALLEL GLANZVERNICKELT 250 MM150.80 SELF GRIP WRENCH
65632175 6563 2 175 GRIPZANGE UNIVERSAL GLANZVERNICKELT 175 MM68.90 SELF GRIP WRENCH
65632250 6563 2 250 GRIPZANGE UNIVERSAL GLANZVERNICKELT 250 MM78.00 SELF GRIP WRENCH
65642145 6564 2 145 GRIPZANGE GLANZVERNICKELT 145 MM66.30 SELF GRIP WRENCH
65642175 6564 2 175 GRIPZANGE GLANZVERNICKELT 175 MM70.20 SELF GRIP WRENCH
65642250 6564 2 250 GRIPZANGE GLANZVERNICKELT 250 MM81.90 SELF GRIP WRENCH
65642300 6564 2 300 GRIPZANGE GLANZVERNICKELT 300 MM159.90 SELF GRIP WRENCH
65652280 6565 2 280 GRIPZANGE SCHWEISS GLANZVERNICKELT 280 MM135.85 SELF GRIP WRENCH
65662280 6566 2 280 GRIPZANGE ROHRSCHWEISS GLANZVERNICKELT 280 MM138.71 SELF GRIP WRENCH
65682600 6568 2 600 GRIPZANGE GLANZVERNICKELT 600 MM321.02 SELF GRIP WRENCH
65712165 6571 2 165 GRIPZANGE LANGBECK GLANZVERNICKELT 165 MM63.70 SELF GRIP WRENCH
65726180 6572 Wasserpumpenzange FastGrip 180mm102.70 WATERPUMP PLIERS FIXGRIP
65726240 6572 Wasserpumpenzange FastGrip 240mm104.00 WATERPUMP PLIERS FIXGRIP
65726300 6572 Wasserpumpenzange FastGrip 300mm152.10 WATERPUMP PLIERS FIXGRIP
65735180 6573 Zangenschlüssel PowerGrip 180mm183.30 POWERGRIP PLIERS WRENCH
65735250 6573 Zangenschlüssel PowerGrip 250mm206.70 POWERGRIP PLIERS WRENCH
65735300 6573 Zangenschlüssel PowerGrip 300mm247.00 POWERGRIP PLIERS WRENCH
65751220 6575 1 220 DRAHTWIRBELZANGE 230 MM473.20 WIRE TWISTING PLIERS
65751280 6575 1 280 DRAHTWIRBELZANGE 280 MM510.90 WIRE TWISTING PLIERS
65765231 CONNECTORZANGE RAL 6024 MOD.179.40 CONNECTOR PLIERS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



66003145 6600 3 145 SEITENSCHNEIDER POLIERT 140 MM80.60 SIDE CUTTER
66003160 6600 3 160 SEITENSCHNEIDER POLIERT 160 MM79.30 SIDE CUTTER
66003180 6600 3 180 SEITENSCHNEIDER POLIERT 180 MM83.20 SIDE CUTTER
66005130 6600 5 130 SEITENSCHNEIDER VERCHROMT 125 MM74.10 SIDE CUTTER
66005145 6600 5 145 SEITENSCHNEIDER VERCHROMT 140 MM81.90 SIDE CUTTER
66005160 6600 5 160 SEITENSCHNEIDER VERCHROMT 160 MM81.90 SIDE CUTTER
66005180 6600 5 180 SEITENSCHNEIDER VERCHROMT 180 MM92.30 SIDE CUTTER
66006130 6600 6 130 SEITENSCHNEIDER POLIERT 125 MM68.90 SIDE CUTTER
66006145 6600 6 145 SEITENSCHNEIDER POLIERT 140 MM72.80 SIDE CUTTER
66006160 6600 6 160 SEITENSCHNEIDER POLIERT 160 MM65.00 SIDE CUTTER
66006180 6600 6 180 SEITENSCHNEIDER POLIERT 180 MM70.20 SIDE CUTTER
66007145 6600 7 145 VDE-SEITENSCHNEIDER VERCHROMT 140 MM97.50 SIDE CUTTER
66007160 6600 7 160 SEITENSCHNEIDER VDE 160 MM102.70 SIDE CUTTER
66007180 6600 7 180 SEITENSCHNEIDER VDE 180 MM114.40 SIDE CUTTER
66008145 6600 8 145 VDE-SEITENSCHNEIDER VERCHROMT 140 MM83.20 SIDE CUTTER
66008160 6600 8 160 VDE-SEITENSCHNEIDER VERCHROMT 160 MM89.70 SIDE CUTTER
66008180 6600 8 180 VDE-SEITENSCHNEIDER VERCHROMT 180 MM100.10 SIDE CUTTER
66016110 6601 6 110 SEITENSCHNEIDER POLIERT 110 MM63.70 SIDE CUTTER
66023160 6602 3 160 KRAFTSEITENSCHNEIDER POLIERT 160 MM93.60 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66023180 6602 3 180 KRAFTSEITENSCHNEIDER POLIERT 180 MM98.80 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66023200 6602 3 200 KRAFTSEITENSCHNEIDER POLIERT 200 MM105.30 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66025160 6602 5 160 KRAFTSEITENSCHNEIDER VERCHROMT 160 MM111.80 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66025180 6602 5 180 KRAFTSEITENSCHNEIDER VERCHROMT 180 MM118.30 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66025200 6602 5 200 KRAFTSEITENSCHNEIDER VERCHROMT 200 MM124.80 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66026140 6602 6 140 KRAFTSEITENSCHNEIDER POLIERT 140 MM85.15 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66026160 6602 6 160 KRAFTSEITENSCHNEIDER POLIERT 160 MM81.90 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66026180 6602 6 180 KRAFTSEITENSCHNEIDER POLIERT 180 MM85.80 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66026200 6602 6 200 KRAFTSEITENSCHNEIDER POLIERT 200 MM92.30 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66027160 6602 7 160 KRAFTSEITENSCHNEIDER VDE 160 MM132.60 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66027200 6602 7 200 KRAFTSEITENSCHNEIDER VDE 200 MM165.10 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66027250 6602 7 250 VDE-KRAFTSEITENSCHNEIDER VERCHROMT 250 MM182.00 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66028160 6602 8 160 VDE-KRAFTSEITENSCHNEIDER VERCHROMT 160 MM111.80 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66028180 6602 8 180 VDE-KRAFTSEITENSCHNEIDER VERCHROMT 180 MM137.80 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66028200 6602 8 200 VDE-KRAFTSEITENSCHNEIDER VERCHROMT 200 MM145.60 HEAVY DUTY SIDE CUTTER
66036115 6603 6 115 ELEKTRONIK-SEITENSCHNEIDER POLIERT 115 MM75.40 ELECTRONICS SIDE CUTTER
66046110 6604 6 110 ELEKTRONIK-SEITENSCHNEIDER MINI POLIERT 112 MM75.40 ELECTRONICS SIDE CUTTER
66066110 6606 6 110 ELEKTRONIK-SEITENSCHNEIDER POLIERT 112 MM105.30 ELECTRONICS SIDE CUTTER
66066130 6606 6 130 ELEKTRONIK-SEITENSCHNEIDER POLIERT 125 MM107.90 ELECTRONICS SIDE CUTTER
66125185 6612 5 185 SCHRAEGSCHNEIDER MECHANIKER VERCHROMT 185 MM94.90 OBLIQUE CUTTER
66136115 6613 6 115 SCHRAEGSCHNEIDER ELEKTRONIK POLIERT 112 MM97.16 OBLIQUE CUTTER
66146115 6614 6 115 SCHRAEGSCHNEIDER ELEKTRONIK POLIERT 112 MM89.70 OBLIQUE CUTTER
66156115 6615 6 115 ELEKTRONIK-SCHRAEGSCHNEIDER POLIERT 112 MM115.70 ELECTRONICS SIDE CUTTER
66170180 6617 0 180 HEBELVORNSCHNEIDER POLIERT 180 MM188.50 LEVER ACTION TOP CUTTERS
66170215 6617 0 215 HEBELVORNSCHNEIDER POLIERT 215 MM208.00 LEVER ACTION TOP CUTTERS
66170235 6617 0 235 HEBELVORNSCHNEIDER POLIERT 235 MM273.00 LEVER ACTION TOP CUTTERS
66185160 6618 5 160 KRAFT-VORNSCHNEIDER VERCHROMT 160 MM118.30 TOP CUTTERS, HEAVY DUTY
66186160 6618 6 160 KRAFT-VORNSCHNEIDER POLIERT 160 MM98.80 TOP CUTTERS, HEAVY DUTY
66206115 6620 6 115 ELEKTRONIK-VORNSCHNEIDER POLIERT 112 MM92.30 ELECTRONICS TOP CUTTER
66226160 6622 6 160 ABISOLIERZANGE POLIERT 160 MM79.30 WIRE STRIPPING PLIERS
66227160 6622 7 160 ABISOLIERZANGE VDE 160 MM152.10 WIRE STRIPPING PLIERS
66228160 6622 8 160 VDE-ABISOLIERZANGE VERCHROMT 160 MM132.60 WIRE STRIPPING PLIERS
66235160 6623 5 160 ABISOLIERZANGE VERCHROMT 160 MM169.00 WIRE STRIPPING PLIERS
66237160 6623 7 160 VDE-ABISOLIERZANGE VERCHROMT 160 MM193.70 WIRE STRIPPING PLIERS
66238160 6623 8 160 VDE-ABISOLIERZANGE VERCHROMT 160 MM188.50 WIRE STRIPPING PLIERS
66245160 6624 5 160 ABISOLIERZANGE VERCHROMT 160 MM174.20 WIRE STRIPPING PLIERS
66305220 6630 5 220 KABELSCHERE VERCHROMT 220 MM180.70 CABLE SHEAR
66307220 6630 7 220 KABELSCHERE VDE 220 MM248.30 CABLE SHEAR
66346220 6634 6 220 ADERENDHUELSENZANGE POLIERT 220 MM200.20 CRIMPING PLIERS FOR TERMINAL SLEEVES
66380220 6638 CRIMPZANGE 378.30 CRIMPING PLIERS FOR TERMINAL SLEEVES
66390220 6639 CRIMPZANGE 378.30 CRIMPING PLIERS FOR TERMINAL SLEEVES

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



66601220 6660 1 220 RABITZZANGE BRUENIERT POLIERT 224 MM58.50 STEEL FIXERS PINCERS
66601250 6660 1 250 RABITZZANGE BRUENIERT POLIERT 250 MM65.00 STEEL FIXERS PINCERS
66601280 6660 1 280 RABITZZANGE BRUENIERT POLIERT 280 MM71.50 STEEL FIXERS PINCERS
66611180 6661 1 180 KNEIFZANGE BRUENIERT POLIERT 180 MM52.00 PINCERS
66611200 6661 1 200 KNEIFZANGE BRUENIERT POLIERT 200 MM53.30 PINCERS
66624300 6662 4 300 KRAFT-MONIERZANGE POLIERT 300 MM104.00 NIPPERS
67076000 6707 ELEKTRONIK-SEITENSCHNEIDER M. FASE, POL., 115MM, 2K-GRIFF114.40 ELECTRONICS SIDE CUTTER
67086000 6708 MINI-ELEKTRONIK-SEITENSCHNEIDER M. FASE, POL., 110MM, 2K-GRIFF105.30 MINI ELECTRONICS SIDE CUTTERS
67096000 6709 ELEKTRONIK-VORNSCHNEIDER M. FASE, POL., 120MM, 2K-GRIFF119.60 ELECTRONICS TOP CUTTER
67106000 6710 ELEKTRONIK-SCHRAEGSCHNEIDER M. FASE, POL., 120MM, 2K-GRIFF, LANGE SCHNEIDE119.60 ELECTRONICS DIAGONAL CUTTERS
67116000 6711 ELEKTRONIK-FLACHRUNDZANGE, POL., 130MM, 2K-GRIFF114.40 ELECTRONIC FLAT NOSE PLIERS
68020101 RI 1500/1 10.40 SPACING WASHER FOR PIPE CUTTER
68020201 RI 1500/2 10.40 SPACING WASHER FOR PIPE CUTTER
68020301 RI 1500/4 9.46 SPACING WASHER FOR PIPE CUTTER
69010002 RL 153 23.22 GUIDE ROLLERS FOR PIPE CUTTERS
69010003 BZ 153 13.00 SPINDLE FOR PIPE CUTTER
69010004 BL 153 14.07 SPINDLE FOR PIPE CUTTER
69020101 SR 150/1 39.83 CUTTING WHEELS FOR PIPE CUTTER
69020103 BZ 1500/1 14.07 SPINDLE FOR PIPE CUTTER
69020104 BL 150/1 13.00 SPINDLE FOR PIPE CUTTER
69020301 SR 150/3/4 63.70 CUTTING WHEELS FOR PIPE CUTTER
69020302 RL 150/3/4 40.14 GUIDE ROLLERS FOR PIPE CUTTERS
69020303 BZ 150/3/4 14.07 SPINDLE FOR PIPE CUTTER
69020304 BL 150/4N 13.47 SPINDLE FOR PIPE CUTTER
69070202 RL 1500/2 34.97 GUIDE ROLLERS FOR PIPE CUTTERS
69070203 BZ 1500/2 13.00 SPINDLE FOR PIPE CUTTER
69070204 BL 1500/2 14.07 SPINDLE FOR PIPE CUTTER
69131000 14010 SCHNEIDRAD ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 1 1/4 ZOLL37.70 CUTTING WHEEL FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-1.1/4"
69131001 14011 SCHNEIDRAD ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 2 ZOLL39.00 CUTTING WHEEL FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-2"
69131002 14012 SCHNEIDRAD ZU ROHRABSCHNEIDER MINI / KOMPAKT23.09 CUTTING WHEEL PIPE CUTTER MINI
69132000 14020 ROLLE ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 1.1/4 ZOLL31.20 GUIDE ROLLER FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-1.1/4"
69132001 14021 ROLLE ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 2 ZOLL31.20 GUIDE ROLLER FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-2"
69133000 14030 SCHNEIDRADACHSE ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 1.1/4 ZOLL14.30 CUTTING WHEEL AXLE FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-1.1/4"
69133001 14031 SCHNEIDRADACHSE ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 2 ZOLL15.60 CUTTING WHEEL AXLE FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-2"
69133002 14032 SCHNEIDRADACHSE ZU ROHRABSCHNEIDER KOMPAKT / MINI14.30 CUTTING WHEEL AXLE PIPE CUTTER KOMPAKT/MINI
69134000 14040 ROLLENACHSE ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 1.1/4 ZOLL14.30 GUIDE ROLLER AXLE FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-1.1/4"
69134001 14041 ROLLENACHSE ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 2 ZOLL15.60 GUIDE ROLLER AXLE FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-2"
69135000 14050 BEILEGERING ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 1.1/4 ZOLL10.40 SPACING WASHER FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-1.1/4"
69135001 14051 BEILEGERING ZU ROHRABSCHNEIDER RAPID 1/8 - 2 ZOLL9.62 SPACING WASHER FOR PIPE CUTTER RAPID 1/8"-2"
69136000 14060 KETTE ZU KETTENROHRABSCHNEIDER312.00 CHAIN FOR CHAIN PIPE CUTTER
69230001 6923 0 001 ERSATZMESSER ZU ABISOLIERZANGE61.10 REPLACEMENT STRIPPING KNIVES FOR PLIERS
69540002 6954 0 002 ERSATZFEDER ZU WASSERPUMPENZANGE 250 MM11.70 SPARE SPRING FOR WATERPUMP PLIERS
69540003 6954 0 003 ERSATZFEDER ZU WASSERPUMPENZANGE 375 MM17.76 SPARE SPRING FOR WATERPUMP PLIERS
69620001 69620001 KUNSTSTOFFSCHUTZBACKENPAAR ZU 656219.50 SELF GRIP WRENCH
69760001 6976 0 001 KUNSTSTOFFBACKEN ZU CONNECTORZANGE 657624.70 LOOSE PLASTIC JAWS FOR NO. 6576
70010006 100/6 150 37.70 RIBBED COLD CHISEL
70010008 100/8 200 54.60 RIBBED COLD CHISEL
70010010 100/10 250 70.20 RIBBED COLD CHISEL
70010012 100/12 300 100.10 RIBBED COLD CHISEL
70020002 102/125 FLACHMEISSEL, FLACHOVAL29.90 COLD CHISELS, FLAT
70020003 102/150 FLACHMEISSEL, FLACHOVAL36.40 COLD CHISELS, FLAT
70020004 102/175 FLACHMEISSEL, FLACHOVAL46.80 COLD CHISELS, FLAT
70020005 102/200 FLACHMEISSEL, FLACHOVAL54.60 COLD CHISELS, FLAT
70020007 102/250 FLACHMEISSEL, FLACHOVAL76.70 COLD CHISELS, FLAT
70020008 102/300 FLACHMEISSEL, FLACHOVAL92.30 COLD CHISELS, FLAT
70040003 103/150 KREUZMEISSEL, FLACHOVAL33.80 CROSS-OUT CHISEL, FLAT
70040004 103/175 KREUZMEISSEL, FLACHOVAL42.90 CROSS-OUT CHISEL, FLAT
70040005 103/200 KREUZMEISSEL, FLACHOVAL53.30 CROSS-OUT CHISEL, FLAT
70050001 105/100 X 10 KOERNER, ACHTKANTIG16.90 CENTRE PUNCH, OCTOGONAL
70050002 105/120 X 12 KOERNER, ACHTKANTIG22.10 CENTRE PUNCH, OCTOGONAL

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



70050005 105/120 X 10 KOERNER, ACHTKANTIG19.50 CENTRE PUNCH, OCTOGONAL
70060002 104/120 X 4 DURCHTREIBER, ACHTKANTIG18.20 DRIFT PUNCH, OCTOGONAL
70060003 104/120 X 6 DURCHTREIBER, ACHTKANTIG19.50 DRIFT PUNCH, OCTOGONAL
70060007 104/120 X 2 DURCHTREIBER, ACHTKANTIG18.20 DRIFT PUNCH, OCTOGONAL
70060008 104/120 X 5 DURCHTREIBER, ACHTKANTIG19.50 DRIFT PUNCH, OCTOGONAL
70060009 104/120 X 8 DURCHTREIBER, ACHTKANTIG19.50 DRIFT PUNCH, OCTOGONAL
70060010 104/120 X 3 DURCHTREIBER, ACHTKANTIG18.20 DRIFT PUNCH, OCTOGONAL
70070001 108/150 X 2,5 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG20.80 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070002 108/150 X 3 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG19.50 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070003 108/150 X 4 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG19.50 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070004 108/150 X 5 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG19.50 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070005 108/150 X 6 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG20.80 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070006 108/150 X 8 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG22.10 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070008 108/200 X 8 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG27.30 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070009 108/175 X 3 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG22.10 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070010 108/175 X 4 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG22.10 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070011 108/200 X 10 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG27.30 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070012 108/175 X 6 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG36.40 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70070013 108/125 X 3 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG20.80 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70071152 108/115 X 2 SPLINTTREIBER, ACHTKANTIG24.70 PARALLEL PIN PUNCH, OCTOGONAL
70080001 110 SCHLITZMEISSEL 240 MM49.40 GROOVING CHISEL
70080002 112 SCHLITZMEISSEL MIT HANDSCHUTZ 240 MM59.80 GROOVING CHISEL WITH FINGER PROTECTOR
70090001 109/1 0,9 SPLINTTREIBER32.50 PIN PUNCH
70090002 109/2 1,4 SPLINTTREIBER32.50 PIN PUNCH
70090003 109/3 1,8 SPLINTTREIBER31.20 PIN PUNCH
70090004 109/4 2,4 SPLINTTREIBER31.20 PIN PUNCH
70090005 109/5 2,8 SPLINTTREIBER31.20 PIN PUNCH
70090006 109/6 3,4 SPLINTTREIBER31.20 PIN PUNCH
70090007 109/7 3,9 SPLINTTREIBER31.20 PIN PUNCH
70090008 109/8 5,9 SPLINTTREIBER24.70 PIN PUNCH
70110009 10961 200 G SCHLOSSERHAMMER66.30 ENGINEERS HAMMER
70110010 10961 300 G SCHLOSSERHAMMER75.40 ENGINEERS HAMMER
70110011 10961 500 G SCHLOSSERHAMMER85.80 ENGINEERS HAMMER
70110013 10961 800 G SCHLOSSERHAMMER102.70 ENGINEERS HAMMER
70110015 10961 1000 G SCHLOSSERHAMMER122.20 ENGINEERS HAMMER
70110016 10961 1500 G SCHLOSSERHAMMER157.30 ENGINEERS HAMMER
70110017 10961 2000 G SCHLOSSERHAMMER202.80 ENGINEERS HAMMER
70111010 10962 1000 G FAEUSTEL106.60 MINING SLEDGE
70111015 10962 1250 G FAEUSTEL110.50 MINING SLEDGE
70111020 10962 1500 G FAEUSTEL120.90 MINING SLEDGE
70120001 10970 1/4 LB INGENIEURHAMMER58.50 PECKING HAMMER
70120002 10970 1 LB INGENIEURHAMMER75.40 PECKING HAMMER
70120003 10970 2 LB INGENIEURHAMMER114.40 PECKING HAMMER
70120004 10970 1 1/2 LB INGENIEURHAMMER100.10 PECKING HAMMER
70120005 10970 1/2 LB INGENIEURHAMMER67.60 PECKING HAMMER
70120006 10970 3/4 LB INGENIEURHAMMER71.50 PECKING HAMMER
70130002 10775 AUSBEUL- UND SCHLICHTHAMMER148.20 DINGING HAMMER
70130003 10780 SPANN- UND SCHLICHTHAMMER133.90 PLANISHING HAMMER
70130004 10785 SPANN- UND SCHLICHTHAMMER200.20 PLANISHING HAMMER
70130005 10790 SCHLICHT- UND TREIBHAMMER154.70 PECKING HAMMER
70130006 10795 SCHLICHT- UND TREIBHAMMER154.70 PECKING HAMMER
70130007 10800 SCHLICHT- UND SPITZHAMMER154.70 PECKING HAMMER
70130008 10805 SCHLICHT- UND PINNHAMMER166.40 PECKING HAMMER
70130010 10776 SPEZIAL-AUSBEUL-SCHLICHTHAMMER263.90 SPECIAL PLANISHING HAMMER
70130011 10806 SPEZIAL-AUSBEUL-PINNHAMMER209.30 PECKING HAMMER
70130012 10811 AUSBEUL-PINNHAMMER124.80 PLANISHING AND GROOVING HAMMER
70130013 10812 AUSBEUL-PINNHAMMER130.00 PLANISHING AND GROOVING HAMMER
70140001 10940 55 GUMMI-KOMPOSITIONSHAMMER23.40 RUBBER COMPOSITION HAMMER
70140002 10940 65 GUMMI-KOMPOSITIONSHAMMER29.90 RUBBER COMPOSITION HAMMER
70140003 10940 75 GUMMI-KOMPOSITIONSHAMMER44.20 RUBBER COMPOSITION HAMMER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



70140004 10940 90 GUMMI-KOMPOSITIONSHAMMER61.10 RUBBER COMPOSITION HAMMER
70160027 10955 27 KUNSTSTOFFHAMMER35.10 PLASTIC HAMMER
70160032 10955 32 KUNSTSTOFFHAMMER46.80 PLASTIC HAMMER
70160035 10955 35 KUNSTSTOFFHAMMER55.90 PLASTIC HAMMER
70160040 10955 40 KUNSTSTOFFHAMMER66.30 PLASTIC HAMMER
70160050 10955 50 KUNSTSTOFFHAMMER101.40 PLASTIC HAMMER
70171027 10956N 27 NYLONHAMMER61.10 NYLON HAMMER
70171032 10956N 32 NYLONHAMMER70.20 NYLON HAMMER
70171035 10956N 35 NYLONHAMMER81.90 NYLON HAMMER
70171040 10956N 40 NYLONHAMMER100.10 NYLON HAMMER
70171050 10956N 50 NYLONHAMMER145.60 NYLON HAMMER
70171060 10956N 60 NYLONHAMMER193.70 NYLON HAMMER
70190130 10959 30 SCHONHAMMER153.40 DEAD BLOW NYLON HAMMER
70190140 10959 40 SCHONHAMMER200.20 DEAD BLOW NYLON HAMMER
70191035 10959 35 SCHONHAMMER169.00 DEAD BLOW NYLON HAMMER
70191050 10959 50 SCHONHAMMER247.00 DEAD BLOW NYLON HAMMER
70191060 10959 60 SCHONHAMMER458.90 DEAD BLOW NYLON HAMMER
70210002 10835 HANDFAUST, KOMMAFORM215.80 WEDGE DOLLY
70210005 10841 HANDFAUST, FLACHE FORM172.90 THIN DOLLY
70210006 10842 HANDFAUST, DIABOLO-FORM145.60 DIABOLO DOLLY
70210008 10845 HANDFAUST, ZEHENFORM178.10 DOLLY
70210010 10855 UNIVERSAL-HANDFAUST256.10 UNIVERSAL ANVIL DOLLY
70210012 10865 HANDFAUST, HALBRUND157.30 HEEL DOLLY
70220001 10880 AUSBEULHEBELEISEN279.50 BUMPING SPOON
70220002 10885 AUSBEULHEBELEISEN332.80 BUMPING SPOON
70220003 10890 LOEFFELEISEN 133.90 BODY SPOON
70220004 10895 LOEFFELEISEN 217.10 BODY SPOON
70240040 10958 ALUMINIUM-TREIBHAMMER118.30 EMBOSSING HAMMER
71010001 900 1 M3 -M4 1/8-5/32 ZOLL SCHRAUBENAUSDREHER EXTRACTOR23.40 SCREW EXTRACTOR
71010002 900 2 M5-M7 3/16-1/4 ZOLL SCHRAUBENAUSDREHER EXTRACTOR28.60 SCREW EXTRACTOR
71010003 900 3 M8-M11 5/16-13/32 ZOLL SCHRAUBENAUSDREHER EXTRACTOR27.30 SCREW EXTRACTOR
71010004 900 4 M10-M12 3/8-7/16 ZOLL SCHRAUBENAUSDREHER EXTRACTOR33.80 SCREW EXTRACTOR
71010005 900 5 M14-M16 1/2-9/16 ZOLL SCHRAUBENAUSDREHER EXTRACTOR35.10 SCREW EXTRACTOR
71010006 900 6 M18-M22 5/8-3/4 ZOLL SCHRAUBENAUSDREHER EXTRACTOR42.90 SCREW EXTRACTOR
71030010 12613N-0 TRENNVORRICHTUNG ZU ABZIEHVORRICHTUNG 12614217.10 SEPARATING FIXTURE FOR USE WITH NO. 12614
71030011 12613N-1 TRENNVORRICHTUNG ZU ABZIEHVORRICHTUNG 12614273.00 SEPARATING FIXTURE FOR USE WITH NO. 12614
71030012 12613N-2 TRENNVORRICHTUNG ZU ABZIEHVORRICHTUNG 12614421.20 SEPARATING FIXTURE FOR USE WITH NO. 12614
71030013 12613N-3 TRENNVORRICHTUNG ZU ABZIEHVORRICHTUNG 12614661.70 SEPARATING FIXTURE FOR USE WITH NO. 12614
71040010 12614N-0 ABZIEHVORRICHTUNG ZU 12613204.10 PULLERS ACCORDING TO NO. 12613
71040011 12614N-1 ABZIEHVORRICHTUNG ZU 12613321.10 PULLERS ACCORDING TO NO. 12613
71040012 12614N-2 ABZIEHVORRICHTUNG ZU 12613492.70 PULLERS ACCORDING TO NO. 12613
71040013 12614N-3 ABZIEHVORRICHTUNG ZU 12613728.00 PULLERS ACCORDING TO NO. 12613
71050001 901 1 SCHRAUBENAUSDREHER31.20 SCREW EXTRACTOR
71050002 901 2 SCHRAUBENAUSDREHER32.50 SCREW EXTRACTOR
71050003 901 3 SCHRAUBENAUSDREHER36.40 SCREW EXTRACTOR
71050004 901 4 SCHRAUBENAUSDREHER42.90 SCREW EXTRACTOR
71050005 901 5 SCHRAUBENAUSDREHER57.20 SCREW EXTRACTOR
71050010 12616N KUGELGELENKABZIEHER UNIVERSAL273.00 UNIVERSAL BALL JOINT SEPARATOR
71050011 12623N KUGELGELENKABZIEHER358.80 UNIVERSAL BALL JOINT SEPARATOR
71050012 12623N-1 KUGELGELENKABZIEHER482.30 UNIVERSAL BALL JOINT SEPARATOR
71050014 12623N-3 KUGELGELENKABZIEHER1051.70 UNIVERSAL WHEEL HUB PULLER
71050015 12623N-4 KUGELGELENKABZIEHER547.30 UNIVERSAL WHEEL HUB PULLER
71080011 11051N-1 STANDARDABZIEHER, 3-ARMIG387.40 STANDARD THREE ARM PULLER
71080012 11051N-2 STANDARDABZIEHER, 3-ARMIG413.40 STANDARD THREE ARM PULLER
71080013 11051N-3 STANDARDABZIEHER, 3-ARMIG751.40 STANDARD THREE ARM PULLER
71080014 11051N-4 STANDARDABZIEHER, 3-ARMIG816.40 STANDARD THREE ARM PULLER
71110013 11030N-1 UNIVERSAL-RADNABENABZIEHER553.80 UNIVERSAL WHEEL HUB PULLER
71110015 11030N-2 UNIVERSAL-RADNABENABZIEHER699.40 UNIVERSAL WHEEL HUB PULLER
71120011 11040N-1 POLKLEMMENABZIEHER, 2-ARMIG132.60 BATTERY TERMINAL PULLER
71120012 11040N-2 POLKLEMMENABZIEHER, 2-ARMIG133.90 BATTERY TERMINAL PULLER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



71120013 11040N-3 POLKLEMMENABZIEHER, 2-ARMIG169.00 BATTERY TERMINAL PULLER
71130011 11050N-1 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG280.80 STANDARD TWO ARM PULLER
71130012 11050N-2 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG295.10 STANDARD TWO ARM PULLER
71130013 11050N-3 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG504.40 STANDARD TWO ARM PULLER
71130014 11050N-4 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG564.20 STANDARD TWO ARM PULLER
71130015 11050N-5 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG934.70 STANDARD TWO ARM PULLER
71130016 11050N-6 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG1060.80 STANDARD TWO ARM PULLER
71140211 12150N-1 ABZIEHER, 2-ARMIG250.90 TWO ARM PULLER
71140212 12150N-2 ABZIEHER, 2-ARMIG435.50 TWO ARM PULLER
71140311 12152N-1 ABZIEHER, 3-ARMIG332.80 THREE ARM PULLER
71140312 12152N-2 ABZIEHER, 3-ARMIG561.60 THREE ARM PULLER
71150211 11053N-1 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG553.80 TWO ARM PULLER
71150212 11053N-2 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG659.10 TWO ARM PULLER
71150311 11054N-1 ABZIEHER, 3-ARMIG716.30 THREE ARM PULLER
71150312 11054N-2 ABZIEHER, 3-ARMIG882.70 THREE ARM PULLER
71160010 11060N-0 INNENAUSZIEHER166.40 INTERNAL PULLERS
71160012 11060N-2 INNENAUSZIEHER183.30 INTERNAL PULLERS
71160013 11060N-3 INNENAUSZIEHER192.40 INTERNAL PULLERS
71160015 11060N-5 INNENAUSZIEHER266.50 INTERNAL PULLERS
71160016 11060N-6 INNENAUSZIEHER347.10 INTERNAL PULLERS
71160017 11060N-7 INNENAUSZIEHER435.50 INTERNAL PULLERS
71160018 11060N-8 INNENAUSZIEHER673.40 INTERNAL PULLERS
71160021 11060N-1A INNENAUSZIEHER175.50 INTERNAL PULLERS
71161001 11062-1 GLEIT-SCHLAGHAMMER ZU INNENAUSZIEHER178.10 PAVING BREAKER FOR INTERNAL PULLER
71161002 11062-2 GLEIT-SCHLAGHAMMER ZU INNENAUSZIEHER289.90 PAVING BREAKER FOR INTERNAL PULLER
71161011 11060N-1 INNENAUSZIEHER171.60 INTERNAL PULLERS
71170011 11061N-1 GEGENSTUETZE ZU INNENAUSZIEHER 11060152.10 COUNTER STAYS FOR NO. 11060
71170012 11061N-2 GEGENSTUETZE ZU INNENAUSZIEHER 11060230.10 COUNTER STAYS FOR NO. 11060
71170013 11061N-3 GEGENSTUETZE ZU INNENAUSZIEHER 11060449.80 COUNTER STAYS FOR NO. 11060
71180011 11042N-1 POLKLEMMENABZIEHER, 3-ARMIG206.70 BATTERY TERMINAL PULLER
71180012 11042N-2 POLKLEMMENABZIEHER, 3-ARMIG209.30 BATTERY TERMINAL PULLER
71180013 11042N-3 POLKLEMMENABZIEHER, 3-ARMIG222.30 BATTERY TERMINAL PULLER
71190011 11055N-1 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG, MIT ZWINGE425.10 STANDARD PULLERS, TWO-ARMED, WITH CLAMP
71190012 11055N-2 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG, MIT ZWINGE492.70 STANDARD PULLERS, TWO-ARMED, WITH CLAMP
71190013 11055N-3 STANDARDABZIEHER, 2-ARMIG, MIT ZWINGE665.60 STANDARD PULLERS, TWO-ARMED, WITH CLAMP
71230011 11041N-1 KUGELGELENK-AUSDRUECKER SPURSTANGENKOPF143.00 BALL JOINT SEPARATORS
71230012 11041N-2 KUGELGELENK-AUSDRUECKER SPURSTANGENKOPF189.80 BALL JOINT SEPARATORS
71230013 11041N-3 KUGELGELENK-AUSDRUECKER SPURSTANGENKOPF243.10 BALL JOINT SEPARATORS
71230014 11041N-4 KUGELGELENK-AUSDRUECKER SPURSTANGENKOPF321.10 BALL JOINT SEPARATORS
71250011 12615N-1 MUTTERNSPRENGER230.10 NUT SPLITTER
71250012 12615N-2 MUTTERNSPRENGER236.60 NUT SPLITTER
71310001 906/1 M5 -M6 ERSATZTEIL ZU GEWINDEAUSDREHSATZ 905/2524.70 SPARE PART FOR NO. 905/25
71310002 906/2 M7 -M8 ERSATZTEIL ZU GEWINDEAUSDREHSATZ 905/2528.60 SPARE PART FOR NO. 905/25
71310003 906/3 M10 ERSATZTEIL ZU GEWINDEAUSDREHSATZ 905/2533.80 SPARE PART FOR NO. 905/25
71310004 906/4 M12 ERSATZTEIL ZU GEWINDEAUSDREHSATZ 905/2540.30 SPARE PART FOR NO. 905/25
71310005 906/5 M14-M16 ERSATZTEIL ZU GEWINDEAUSDREHSATZ 905/2546.80 SPARE PART FOR NO. 905/25
72033101 12718-2K N DICHTUNGSSCHABER68.90 FLAT SCRAPER
72053104 10672-2K 20 X 315MM FLACHSCHABER45.50 FLAT ENGINEERS SCRAPER
72053105 10672-2K 25 X 365MM FLACHSCHABER53.30 FLAT ENGINEERS SCRAPER
72060100 10669 FEINSCHABER 58.50 THREE SQUARE ENGINEERS SCRAPER
72060200 10677 KUNSTSTOFFSCHABER, BREITE KLINGE34.11 NON-MARRING SCRAPERS
72060201 10678 KUNSTSTOFFSCHABER, MITTLERE KLINGE34.11 NON-MARRING SCRAPERS
72060202 10679 KUNSTSTOFFSCHABER, SCHMALE KLINGE34.11 NON-MARRING SCRAPERS
72060203 10680 KUNSTSTOFFSCHABER, SCHRAEGE KLINGE34.11 NON-MARRING SCRAPERS
72060204 10681 KUNSTSTOFFSCHABER, SPITZE KLINGE34.11 NON-MARRING SCRAPERS
72063101 10670-2K 210MM 36.40 THREE SQUARE ENGINEERS SCRAPER
72063103 10670-2K 260MM 39.00 THREE SQUARE ENGINEERS SCRAPER
72063104 10670-2K 285MM DREIKANT-HOHLSCHABER41.60 THREE SQUARE ENGINEERS SCRAPER
72063105 10670-2K 310MM DREIKANT-HOHLSCHABER44.20 THREE SQUARE ENGINEERS SCRAPER
72083103 10676-2K/ 85X12X315 DREIKANT-LOEFFELSCHABER44.20 THREE SQUARE ENGINEERS BEARING SCRAPER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



72090000 11005 SPEZIALZIEHEISEN153.40 PRY BAR
72090002 11006 HEBELEISEN 115.70 LEVER BAR
72090003 11007 HEBELEISEN 169.00 LEVER BAR
72101002 12000/ WW 190.61 UNIVERSAL THREAD RESTORERS
72101003 12000/ SAE 190.61 UNIVERSAL THREAD RESTORERS
72101004 12000/ ISO 190.61 UNIVERSAL THREAD RESTORERS
72123100 12025-2K 210MM WERKSTATTFEILE RUND49.40 ENGINEERS FILE ROUND SECOND CUT
72133100 12030-2K 260MM WERKSTATTFEILE HALBRUND94.90 ENGINEERS FILE HALF ROUND SECOND CUT
72143100 12035-2K 210MM WERKSTATTFEILE DREIKANT65.00 THREE SQUARE ENGINEERS FILE SECOND CUT
72160000 10905 KAROSSERIEFEILEN-SPANNHALTER292.50 BODY FILE HOLDER
72173102 12036-2K 260MM WERKSTATTFEILE FLACH70.20 ENGINEERS FILE HAND SECOND CUT
72200001 10922 KAROSSERIEFEILEN-HALTER AUS HOLZ94.90 BODY FILE HOLDER
72200002 10923 KAROSSERIEFEILEN-HALTER AUS HOLZ87.10 BODY FILE HOLDER
72210002 12053 METALLSAEGEBOGEN45.50 HACKSAW FRAME
72211000 12050 METALLSAEGEBOGEN83.12 HACKSAW FRAME
72230001 12800 SCHLUESSELFEILENSATZ70.20 SET WARDING FILES
72260001 12727 SCHWEISSPUNKTFRAESER91.00 SPOT WELD MILLING CUTTER
72270007 12729 SCHWEISSPUNKTBOHRER65.00 SPOT WELD DRILL
72270008 12730 SCHWEISSPUNKTBOHRER79.30 SPOT WELD DRILL
72313101 12749-2K N HARTMETALLSCHABER260.00 SCRAPER WITH REVERSIBLE TUNGSTEN STEEL BLADE
73010001 10506 SPEZIALSCHRAUBENDREHER SCHLITZ41.83 SCREWDRIVER
73013001 10506 0,8x4,0x300 SCHLITZSCHRAUBENDREHER F. EINSTELLSCHRAUBEN36.87 SCREWDRIVER
73103003 10507N KK 3 SPEZIALSCHRAUBENDREHER MIT KUGELKOPF, DRALL-GRIFF41.60 SCREWDRIVER DRALL+ 2C BALL ENDED EXTRA LONG
73103005 10507N KK 5 SPEZIALSCHRAUBENDREHER MIT KUGELKOPF, DRALL-GRIFF46.80 SCREWDRIVER DRALL+ 2C BALL ENDED EXTRA LONG
73213101 10503-2K SPEZIALSCHRAUBENDREHER FUER EINSTELLARBEITEN28.60 SCREWDRIVER
73213102 10518-2K SPEZIALSCHRAUBENDREHER FUER EINSTELLARBEITEN36.40 SCREWDRIVER
73272001 10546 1 0,6X 3,5 WINKELSCHRAUBENDREHER SCHLITZ20.93 OFFSET SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
73272002 10546 2 0,8X 4,0 WINKELSCHRAUBENDREHER SCHLITZ23.50 OFFSET SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
73272003 10546 3 1,0X 5,5 WINKELSCHRAUBENDREHER SCHLITZ27.09 OFFSET SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
73272004 10546 4 1,2X 8,0 WINKELSCHRAUBENDREHER SCHLITZ34.40 OFFSET SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
73273001 10546 1 0,6 X 3,5 WINKELSCHRAUBENDREHER20.80 OFFSET SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
73273002 10546 2 0,8 X 4,0 WINKELSCHRAUBENDREHER23.40 OFFSET SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
73273003 10546 3 1,0 X 5,5 WINKELSCHRAUBENDREHER27.22 OFFSET SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
73273004 10546 4 1,2 X 8,0 WINKELSCHRAUBENDREHER34.40 OFFSET SCREWDRIVER SLOTTED HEAD SCREWS
73282001 10551 1 X 2 WINKELSCHRAUBENDREHER PH24.70 OFFSET SCREWDRIVER CROSS HEAD SCREWS PH
73282002 10551 3 X 4 WINKELSCHRAUBENDREHER PH32.50 OFFSET SCREWDRIVER CROSS HEAD SCREWS PH
73282012 10551 1 X 2 WINKELSCHRAUBENDREHER KREUZSCHLITZ24.65 OFFSET SCREWDRIVER CROSS HEAD SCREWS PH
74010401 39 PKW 83.20 TYPE LEVERS
74010601 39/1 LKW 128.70 TYPE LEVERS
74010602 39/2 LKW REIFENMONTIERHEBEL111.80 TYPE LEVERS
74010603 39/3 LKW REIFENMONTIERHEBEL94.90 TYPE LEVERS
74060001 12705 MOTORDIAGNOSE-GERAET224.90 MOTOR MECHANICS STETHOSCOPE
74140000 11068 0 40-75 KOLBENRINGSPANNBAND66.30 PISTON RING COMPRESSORS
74140001 11068 1 57-125 KOLBENRINGSPANNBAND107.90 PISTON RING COMPRESSORS
74140003 11068 2 90-175 KOLBENRINGSPANNBAND124.80 PISTON RING COMPRESSORS
74140005 11068 3 90-175 KOLBENRINGSPANNBAND232.70 PISTON RING COMPRESSORS
74152001 11069 1 50-100 KOLBENRINGZANGE100.10 PISTON RING PLIERS
74152002 11069 2 80-120 KOLBENRINGZANGE106.60 PISTON RING PLIERS
74152003 11069 3 110-160 KOLBENRINGZANGE124.80 PISTON RING PLIERS
74152005 11069 5 60-160 KOLBENRINGZANGE131.30 PISTON RING PLIERS
74160001 12375 ZUENDKERZENBUERSTE7.80 SPARK PLUG BRUSH
74200002 12763 ZUGHAKEN FUER AUSPUFFGUMMI67.60 PULL HOOK FOR RUBBER EXHAUST MOUNTINGS
74240001 11095/13 PRAEZISIONS-FUEHLERLEHREN22.10 PRECISION FEELER GAUGES
74240002 11095/20 PRAEZISIONS-FUEHLERLEHREN35.10 PRECISION FEELER GAUGES
74240005 11097/26 PRAEZISIONS-FUEHLERLEHREN42.90 PRECISION FEELER GAUGES
74270001 10351/1 96.20 PULL HANDLE
74270002 10351/2 113.10 GUIDE HANDLE
74270003 10354 SPANNGURT MIT RATSCHE65.00 TENSION STRAP WITH RATCHET
74270004 10355 DRAHT-EINFUEHRSONDE79.30 WIRE INSERT PROBE
74270005 10356 GLASSCHABER 37.70 SCRAPER FOR USE ON GLASS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



74270006 10351/3 169.00 GUIDE HANDLE
74280001 10352 (1 PAAR) 806.00 TWO DOUBLE SUCTION LIFTERS
74280005 10352-1 DOPPEL-SAUGHEBER EINZELN404.30 DOUBLE SUCTION LIFTER
74290001 11063 VENTILDICHTRINGZANGE146.90 VALVE SEATING-RING PLIER
74290002 11063/1 VENTILDICHTRINGZANGE169.00 VALVE SEATING-RING PLIER
74310001 11085 DUESENREIBAHLEN-SATZ132.60 JET REAMERS
74340001 12975 BENZINABKLEMMVORRICHTUNG26.00 FUEL HOSE CLAMP
74370001 3045 STECKSCHLUESSEL-EINSATZ FUER OELFILTER53.30 SOCKET FOR OIL FILTERS
74543101 BREMSSATTELFEILE 12371-2K136.50 BRAKE CALIPER FILE
74570001 12108 VENTILFEDER-MONTAGEWERKZEUG336.70 VALVE SPRING TOOL
74590003 12770 3 KUNSTSTOFFHEBEL153.35 ART MATERIAL LEVERS
74593100 12772 Hebeleisen, 2K-Griff, 380mm70.20 LEVER BAR
74593101 12770 Hebeleisen, 2K-Griff, 260mm71.50 LEVER BAR
74593102 12770/2-2K LOESEHEBEL81.90 LEVER BAR
74610028 1578K-1 ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX132.60 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74610039 1589K ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX132.60 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74612006 1556-1 ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX206.70 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74612028 1578K-2 ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX178.10 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74615027 1577-1 ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX222.30 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620001 1551N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX119.60 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620002 OELFILTER-LOESEWERKZEUG 1015287.30 OIL FILTER CLAW
74620003 1553N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX71.50 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620004 1554N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX70.20 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620005 1555N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX75.40 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620006 1556N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX202.80 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620007 1557N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX161.20 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620008 1558N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX171.60 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620009 1559N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX175.50 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620011 LUFTFILTER-LOESEWERKZEUG 1068794.30 AIR FILTER CLAW
74620012 1562N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX154.70 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620024 1574N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX87.10 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620025 1575N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX68.90 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620026 1576N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX161.20 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620027 1577N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX249.60 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620034 1584N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX79.30 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620035 1585N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX78.00 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620037 1587N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX204.10 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74620041 1591N ENTRIEGELUNGSWERKZEUG KABELEX208.00 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
74640002 1552N AUSDRUECKWERKZEUG KABELEX123.50 CABLE EXTRACTOR TOOL KABELEX
75230001 12752 L 260 HEBEL-BLECHSCHERE241.80 TIN SNIPS LEVER ACTION
75230002 12752 R 260 HEBEL-BLECHSCHERE237.90 TIN SNIPS LEVER ACTION
75240001 12753 L 260 HEBEL-FIGURENSCHERE236.60 TIN SNIP LEVER ACTION
75240002 12753 R 260 HEBEL-FIGURENSCHERE236.60 TIN SNIP LEVER ACTION
75270002 13148 DRAHTSCHERE 57.20 WIRE CUTTER
75271000 13155 Allzweckschere 28.39 General purpose shears
76294003 10599/2 AUSWUCHTGEWICHTZANGE188.50 BALANCE WEIGHT PLIERS
76413001 10613 210 BREMSFEDERZANGE92.30 BRAKE SPRING PLIERS
76413021 10613/1 330 BREMSFEDERZANGE202.80 BRAKE SPRING PLIERS
76460000 10614 SCHLAUCHKLEMMENZANGE111.80 HOSE CLIP PLIERS
76460012 10623/1 SCHLAUCHKLEMMENZANGE250.90 HOSE CLIP PLIERS
76460013 10615/1 SCHLAUCHKLEMMENZANGE CLIC154.70 HOSE CLIP PLIERS
76480001 12771 ABZIEHZANGE FUER TUERVERKLEIDUNG119.60 DOOR UPHOLSTERY REMOVER PLIER
76500001 12005 BANDSCHLUESSEL87.10 STRAP WRENCHES
76521001 12007/1 OELFILTER-SCHLUESSEL105.30 OIL FILTER WRENCHES
76521002 12007/2 OELFILTER-SCHLUESSEL114.40 OIL FILTER WRENCHES
76530001 10626 ZUENDKERZENSTECKER-ZANGE125.55 VARIABLE DRAWER SEPARATORS (VE 50-150)
76540001 10623/2 SCHLAUCHKLEMMENZANGE399.10 HOSE CLIP PLIERS
76540002 10625 OHRKLEMMENZANGE94.90 HOSE CLIP PLIERS
76540003 10625/2 SCHLAUCHSCHELLENZANGE154.70 HOSE CLIP PLIERS
77010001 12250 OELSPRITZKANNE84.50 FORCE FEED OIL CAN

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



77020000 12320 KABELMESSER 45.50 ELECTRICIANS CABLE KNIFE
77020700 12187 VDE KABELMESSER65.00 VDE CABLE KNIFE STRAIGHT BLADE
77020701 12188 VDE KABELMESSER204.10 VDE CABLE KNIFE HOOKED BLADE
77030700 12189 VDE ISOSTANDMATTE694.20 VDE INSULATION MAT
77030701 12190 VDE TASCHE 366.60 VDE BAG WITH CARRYING STRAPS
77030702 12191 VDE ABSPERRBAND165.10 VDE BARRIER TAPE
77030705 12192 VDE WARNSCHILD32.50 VDE WARNING SIGN
77030706 12193 VDE VERBOTSSCHILD37.70 VDE PROHIBITION SIGN
77030708 12194 VDE Tuelle 10x10015.60 VDE GROMMET WITH CLAMP
77030709 12195 VDE Tuelle 20x10016.90 VDE GROMMET WITH CLAMP
77040010 12935/3 ROLLBANDMASS 3 M59.80 TAPE MEASURE
77040011 12935/5 ROLLBANDMASS 5 M101.40 TAPE MEASURE
77070000 12481 SPACHTEL 14.30 SCRAPER
77090000 12374 STAHLDRAHTBUERSTE10.40 WIRE BRUSH
77090010 12377 DRAHTBUERSTE 11.70 WIRE BRUSH
77100000 12321 REISSNADEL 16.90 ENGINEERS SCRIBER
77100001 12322 HARTMETALLREISSNADEL13.00 ENGINEERS SCRIBER
77101000 13000 HAKENWERKZEUG GERADE22.10 PICK STRAIGHT
77101001 13001 HAKENWERKZEUG 45 GRAD22.10 PICK 45°
77101002 13002 HAKENWERKZEUG 90 GRAD22.10 PICK 90°
77101003 13003 HAKENWERKZEUG RUNDGEBOGEN22.10 HOOK
77101010 13009 SPLINTZIEHER 92.30 COTTER PIN PULLER
77110002 12251 OELKAENNCHEN 42.15 PLASTIC OIL CAN
77130000 12495 74.10 BRASS PUNCH
77210002 12932 VORHAENGESCHLOSS48.10 PADLOCK
77250000 12378 FEILENBUERSTE 16.90 FILE BRUSH
77260025 12600 500 G MAGNETHEBER84.50 MAGNETIC LIFTERS
77260026 12601 STIFT-MAGNETHEBER37.70 MAGNETIC LIFTERS
77260027 12600 270 G MAGNETHEBER MINI24.70 MAGNETIC LIFTERS
77260060 12600 1800 G MAGNETHEBER120.90 MAGNETIC LIFTERS
77260200 12600 3000 G MAGNETHEBER179.40 MAGNETIC LIFTERS
77270003 12665 52 GEWINDESCHABLONE 0,25 - 6 MM29.90 SCREW PITCH GAUGE 0,25 - 6 MM
77371001 12900N MESSSCHIEBER 152.10 VERNIER CALLIPER
77371002 12900/1N MESS-SCHIEBER DIGITAL349.70 VERNIER CALLIPER
77371004 12900/3 PROFILMESSSCHIEBER36.69 TYRE-TREAD VERNIER GAUGE
77371005 12900/4 ELEKTR. PROFILMESSSCHIEBER100.10 ELECTRONIC TYRE-TREAD VERNIER GAUGE
77380001 12905 AUTO-PRUEFLAMPE32.50 CAR CIRCUIT TESTER
77390001 12915 1 M3-M8 WERKZEUG-HALTER MIT KNARRE65.00 RATCHET TAP HOLDER
77390002 12915 2 M5-M12 WERKZEUG-HALTER MIT KNARRE83.20 RATCHET TAP HOLDER
77401001 12920N TELESKOP-SPIEGEL, RECHTECKIG120.90 TELESCOPIC MIRROR
77401030 12921N 30 TELESKOP-SPIEGEL, RUND102.70 TELESCOPIC MIRROR, ROUND
77401032 12921 M 1 1/4 ZOLL / 32MM TELESKOPSPIEGEL. RUND88.40 TELESCOPIC MIRROR, ROUND
77401040 12921N 40 TELESKOP-SPIEGEL, RUND105.30 TELESCOPIC MIRROR, ROUND
77401045 12921 M 1 3/4 ZOLL / 45MM TELESKOPSPIEGEL. ECKIG91.00 TELESCOPIC MIRROR
77401050 12921N 50 TELESKOP-SPIEGEL, RUND115.70 TELESCOPIC MIRROR, ROUND
77401057 12921 M 2 1/4 ZOLL / 57MM TELESKOPSPIEGEL. RUND88.40 TELESCOPIC MIRROR, ROUND
77401060 12921N 60 TELESKOP-SPIEGEL, RUND120.90 TELESCOPIC MIRROR, ROUND
77401103 12922 Krallengreifer Gr. 6128.70 CLAW LIFTER
77402550 12921 M 1 ZOLL X 2 ZOLL / 25X50MM TELESKOPSPIEGEL. OVAL94.87 TELESCOPIC MIRROR
77407203 12922 Krallengreifer Gr. 8131.30 CLAW LIFTER
77440001 12373 BREMSSATTELBUERSTE, STAHLDRAHT37.70 STEEL WIRE BRUSH
77440002 12372 BREMSSATTELBUERSTE, MESSINGDRAHT59.80 STEEL WIRE BRUSH
77450001 10554 SPANNUNGSPRUEFER15.60 AUTOMOTIVE VOLTAGE TESTER
77460001 13110 STAHL-MASSSTAB18.20 STEEL RULE
77470001 13115 MESSINGDRAHTBUERSTE24.70 BRASS WIRE BRUSH
77470002 13111 HOLZGLIEDERMASSSTAB 2M19.50 WOODEN FOLDING RULER 2M
77480002 13120N TELESKOP-HOHLSPIEGEL MIT BELEUCHTUNG321.10 TELESCOPIC MIRROR
77490006 13128 LED-TASCHENLAMPE473.20 LED TORCH
77490010 13124 LED-TASCHENLAMPE413.40 LED TORCH
77490012 13126-2 TASCHENLAMPE 120 MM182.00 LED TORCH

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



77490013 13126-3 STIRNTASCHENLAMPE276.90 LED HEAD LAMP
77490014 13132 Stableuchte 130 77.01 BATTERY OPERATED PEN LIGHT
77490015 13133 Arbeitsstrahler 2800308.10 RECHARGEABLE WORK SPOTLIGHT
77500001 13130 PINZETTE, GERADE55.90 TWEEZER, STRAIGHT
77510001 13131 PINZETTE, GEBOGEN48.10 TWEEZER
77560002 7756 AUTOMOBIL-SPANNUNGSPRUEFER-SATZ176.80 AUTOMOTIVE VOLTAGE TESTER SET
77592000 10758 - 2K RUNDAHLE 100MM20.80 ROUND AWL
77592001 10758 - 2K RUNDAHLE 175MM28.60 ROUND AWL
77593000 10757 - 2K VIERKANTAHLE20.80 SQUARE REAMER
77620010 12967 ABISOLIERMESSER49.40 INSULATION STRIPPING KNIFE
77621001 12965N UNIVERSAL-MESSER28.60 UNIVERSAL TRIMMING KNIFE
77621002 12965-1 UNIVERSAL-MESSER / SICHERHEITS-MESSER32.50 INSULATION STRIPPING KNIFE
77621003 12965-2 ABBRECH-MESSER40.30 INSULATION STRIPPING KNIFE
77621004 12965-3 ABBRECH-MESSER65.00 INSULATION STRIPPING KNIFE
78033102 1474/2 DRAHT-EINFUEHRAHLE70.20 WIRE INSERT AWL
78600001 1511 DEMONTAGEHUELSE KABELEX7.80 DISMOUNTING BUSHES KABELEX
78600002 1512 DEMONTAGEHUELSE KABELEX7.80 DISMOUNTING BUSHES KABELEX
78600003 1513 DEMONTAGEHUELSE KABELEX10.40 DISMOUNTING BUSHES KABELEX
78600004 1514 DEMONTAGEHUELSE KABELEX10.40 DISMOUNTING BUSHES KABELEX
78600005 1515 DEMONTAGEHUELSE KABELEX9.10 DISMOUNTING BUSHES KABELEX
78600006 1516 DEMONTAGEHUELSE KABELEX11.70 DISMOUNTING BUSHES KABELEX
78610001 1523 MONTAGEHUELSE KABELEX ABS41.60 MOUNTING BUSH KABELEX
79040027 10955R 27 ERSATZ-PLASTIKKOPF ZU HAMMER NO. 109555.20 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10955
79040032 10955R 32 ERSATZ-PLASTIKKOPF ZU HAMMER NO. 109556.50 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10955
79040035 10955R 35 ERSATZ-PLASTIKKOPF ZU HAMMER NO. 109557.80 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10955
79040040 10955R 40 ERSATZ-PLASTIKKOPF ZU HAMMER NO. 1095510.40 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10955
79040050 10955R 50 ERSATZ-PLASTIKKOPF ZU HAMMER NO. 1095516.90 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10955
79050027 10956R 27 ERSATZ-NYLONKOPF ZU HAMMER NO. 109567.80 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10956
79050032 10956R 32 ERSATZ-NYLONKOPF ZU HAMMER NO. 1095611.70 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10956
79050035 10956R 35 ERSATZ-NYLONKOPF ZU HAMMER NO. 1095614.30 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10956
79050040 10956R 40 ERSATZ-NYLONKOPF ZU HAMMER NO. 1095618.20 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10956
79050050 10956R 50 ERSATZ-NYLONKOPF ZU HAMMER NO. 1095631.20 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10956
79050060 10956R 60 ERSATZ-NYLONKOPF ZU HAMMER NO. 1095641.60 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10956
79060001 10906 ERSATZ-FEILENBLATT, FEIN141.70 BODY FILE BLADE, FINE
79060002 10907 ERSATZ-FEILENBLATT, MITTEL141.70 BODY FILE BLADE, MEDIUM
79060003 10908 ERSATZ-FEILENBLATT, GROB135.20 BODY FILE BLADE, COARSE
79060004 10921 ERSATZ-FEILENBLATT, GROB, RADIAL VERZAHNT148.20 FILE BLADE, COARSE, RADIAL CUT
79060012 10915 ERSATZ-FEILENBLATT, MITTEL, SCHRAEG VERZAHNT118.30 BODY FILE BLADE, MEDIUM, ANGLED CUT
79060013 10916 ERSATZ-FEILENBLATT, GROB, SCHRAEG VERZAHNT111.80 FILE BLADE, COARSE, ANGLED CUT
79090025 10957R 25 ERSATZ-KOPF ZU SCHONHAMMER 1095721.66 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10957
79090030 10957R 30 ERSATZ-KOPF ZU SCHONHAMMER 1095728.39 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10957
79090035 10957R 35 ERSATZ-KOPF ZU SCHONHAMMER 1095734.97 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10957
79090040 10957R 40 ERSATZ-KOPF ZU SCHONHAMMER 1095742.41 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10957
79090050 10957R 50 ERSATZ-KOPF ZU SCHONHAMMER 1095761.05 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10957
79090060 10957R 60 ERSATZ-KOPF ZU SCHONHAMMER 1095799.74 SPARE PLASTIC HEAD FOR HAMMER NO. 10957
79091030 10959 R30 KOPF ZU SCHONHAMMER 1095927.30 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10959
79091035 10959 R35 KOPF ZU SCHONHAMMER 1095932.50 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10959
79091040 10959 R40 KOPF ZU SCHONHAMMER 1095939.00 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10959
79091050 10959 R50 KOPF ZU SCHONHAMMER 1095957.20 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10959
79091060 10959 R60 KOPF ZU SCHONHAMMER 1095992.30 SPARE NYLON HEAD FOR HAMMER NO. 10959
79100010 H 11030N ABZUGHAKEN ZU RADNABENABZIEHER 1103088.40 SPARE ARM FOR NO. 11030
79130011 H11050N GR.1 ERSATZHAKEN ZU ABZIEHER131.30 REPLACEMENT HOOKS FOR PULLERS
79130012 H11050N GR.3 ERSATZHAKEN ZU ABZIEHER165.10 REPLACEMENT HOOKS FOR PULLERS
79130013 H11050N GR.5 ERSATZHAKEN ZU ABZIEHER282.10 REPLACEMENT HOOKS FOR PULLERS
79130018 Hakenfuesse zu Abziehersatz 11056298.12 REPLACEMENT HOOKS FOR PULLERS
79150001 12005/1 ERSATZ-GUMMIGEWEBEBAND ZU BANDSCHLUESSEL 1200536.40 SPARE STRAP FOR NO. 12005
79160001 112/1 HANDSCHUTZ ZU MEISSEL NR. 11018.20 FINGER PROTECTOR FOR CHISEL NO. 110
79180001 12050 R (10 STUECK) ERSATZBLATT ZU METALLSAEGEBOGEN100.10 SPARE HACKSAW BLADES
79180002 12053 R (6 STUECK) ERSATZBLATT ZU METALLSAEGEBOGEN11.70 SPARE HACKSAW BLADES
79250001 12965 R (5 STUECK) ERSATZ-TRAPEZKLINGEN10.40 SPARE BLADES FOR TRIMMING KNIFE

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



79250010 12967R ERSATZKLINGE 13.00 REPLACEMENT BLADE FOR INSULATION STRIPPING KNIFE
79251003 12965-2R (10 STUECK) ERSATZ-ABBRECHKLINGEN11.70 REPLACEMENT BLADE FOR INSULATION STRIPPING KNIFE
79251004 12965-3R (10 STUECK) ERSATZ-ABBRECHKLINGEN16.90 REPLACEMENT BLADE FOR INSULATION STRIPPING KNIFE
79260001 12728 ERSATZFRAESER FUER SCHWEISSPUNKTFRAESER41.60 REPLACEMENT MILLING CUTTER
79270011 SD 10351N VIERKANT-SCHNEIDEDRAHT ZU SCHEIBENTRENNSATZ115.70 SQUARE CUTTING WIRE FOR SCREEN-REMOVAL-SET
79270015 10356R (10 STUECK) ERSATZKLINGENSATZ ZU GLASSCHABER 1035624.70 SPARE BLADES FOR NO. 10356
79281011 SP 11040N-1 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER53.30 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281012 SP 11040N-3 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER52.00 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281013 SP 11050N-1 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER114.40 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281014 SP 11050N-3 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER176.80 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281015 SP 11050N-5 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER338.00 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281016 SP 11055N-1 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER153.40 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281017 SP 11055N-2 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER174.20 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281018 SP 11055N-3 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER318.50 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281019 SP 11041N-1 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER68.90 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281020 SP 11041N-2 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER68.90 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281021 SP 11041N-3 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER202.80 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281022 SP 11041N-4 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER266.50 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281023 SP 11053N-1 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER292.50 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281024 SP 12623N-3 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER401.70 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281034 SP 12150N-2 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER189.80 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79281111 SP 11040-2 ERSATZSPINDEL ZU ABZIEHER68.90 SPINDLES (SPARE PARTS) FOR PULLERS
79310001 12749R ERSATZPLATTE ZU SCHABER 12749176.80 SPARE BLADE FOR SCRAPER 12749
79401001 12920N R1 ERSATZ-SPIEGEL53.30 REPLACEMENT MIRROR
79401002 12920N R2 ERSATZ-SPIEGEL, EDELSTAHL36.40 REPLACEMENT MIRROR
79401030 12921NR 30 ERSATZ-SPIEGEL36.40 REPLACEMENT MIRROR
79401040 12921NR 40 ERSATZ-SPIEGEL40.30 REPLACEMENT MIRROR
79401050 12921NR 50 ERSATZ-SPIEGEL53.30 REPLACEMENT MIRROR
79401055 13120R ERSATZ-SPIEGEL57.20 REPLACEMENT MIRROR
79401060 12921NR 60 ERSATZ-SPIEGEL54.60 REPLACEMENT MIRROR
79440011 V 12614N GR.1 (1 PAAR) VERLAENGERUNGEN ZU ABZIEHVORRICHTUNG57.20 EXTENSIONS FOR PULLERS
79440012 V 12614N GR.2 (1 PAAR) VERLAENGERUNGEN ZU ABZIEHVORRICHTUNG93.60 EXTENSIONS FOR PULLERS
79440013 V 12614N GR.3 (1 PAAR) VERLAENGERUNGEN ZU ABZIEHVORRICHTUNG106.60 EXTENSIONS FOR PULLERS
79540001 ERATZ-BOWDENZUG ZU 10623/2119.60 CABLE ASSY FOR 10623/2
80020001 8002 GRUEN 432.82 PERFORATED PANEL
80310030 8031/1 EINFACHHAKEN 10.40 SINGLE HOOK
80310060 8031/2 EINFACHHAKEN 10.40 SINGLE HOOK
80310090 8031/3 EINFACHHAKEN 10.40 SINGLE HOOK
80320030 8032/1 DOPPELHAKEN 16.90 TWIN HOOK
80320060 8032/2 DOPPELHAKEN 16.90 TWIN HOOK
80340040 8034/1 DOPPELHAKEN 16.90 TWIN HOOK
80340050 8034/2 DOPPELHAKEN 18.20 TWIN HOOK
80350017 8035/1 RECHTECKOESE 16.90 SQUARE LUG
80350020 8035/2 RECHTECKOESE 16.90 SQUARE LUG
80360012 8036/1 FEDERKLAMMER9.10 SPRING CLIP
80360018 8036/2 FEDERKLAMMER9.10 SPRING CLIP
80360024 8036/3 FEDERKLAMMER9.10 SPRING CLIP
80380030 8038 KOECHER FUER LOCHTAFEL7.80 CONTAINER (FOR PERFORATED PANEL)
80400003 12916/10 27.30 RAIL FOR SOCKETS 1/4 INCH
80410235 8041 SCHRAUBENSCHLUESSELHALTERUNG49.40 HOLDING DEVICE FOR SPANNERS
80450001 45 CL-1 KLEMMLEISTE 21.92 CLIP-STRIP FOR SOCKET RETENTION
80450002 45 CL-2 KLEMMLEISTE 21.92 CLIP-STRIP FOR SOCKET RETENTION
80450003 12917/10 27.30 RAIL FOR SOCKETS 3/8 INCH
80500001 50 CL-1 KLEMMLEISTE 20.93 CLIP-STRIP FOR SOCKET RETENTION
80500005 12918/10 27.30 RAIL FOR SOCKETS 1/2 INCH
81050000 83/09 TRAGEKASTEN 5-TEILIG218.40 TOOL BOX
81060000 83/010 TRAGEKASTEN 3-TEILIG161.20 TOOL BOX
81070000 446/08 TRAGEKASTEN 5-TEILIG244.40 TOOL BOX
81080000 82/013 TRAGEKASTEN 404.30 TOOL BOX
81091002 13216N/2 TRAGEKASTEN1163.73 TOOL BOX

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



81091003 13216N/3 TRAGEKASTEN1473.29 TOOL BOX
81091004 13216N/4 TRAGEKASTEN1739.84 TOOL BOX
81091009 TBT13216 FAHRGESTELL939.90 TOOL TROLLY FOR 13216
81091301 13217 LGE WERKZEUG-TROLLY1911.00 TOOL BOX
81091304 13217 LR WERKZEUG-TROLLY1911.00 TOOL BOX
81091306 13217 TS WERKZEUG-TROLLY1911.00 TOOL BOX
81091322 13217 TS IP67 WERKZEUG-TROLLY2122.90 TOOL BOX
81200154 93/6 A 3380.00 TOOL TROLLEY TTS 93
81200155 93/6 R 3380.00 TOOL TROLLEY TTS 93
81200156 93/6 B 3380.00 TOOL TROLLEY TTS 93
81200157 93 TOP BOX 1939.60 TOP BOX TTS 93
81200158 93 TOP BOX CADDY 585.00 TOP BOX TTS 93 TOOL BOX TROLLEY
81200160 95/6 A PRO 3949.40 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200161 95/6 B PRO 3949.40 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200162 95/6 R PRO 3949.40 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200163 95/7 A PRO 4030.00 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200164 95/7 B PRO 4030.00 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200165 95/7 R PRO 4030.00 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200166 95/8 A PRO 4089.80 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200167 95/8 B PRO 4089.80 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200168 95/8 R PRO 4089.80 TOOL TROLLEY TTS 95 PRO
81200169 98/7 A PRO 5709.60 TOOL TROLLEY TTS 98 PRO
81200170 98/7 B PRO 5709.60 TOOL TROLLEY TTS 98 PRO
81200171 98/7 R PRO 5709.60 TOOL TROLLEY TTS 98 PRO
81200172 98/8 A PRO 5811.00 TOOL TROLLEY TTS 98 PRO
81200173 98/8 B PRO 5811.00 TOOL TROLLEY TTS 98 PRO
81200174 98/8 R PRO 5811.00 TOOL TROLLEY TTS 98 PRO
81230103 TASCHE MULTICOMPACT197.78 FOLD-OUT TEXTILE BAG
81231040 1500 ROLLTASCHE 5 FAECHER50.70 TEXTILE ROLL COVER
81231041 15001 ROLLTASCHE 6 FAECHER52.00 TEXTILE ROLL COVER
81231042 15002 ROLLTASCHE 9 FAECHER, SCHMAL57.20 TEXTILE ROLL COVER
81231043 15003 ROLLTASCHE 9 FAECHER, BREIT57.20 TEXTILE ROLL COVER
81231044 15004 ROLLTASCHE 12 FAECHER68.90 TEXTILE ROLL COVER
81231045 15005 ROLLTASCHE 13 FAECHER74.52 TEXTILE ROLL COVER
81231046 15006 ROLLTASCHE 15 FAECHER46.80 TEXTILE ROLL COVER
81231047 15007 ROLLTASCHE 18 FAECHER, SCHMAL78.00 TEXTILE ROLL COVER
81231048 15008 ROLLTASCHE 18 FAECHER, BREIT96.20 TEXTILE ROLL COVER
81231100 TWBE 65 TASCHE ZUM DMS 650 NM153.40 BAG FOR TORQUE WRENCH
81231101 TWBE 80 TASCHE ZUM DMS 800 NM187.20 BAG FOR TORQUE WRENCH
81231102 TWBE 100 TASCHE ZUM DMS 1000 NM217.10 BAG FOR TORQUE WRENCH
81231103 TWBE 721NF/100 TASCHE ZUM DMS217.10 BAG FOR TORQUE WRENCH
81251014 KASTEN 40/7 KN 83.20 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81251019 KASTEN 40/9 KN 49.40 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81261011 KASTEN 45/1 KN 63.70 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81270005 KASTEN 50/5 LEER FUER SORTIMENT169.00 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81271013 KASTEN 50/3 KN 109.20 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81271019 KASTEN 50/6 KN 132.60 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81271034 KASTEN 50/4 KN 104.00 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81272019 KASTEN 50/6 KN VDE 132.60 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81290007 KASTEN 55/6 LEER FUER SORTIMENT171.60 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81290008 KASTEN 55/7 LEER FUER SORTIMENT193.70 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81300001 KASTEN 60/1 LEER FUER SORTIMENT306.80 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81300002 KASTEN 60/2 LEER FUER SORTIMENT404.30 EMPTY BOX FOR ASSORTMENT
81300612 612 ST 819.00 SERVICE TROLLEY
81370002 7301 KUNSTSTOFF-KOFFER LEER FUER DREHMOMENTSCHLUESSEL55.90 EMPTY BOX FOR TORQUE WRENCHES
81370003 7302 KUNSTSTOFF-KOFFER LEER FUER DREHMOMENTSCHLUESSEL63.70 EMPTY BOX FOR TORQUE WRENCHES
81480000 920 4176.25 CASSETTE-BOX
81483004 PRH 925 PAPIERROLLENHALTER UNIVERSAL70.20 PAPER ROLL HOLDER
81483230 TR-SCH 30 SC 123.50 DRAWER
81483260 TR-SCH 60 SC 140.40 DRAWER

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



81483295 TR-SCH 95 SC 159.90 DRAWER
81484001 VE 50-150 3/3 76.70 DRAWER SEPARATORS L.525X345 MM
81484002 VE 50-150 2/3 68.80 DRAWER SEPARATORS L.345X345MM
81485006 8050-6 WERKZEUG-FEDER-KLAMMER26.00 TOOL CLIPS
81485012 8050-12 WERKZEUG-FEDER-KLAMMER26.00 TOOL CLIPS
81490000 R 90 RAEDERSATZ 270.40 CASTERS
81490001 R 95 RAEDERSATZ STANDARD215.80 CASTERS
81490003 SDH 95 SPRAYDOSENHALTER STANDARD132.60 SPRAYER HOLDING DEVICE
81490004 913/4 ABDECKPLATTE STANDARD140.40 THERMOFORMED ABS INSERT
81490005 R 98 RAEDERSATZ GROSS375.70 CASTERS
81491080 SCH 95F-80SI SCHUBLADE STANDARD295.10 DRAWER
81491120 SCH 95F-120SI SCHUBLADE STANDARD315.90 DRAWER
81491160 SCH 95F-120SI SCHUBLADE STANDARD352.30 DRAWER
81492080 SCH 98VA-80SI SCHUBLADE GROSS MIT EINZELLKENN.482.30 DRAWER
81492120 SCH 98VA-120SI SCHUBLADE GROSS MIT EINZELLKENN.496.60 DRAWER
81492160 SCH 98VA-160SI SCHUBLADE GROSS MIT EINZELLKENN.510.90 DRAWER
81493080 SCH 95VA-80SI SCHUBLADE MIT EINZELLKENN.313.30 DRAWER
81493160 SCH 98VA-160SI SCHUBLADE MIT EINZELLKENN.361.40 DRAWER
81500003 7311 K-KASTEN MWA I 65.00 EMPTY CASE FOR TRANSDUCER
81500004 7312 K-KASTEN MWA II 230.10 EMPTY CASE FOR TRANSDUCER
81620004 13219 TOOL BAG 318.50 TEXTILE TOOL BAG
81620007 13215 RUCKSACKTROLLEY585.00 BACKPACK TROLLEY
81620009 13301 WERKZEUGKOFFER OHNE TROLLEYFUNKTION620.10 TOOL BOX
81620010 13302/TR WERKZEUGKOFFER MIT TROLLEYFUNKTION1034.80 TOOL BOX
81620136 Stahlwille L-BoXX 136 204.93 PLASTIC CASE L-BOXX 136mm
81620137 Stahlwille WK f. L-BoXX 105.90 TOOL INSERT FOR L-BOXX
81620700 13209 VDE HARTSCHALEN-WERKZEUGKOFFER1201.20 VDE CASE
83011003 EINLAGE 86TX/1 KN 10.40 FLEXIBLE FOAM
83011015 EINLAGE 40/23/6QR KN14.30 FLEXIBLE FOAM
83011213 EINLAGE 40/9/4 CH KN 14.20 FLEXIBLE FOAM
83012001 EINLAGE 1/4 + 1/2 ZOLL - 48TLG.123.27 FLEXIBLE FOAM
83012002 EINLAGE 86TX KN 48.10 FLEXIBLE FOAM
83012004 EINLAGE 40/52/27/11 KN50.70 FLEXIBLE FOAM
83012005 EINLAGE 40/52/27/11/1 KN14.30 FLEXIBLE FOAM
83012006 EINLAGE 40MA/25/8QR KN10.40 FLEXIBLE FOAM
83012007 EINLAGE 40TX/44KTX/15/6 KN14.30 FLEXIBLE FOAM
83012010 EINLAGE 40/45/36/12 KN27.30 FLEXIBLE FOAM
83012013 EINLAGE 40A/9/4 KN 14.30 FLEXIBLE FOAM
83012014 EINLAGE 40/23/6 KN 14.30 FLEXIBLE FOAM
83012017 EINLAGE 40/23/7 KN 10.40 FLEXIBLE FOAM
83012035 EINLAGE 40MA/25/8 KN10.40 FLEXIBLE FOAM
83012080 EINLAGE 40/13/6 KN 14.30 FLEXIBLE FOAM
83012081 EINLAGE 40/44/17/5 KN14.30 FLEXIBLE FOAM
83012082 EINLAGE 40/24/6 KN 14.30 FLEXIBLE FOAM
83012083 EINLAGE 40/24/6QR KN14.30 FLEXIBLE FOAM
83012107 EINLAGE 40AD/8/1 H KN14.20 FLEXIBLE FOAM
83012112 EINLAGE 40AD/30/7QR KN SG29.25 FLEXIBLE FOAM
83012116 EINLAGE 40AD/12/7QR KN SG14.30 FLEXIBLE FOAM
83012182 EINLAGE 40/13/6QR KN14.30 FLEXIBLE FOAM
83013012 EINLAGE 40/9/4 KN 14.30 FLEXIBLE FOAM
83020202 EINLAGE 45/41/9 PC-EINLAGE FUER STECKSCHLUESSEL-GARNITUR47.29 PC-INSERT FOR SOCKET SET
83020213 EINLAGE 45A/33/13 PC-EINLAGE FUER STECKSCHLUESSEL-GARNITUR47.29 PC-INSERT FOR SOCKET SET
83021118 EINLAGE-ABS 89 KN 52.16 THERMOFORMED ABS INSERT
83022006 EINLAGE 45A/12/5 KN 10.40 FLEXIBLE FOAM
83022007 EINLAGE 45MA/28/5QR KN27.30 FLEXIBLE FOAM
83022009 EINLAGE 45/49/32/5TX KN27.30 FLEXIBLE FOAM
83022013 EINLAGE 45/11/4 KN 10.40 FLEXIBLE FOAM
83022017 EINLAGE 88TX KN 10.40 FLEXIBLE FOAM
83022021 EINLAGE 45/49/19/5 KN27.30 FLEXIBLE FOAM
83022027 EINLAGE 45MA/28/5 KN27.30 FLEXIBLE FOAM

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



83022080 EINLAGE 45/14/5I KN 10.40 FLEXIBLE FOAM
83022081 EINLAGE 45/14/5I QR KN10.40 FLEXIBLE FOAM
83022084 EINLAGE 40/44/17/5QR KN14.30 FLEXIBLE FOAM
83022112 EINLAGE 45A/22/8QR KN SG54.16 FLEXIBLE FOAM
83031405 EINLAGE 50MA/39/6QR50.70 FLEXIBLE FOAM
83031407 EINLAGE 50/22/6 KN 50.70 FLEXIBLE FOAM
83031412 EINLAGE 50/12/3 KN 28.60 FLEXIBLE FOAM
83031426 EINLAGE 50MA/39/6 S 50.70 FLEXIBLE FOAM
83031441 EINLAGE 50A/17/6 KN 50.70 FLEXIBLE FOAM
83031511 EINLAGE 50/43/7 98.80 FLEXIBLE FOAM
83032400 EINLAGE 50/54/25/6QR KN50.70 FLEXIBLE FOAM
83032402 EINLAGE 54TX/10 KN 14.20 FLEXIBLE FOAM
83032403 EINLAGE 54/10 KN 14.30 FLEXIBLE FOAM
83032417 EINLAGE 52/54/25/6 KN50.70 FLEXIBLE FOAM
83032480 EINLAGE 52/16/6 KN 50.70 FLEXIBLE FOAM
83032481 EINLAGE 52/16/6QR KN50.70 FLEXIBLE FOAM
83033411 EINLAGE 50TX/8 KN 14.30 FLEXIBLE FOAM
83033413 EINLAGE 54/8/4 KN 28.60 FLEXIBLE FOAM
83033612 EINLAGE 3054X/54X/8 KN14.30 FLEXIBLE FOAM
83034409 EINLAGE 54/12 KN 10.40 FLEXIBLE FOAM
83040001 EINLAGE 55/9/6N PC-EINLAGE FUER STECKSCHLUESSEL-GARNITUR67.60 PC-INSERT FOR SOCKET SET
83040002 EINLAGE 55/10/6 PC-EINLAGE FUER STECKSCHLUESSEL-GARNITUR67.60 PC-INSERT FOR SOCKET SET
83040003 EINLAGE 55A/10/5 PC-EINLAGE FUER STECKSCHLUESSEL-GARNITUR61.10 PC-INSERT FOR SOCKET SET
83040004 EINLAGE 55A/16/6 PC-EINLAGE FUER STECKSCHLUESSEL-GARNITUR67.60 PC-INSERT FOR SOCKET SET
83071002 7304 EINLAGE 24.70 INSERT FOR TORQUE WRENCH SET
83071004 7303 EINLAGE 16.90 INSERT FOR TORQUE WRENCH SET
83071030 7313 115.70 INLAY FOR TRANSDUCER
83071031 7314 122.20 INLAY FOR TRANSDUCER
83092011 EINLAGE 876TX KN 48.10 FLEXIBLE FOAM
83092013 EINLAGE 89TX KN 28.60 FLEXIBLE FOAM
83093011 EINLAGE-ABS 87 N KN 52.47 THERMOFORMED ABS INSERT
83093111 EINLAGE-1, 876KN UNTEN EINSAETZE23.40 FLEXIBLE FOAM
83093211 EINLAGE-2, 876KN OBEN SCHLUESSEL23.40 FLEXIBLE FOAM
83181001 EINLAGE 4008/27/1 KN 10.40 FLEXIBLE FOAM
83233012 WEICHSCHAUMEINLAGE 435QR N/652.16 FLEXIBLE FOAM
83323002 WEICHSCHAUMEINLAGE 512QR N/7108.34 FLEXIBLE FOAM
83323006 WEICHSCHAUMEINLAGE 415QR N/743.26 FLEXIBLE FOAM
83580724 SCHAUMEINLAGE 721QR/20/3/1 QUICK72.23 FLEXIBLE FOAM
83812021 EINLAGE 93/ZANGEN EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN84.50 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812022 EINLAGE 93/NR.10 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.82 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812023 EINLAGE 93/NR.13/ 6-15 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.82 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812025 EINLAGE 93/HAEMMER EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.82 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812027 EINLAGE 93/MEISSEL EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.20 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812029 EINLAGE 93/1/2 ZOLL BETAETIGUNG EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN29.25 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812030 EINLAGE 93/1/2 ZOLL -6KT EINSATZ EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN29.25 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812034 EINLAGE 93/14/6-15 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.82 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812035 EINLAGE 93/14/16-24 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.82 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812037 EINLAGE NR. 1 6543-6546 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.20 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812038 EINLAGE NR. 2 25/7-19 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.82 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812040 EINLAGE NR. 4 13/27-32 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN83.98 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812042 EINLAGE NR. 6 10768/3-10 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN61.62 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812043 EINLAGE NR. 7 10769T10-T40 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.82 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812044 EINLAGE NR. 8 20/6-32 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN83.98 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812045 EINLAGE NR. 9 54X/M5-M16 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.82 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812046 EINLAGE NR. 10 54/4-19/54KK/5-10 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN31.20 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812066 EINLAGE NR. 4820/4830 6TLG. EINLAGE ZU SCHLAGSCHRAUBER-SATZ29.90 INSERT FOR IMPACT DRIVER SET
83812067 EINLAGE NR. 4856 T8-T40 EINLAGE ZU SCHLAGSCHRAUBER-SATZ29.90 INSERT FOR IMPACT DRIVER SET
83812068 EINLAGE NR. 4820/4830 8TLG. EINLAGE ZU SCHLAGSCHRAUBER-SATZ31.20 INSERT FOR IMPACT DRIVER SET
83812070 EINLAGE 912 MIT KLEINFAECHERN ZU WERKZEUGWAGEN65.00 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812083 EINLAGE ZU 20/8ES EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN32.37 INSERT FOR TOOL TROLLEY

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



83812084 EINLAGE ZU 10750/8ES EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN32.37 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812086 EINLAGE ZU 24/7 ES EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN32.37 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812087 EINLAGE ZU 721/15/4ES EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN86.84 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812088 EINLAGE ZU 12025/12050/12931ES EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN76.75 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812089 EINLAGE ZU 55/6/4ES EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN90.58 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83812105 EINLAGE ZU 4695 VDE EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN29.90 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83813085 EINLAGE ZU 12500N/7 EINLAGE ZU WERKZEUGWAGEN32.37 INSERT FOR TOOL TROLLEY
83820024 EINLAGE 40D/40TX/44KTX/32/6 QR20.77 FLEXIBLE FOAM
83820202 EINLAGE 40/16/3QR 23.09 FLEXIBLE FOAM
83820360 TCS EINLAGE 1/3 MF SICHERHEITSEINLAGEN83.20 SAFETY INSERTS
83822520 KM STW 70.23 SAFETY INSERTS
83828955 DECKELWEICHSCHAUMEINLAGE 45MA/28/5QR KN5.30 COVER SOFT FOAM INLAY
85010621 WB 621 5824.00 MOBILE WORKBENCH 621
85010625 WB 625 5730.40 MOBILE WORKBENCH
85030003 96/3 MOBILE WERKBANK10914.80 MOBILE WORKBENCH
85110620 WB 620 FB 231.40 SEPARATE TRAY FOR WORKBENCH
89010003 910 ANTIRUTSCHMATTE143.31 ANTIGLISSMAT
89010011 913 ABDECKPL. 94,97,920 ABDECKPLATTE ZU 94+97149.50 COVER PLATE FOR 94+97
89010040 KH 91 KABELHALTER TTS BASIC / PREMIUM136.50 CABLE HOLDER
89010041 Laptophalter LH 928 916.01 swivel laptop stand
89010042 Adapter Laptophalter LH 92861.91 Adapter for tool trolley
89010049 SDH 98 SPRAYDOSENHALTER GROSS144.30 SPRAYER HOLDING DEVICE
89010052 AB 95 ABFALLBEHAELTER STANDARD228.80 TRASH BIN FOR TOOL TROLLEYS
89010053 AB 98 ABFALLBEHAELTER GROSS243.10 TRASH BIN FOR TOOL TROLLEYS
89010100 TA13217 TRANSP. ABDECKUNG IM DECKEL TROLLEY 13217222.30 TRANSPARENT COVER IN TROLLEY TOP
89011053 AB 95/98PRO 112.06 RUBBISH BIN TO TTS 95/98 PRO
89480003 R 95/98S RAEDER-SATZ SCHWENKBAR564.20 SET OF WHEELS, SWIVELLING
89932000 12950/11 29.90 RACK FOR SPANNERS, GENERAL
90432644 93 FAHRGRIFF 89.15 SPARE PART
90432658 93 FAHRGRIFF SCHWARZ83.20 HANDLE FOR WORKSHOP TROLLEY 93 BLACK
90432698 WB 625 ERSATZSCHLOSS45.86 REPLACEMENT PART FOR MOBILE WORKBENCH 625
90432699 WB 625 SCHLIESSSTANGE20.05 REPLACEMENT PART FOR MOBILE WORKBENCH 625
90432701 13302/TR TELESKOPGRIFF194.92 13302/TR TELESCOPIC HANDLE
90432703 WB 625 SCH-75 M. SCHIENE212.11 REPLACEMENT PART FOR MOBILE WORKBENCH 625
90432704 WB 625 SCH-115 M. SCHIENE243.65 REPLACEMENT PART FOR MOBILE WORKBENCH 625
90432705 WB 625 SCH-155 M. SCHIENE275.16 REPLACEMENT PART FOR MOBILE WORKBENCH 625
90432706 93 ABDECKPLATTE NEUTRAL384.10 REPLACEMENT PART FOR TOOL TROLLEY 93
90432707 93 SCH-75 SCHWARZ 149.03 REPLACEMENT PART FOR TOOL TROLLEY 93
90432708 93 SCH-155 SCHWARZ 189.18 REPLACEMENT PART FOR TOOL TROLLEY 93
90432709 93 SCH-205 SCHWARZ 232.18 REPLACEMENT PART FOR TOOL TROLLEY 93
90432710 93 RAMMSCHUTZ NEUTRAL19.19 REPLACEMENT PART FOR TOOL TROLLEY 93
90432714 98 PRO SCHUBLADE 75 MM312.44 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 98 PRO
90432715 98 PRO SCHUBLADE 118 MM341.09 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 98 PRO
90432716 98 PRO SCHUBLADE 134 MM361.14 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 98 PRO
90432717 98 PRO TELESKOPSCHIENENPAAR128.13 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 98 PRO
90432718 95/98 PRO SCHLOSS MECHANISCH35.85 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 95 PRO
90432719 SDH 922 54.47 SPRAY-CAN HOLDER 3UNITS 95+98 PRO
90432720 95 PRO SCHUBLADE 75 MM194.92 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 95 PRO
90432721 95 PRO SCHUBLADE 118 MM217.83 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 95 PRO
90432722 95 PRO SCHUBLADE 134 MM232.18 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 95 PRO
90432723 95 PRO SCHUBLADE 147 MM243.65 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 95 PRO
90432724 95 PRO TELESKOPSCHIENENPAAR88.84 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 95 PRO
90432725 98 PRO SCHLIESSSTANGE FUER SCHLOSS22.36 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 98 PRO
90432726 95 PRO SCHLIESSSTANGE FUER SCHLOSS19.50 SPARE PART FOR WORKSHOP TROLLEY TTS 95 PRO
90432727 SDH 923 50.18 SPRAY-CAN HOLDER 3UNITS 93+WB 621 +625
90432728 WB 621 E-KIT 358.28 ELECTRONIC KIT FOR WORKBENCH WB 621
90432729 WB 621 LS 91.70 SET OF LOCKS WB 621
90432730 WB 621 LR 11.47 LOCKING ROD WB 621
90432731 WB 621/625 WP 842.71 WOODEN WORKTOP FOR WB 621/625
90432732 WB 621 DR 75MM S 209.25 DRAWER, NARROW 75 MM WB 621

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



90432733 WB 621 DR 118MM 223.57 DRAWER, NARROW 118 MM WB 621
90432734 WB 621 DR 134MM 243.65 DRAWER, NARROW 134 MM WB 621
90432736 WB 621 CS 63.05 COMPARTMENT SHELF, MOBILE WORKBENCH 621
90432736 WB 621 CS 63.05 COMPARTMENT SHELF, MOBILE WORKBENCH 621
90432737 13217 DS 2 25.79 13217 DRAWER PULL-OUT STOPS
90432751 Ersatzradset 13302/TR 93.52 Spare wheel set for WKZ case 13302/TR
90432752 93 SCH-75 Schwarz SL 149.03 DRAWER 75MM TEXTURED LACQUER
90432753 93 SCH-155 Schwarz SL 189.18 DRAWER 155MM TEXTURED LACQUER
90432754 93 SCH-205 Schwarz SL 232.18 DRAWER 205MM TEXTURED LACQUER
90432755 WB 625 SCH-75 M. Schiene SL212.11 DRAWER 75MM TEXTURED LACQUER
90432756 WB 625 SCH-115 M. Schiene SL243.65 DRAWER 115MM TEXTURED LACQUER
90432757 WB 625 SCH-155 M. Schiene SL275.16 DRAWER 155MM TEXTURED LACQUER
90432758 WB 621 DR 75MM S SL 209.25 NARROW DRAWER 75MM TEXTURED LACQUER
90432759 WB 621 DR 118MM SL 223.57 NARROW DRAWER 118MM TEXTURED LACQUER
90432760 WB 621 DR 134MM SL 243.65 DRAWER NARROW 134MM TEXTURED LACQUER
91050394 755/4 13,8 NM 513.94 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
91222607 40/52/45/12QR 2118.22 SOCKET SET 1/4"
96003010 12916/12917/12918 72.80 SOCKET CLIP STRIPS 1/4 + 3/8 + 1/2 INCH
96010107 40MA/25/8QR KN 1008.80 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/4"
96010120 40D/40TX/44KTX/32/6QR1107.60 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/4"
96010127 40/20/4QR SCI 587.60 SOCKET SET 1/4"
96011113 40/44/17/5 KN 699.40 SOCKET SET 1/4"
96011119 40/9/4 KN 475.80 SOCKET SET 1/4"
96011124 40/13/6 KN 601.90 SOCKET SET 1/4"
96011134 40/23/7 KN 816.40 SOCKET SET 1/4"
96011136 40/23/6 KN 845.00 SOCKET SET 1/4"
96011137 40/23/6QR KN 891.80 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/4"
96011138 40/24/6 KN 845.00 SOCKET SET 1/4"
96011160 40/52/27/11 KN 1632.80 SOCKET SET 1/4"
96011162 40MA/25/8 KN 959.40 SOCKET SET 1/4"
96011180 40/13/6QR KN 656.50 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/4"
96011181 40/44/17/5QR KN 744.90 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/4"
96011182 40/24/6QR KN 902.20 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/4"
96012047 40/45/36/12 KN 1504.10 SOCKET SET 1/4"
96013702 86TX KN 2477.80 SOCKET SET TORX
96015107 40A/9/4 KN 496.60 SOCKET SET 1/4"
96015208 40AD/12/7QR KN SG 699.40 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/4"
96015310 40aD/10-12916 197.78 APPLICATIONS OF CLIP STRIPS
96016302 40AD/9/4 KN 508.30 SOCKET SET 1/4"
96016304 40A/40AD/16/2 656.50 SOCKET SET FOR HI-LOK-BOLTS
96016410 40aDL/10-12916 521.66 APPLICATIONS OF CLIP STRIPS
96017709 44KTX/9 255.11 SCREWDRIVER SOCKETS 9-PCE. SET
96020107 45MA/28/5QR KN 1244.10 SOCKET SET QUICKRELEASE 3/8"
96021001 49TX/8 306.80 SOCKET SET 3/8" TORX
96021109 45/11/4 KN 670.80 SOCKET SET 3/8"
96021122 45MA/28/5 KN 1166.10 SOCKET SET 3/8"
96021180 45/14/5I QR KN 845.00 SOCKET SET QUICKRELEASE 3/8"
96021223 45/49/19/5 KN 1020.50 SOCKET SET 3/8"
96021236 456/49/19/5 KN 1020.50 SOCKET SET 3/8"
96021237 456/45/9/8/6 BW KN 1155.15 SOCKET SET 3/8"
96022020 12171/19/4 VDE 2128.10 VDE SOCKET SET 3/8" WITH QUICKRELEASE
96022119 45/49/32/5TX KN 1449.50 SOCKET SET 3/8"
96022133 456/11/4 KN 670.80 SOCKET SET 3/8"
96022702 45TX/7 256.10 SOCKET SET 3/8" TORX
96023132 456/14/5I KN 785.20 SOCKET SET 3/8"
96023703 45TX/49TX/15/5 KN 1109.26 SOCKET SET 3/8" TORX
96024132 45/14/5I KN 785.20 SOCKET SET 3/8"
96025204 45A/12/5 KN 785.20 SOCKET SET 3/8"
96025207 45A/22/8QR KN SG 2502.32 SOCKET SET QUICKRELEASE 3/8"
96030107 50MA/39/6QR 1922.70 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/2"

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



96030140 50MA/39/6 N 1865.50 SOCKET SET 1/2"
96030212 51/8 N 622.70 SET: SOCKETS 1/2" - EXTRA DEEP -
96031004 54TX/9 425.10 SOCKET SET TORX 1/2"
96031136 50/43/7N 3143.40 SOCKET SET 1/2"
96031236 50/43/7QR 3205.80 SOCKET SET 1/2"
96031239 52/54/25/6 KN 1368.90 SOCKET SET 1/2"
96031240 52/54/25/6QR KN 1427.40 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/2"
96031407 50/22/6 KN 1266.20 SOCKET SET 1/2"
96031409 52/22/6 KN 1251.90 SOCKET SET 1/2"
96031435 50/12/3 KN 780.00 SOCKET SET 1/2"
96031436 52/12/3 KN 770.90 SOCKET SET 1/2"
96031439 50/54/25/6 KN 1368.90 SOCKET SET 1/2"
96031440 50/54/25/6QR KN 1441.70 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/2"
96031446 50/16/6QR KN 1134.90 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/2"
96031447 50/16/6 KN 1077.70 SOCKET SET 1/2"
96031448 52/16/6 KN 1077.70 SOCKET SET 1/2"
96031480 52/16/6QR KN 1134.90 SOCKET SET QUICKRELEASE 1/2"
96031501 54/8/4 KN 783.90 SOCKET SET 1/2"
96031503 54/12 KN 542.10 INHEX-SET 1/2"
96031508 54/10 KN 444.60 INHEX-SET 1/2"
96032005 54TX/10 TLG.KN 504.40 SOCKET SET TORX 1/2"
96032301 876 KN 2096.90 SOCKET SET 1/2"
96032703 50TX/7 273.00 SOCKET SET TORX 1/2"
96033606 3054X/54X/8 KN 430.30 SOCKET SET 1/2"
96033704 50TX/8 KN 358.80 SOCKET SET TORX 1/2"
96034010 512QR N/7 888.58 DRIVE TOOLS SET 1/2"
96035125 50A/17/6 KN 1160.90 SOCKET SET 1/2"
96050103 55/9/6 N 2242.50 SOCKET SET 3/4"
96050104 55/10/6 2039.70 SOCKET SET 3/4"
96051010 40/10-12916 188.50 SOCKET CLIP STRIP 1/4 INCH EQUIPPED
96052010 45/10-12917 289.90 SOCKET CLIP STRIP 3/8 INCH EQUIPPED
96053010 50/10-12918 322.40 SOCKET CLIP STRIP 1/2 INCH EQUIPPED
96054101 55A/10/5 2028.00 SOCKET SET 3/4"
96054103 55A/16/6 2709.20 SOCKET SET 3/4"
96060101 60/6/6/882 3118.70 SOCKET SET 1"
96060103 60/8/6/882 4689.10 SOCKET SET 1"
96080030 1208 BIT BOX AIR 255.11 AVIATION BIT SET
96080110 1202 BIT-SET FUER ELEKTRONISCHE BOHRMASCHINEN131.30 BIT SET
96080115 1203 BIT-SET FUER ELEKTRONISCHE BOHRMASCHINEN70.20 BIT SET
96080121 1204/21-1 BIT-SET IN KUNSTSTOFFBOX104.00 BIT SET
96080122 1204/21-2 BIT-SET IN KUNSTSTOFFBOX154.70 BIT SET
96080156 1206 BIT-SET 56 TLG. 214.97 BIT SET
96081113 1204/8N 5 STERN BITS-SET128.70 BIT SET 5-STAR SCREW BITS
96090005 701/32/1 1914.72 TORQUE WRENCH SET
96112701 417/1 101.40 LOCKING ADAPTOR 1/4"
96121002 409M/432M/514M/3 193.70 SET ADAPTORS
96121003 5513 253.50 SET ADAPTORS
96122701 433/1 115.70 LOCKING ADAPTOR 3/8"
96182203 4008/27/1R KN 458.90 BIT-SCREWDRIVER SET 1/4"
96190800 5040 Ersatzteilsatz 68.90 SPARE PARTS SET FOR NO. 504
96190801 5040N Ersatzteilsatz 70.20 SPARE PARTS SET FOR NO. 504
96231101 50IMP/6/2 KN 570.70 IMPACT socket kit 1/2 12pcs
96231501 54IMP/9 KN 475.80 IMPACT socket kit 1/2 13pcs
96323001 4060 KN 1289.60 BIT IMPACT DRIVER SET 3/8"
96400304 10/5 100.10 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96400305 10/8 165.10 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96400306 10/12 347.10 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96400307 10/10 266.50 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96400314 10/9N 206.70 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96400651 12/15 373.10 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



96400653 12/10 236.60 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96400801 13/9 295.10 SET COMBINATION SPANNERS
96400802 13/11 357.50 SET COMBINATION SPANNERS
96400803 13/15 687.70 SET COMBINATION SPANNERS
96400804 13/17 596.70 SET COMBINATION SPANNERS
96400805 13/26 1375.40 SET COMBINATION SPANNERS
96400808 13/10 KT 327.60 SET COMBINATION SPANNERS
96400813 13/6 176.80 SET COMBINATION SPANNERS
96400816 13/16 585.00 SET COMBINATION SPANNERS
96400902 16/5 146.90 SET COMBINATION SPANNERS
96401004 14/15 700.70 SET COMBINATION SPANNERS
96401005 14/17 618.80 SET COMBINATION SPANNERS
96401006 14/11 378.30 SET COMBINATION SPANNERS
96401007 14/10 KT 356.20 SET COMBINATION SPANNERS
96401705 17F/5 274.30 SET COMBINATION RATCHETING SPANNERS
96401712 17F/12 652.60 SET COMBINATION RATCHETING SPANNERS
96404301 12160/6 VDE 464.10 SET VDE SINGLE-ENDED OPEN-JAW SPANNERS
96404302 12161/6 VDE 496.60 SET VDE SINGLE-ENDED RING SPANNERS
96404303 12196 VDE 1056.90 VDE INSULATING UNDERLAY MAT IN BAG
96404306 10A/7 237.90 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96404307 10A/11 356.20 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96404654 12A/13 344.50 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96404803 13A/8 358.80 SET COMBINATION SPANNERS
96404804 13A/20 1046.50 SET COMBINATION SPANNERS
96404812 13A/10 KT 358.80 SET COMBINATION SPANNERS
96410405 20/8 295.10 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96410406 20/12 596.70 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96410407 20/10 447.20 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96410408 20/7N 236.60 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96410409 20/9 370.50 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96410501 21/10 444.60 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96410503 21/7 266.50 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96410704 23/8 318.50 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96411003 240/4 431.60 SET RATCHET WRENCHES FASTRATCH
96411005 240/5 596.70 SET RATCHET WRENCHES FASTRATCH
96411006 240/6 716.30 SET RATCHET WRENCHES FASTRATCH
96411301 25/7 507.00 SET RATCHET RING SPANNERS
96411302 25/4 295.10 SET RATCHET RING SPANNERS
96411705 17/5 327.60 SET COMBINATION RATCHETING SPANNERS
96411712 17/12 776.10 SET COMBINATION RATCHETING SPANNERS
96414402 20A/6 295.10 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96414405 20A/10 535.60 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96415601 25A/7 N 507.00 SET RATCHET RING SPANNERS
96430101 29/7 865.80 SET DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNERS
96431202 10750/7 ROHRSTECKSCHLUESSEL-SATZ196.30 BOX SPANNER
96431205 10750/11 ROHRSTECKSCHLUESSEL-SATZ361.40 BOX SPANNER
96431500 10760/9 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT 9TLG.37.70 HEXAGON KEY WRENCH SET
96432100 10765/9 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT 9TLG.46.80 HEXAGON KEY WRENCH SET
96432101 10765/9 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER48.18 HEXAGON KEY WRENCH SET
96432201 10766/6 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER72.23 HEXAGON KEY WRENCH SET TORX
96432603 10767H/9 SATZ KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER MIT HALTEFUNKTION SECHSKANT 9TLG.157.64 SET OF BALL-END HEX KEY WRENCHES, HEX RETAINER RING
96432700 10771/8 SATZ KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX 8TLG.149.03 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH SET TORX
96432701 10771/8 SATZ KUGELKOPF-WINKELSCHRAUBENDREHER TORX136.50 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH SET TORX
96435500 10760a/9 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER SECHSKANT 9TLG.41.60 HEXAGON KEY WRENCH SET
96435504 10760 ACV/10 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER37.70 HEXAGON KEY WRENCH SET
96435505 10760/8 Satz Winkelschraubendreher Sechskant 8tlg-101.40 HEXAGON KEY WRENCH SET
96435700 10767a/13 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER 13TLG.126.41 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH SET
96435701 10767A/8 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER86.84 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH SET
96435702 10767A/13 SATZ WINKELSCHRAUBENDREHER117.00 BALL ENDED HEXAGON KEY WRENCH SET
96469115 4691 SATZ DRALL-SCHRAUBENDREHER150.80 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



96469215 4692 SATZ DRALL-SCHRAUBENDREHER217.10 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96469315 4693 SATZ DRALL-SCHRAUBENDREHER278.20 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96469415 4694 TORX-SCHRAUBENDREHER260.00 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C TORX SCREWS
96469511 4798 VDE - UMSTECKSCHRAUBENDREHERSATZ260.00 VDE SCREWDRIVER SET
96469515 4695 VDE VDE SCHRAUBENDREHERSATZ158.60 VDE SCREWDRIVER SET
96469715 4697 SATZ DRALL-SCHRAUBENDREHER249.60 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96469915 4699 TORX-SCHRAUBENDREHER MIT BOHRUNG313.30 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
96479715 4797 SATZ ELEKTRONIKSCHRAUBENDREHER148.20 ELECTRONIC SCREWDRIVER SET
96479802 4798 386.96 REVERSIBLE SCREWDRIVER SET
96479803 4798 SATZ UMSTECKSCHRAUBENDREHER369.20 REVERSIBLE SCREWDRIVER SET
96480002 922N 2645.63 ROLLBOX
96489110 4891 SATZ DRALL-SCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF159.90 SCREWDRIVER SET 3K-DRALL
96489210 4892 SATZ DRALL-SCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF249.60 SCREWDRIVER SET 3K-DRALL
96489910 4899 SATZ TORX-SCHRAUBENDREHER M. DREIKOMPONENTENGRIFF356.20 SCREWDRIVER SET 3K-DRALL TORX TAMPER RESISTANT
96500100 714/100 6208.80 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500901 714/ 1 3732.30 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500902 714/ 2 3732.30 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500904 714/ 4 3935.10 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500906 714/ 6 3935.10 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500910 714/10 4082.00 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500920 714/20 4167.80 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500940 714/40 4487.60 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500965 714/65 5332.60 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96500980 714/80 5799.30 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501001 714R/ 1 3935.10 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501002 714R/ 2 3935.10 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501004 714R/ 4 4139.20 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501006 714R/ 6 4139.20 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501010 714R/10 4313.40 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501020 714R/20 4370.60 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501040 714R/40 4868.50 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501054 730R/2-1 Quick 1276.94 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96501065 714R/65 5917.60 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501080 714R/80 7082.40 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501100 714R/100 7463.30 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501606 713R/6 4256.20 ELECTRONIC TORQUE WRENCH IN PLASTIC CASE
96501620 713R/20 4516.20 ELECTRONIC TORQUE WRENCH IN PLASTIC CASE
96501640 713R/40 4955.60 ELECTRONIC TORQUE WRENCH IN PLASTIC CASE
96501710 730D/10 1501.50 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501720 730D/20 1615.90 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501740 730D/40 2242.50 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501765 730D/65 2770.30 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501800 730DR/100 6704.10 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501810 730DR/10 1747.20 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501820 730DR/20 1865.50 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501840 730DR/40 2592.20 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501865 730DR/65 3177.20 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501880 730DR/80 5684.90 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96501965 730DII/65 3322.80 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96502001 721NF/100 4284.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96502053 730R/40/32 QUICK 4482.40 SET TORQUE WRENCHES
96502065 730DIIR/65 3898.70 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96502080 730D/80 4430.40 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96502100 730D/100 5450.90 ELECTROMECHANICAL TORQUE WRENCH
96502105 730NR/5QR FK 1280.50 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96502110 730NR/10QR FK 1311.70 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96502120 730NR/20QR FK 1487.20 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96502140 730NR/40 FK 2011.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96502265 730NR/65 FK-HD 3001.70 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503005 730/5 FIX 1106.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



96503010 730/10 FIX 1180.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503012 730/12 FIX 1223.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503020 730/20 FIX 1251.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503040 730/40 FIX 1836.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503065 730/65 FIX 2770.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503080 730/80 FIX 3586.70 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503100 730/100 FIX 4459.00 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503105 730NR / 5FK 1223.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503110 730NR / 10FK 1251.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503120 730NR / 20FK 1427.40 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96503465 730NII/65 FIX 2856.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504002 730R/2 QUICK 977.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504004 730R/4 QUICK 1077.73 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504005 730R/5 QUICK 991.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504010 730R/10 QUICK 1140.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504012 730R/12 QUICK 1094.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504020 730R/20 QUICK 1166.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504030 730R/30 QUICK 1270.10 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504040 730R/40 QUICK 1931.90 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96504502 701/2 1372.80 TORQUE WRENCH INDICATING
96504602 701/2 NO BATTERY 1344.20 TORQUE WRENCH INDICATING
96507214 721QR/20/3/1 QUICK 1427.40 TORQUE WRENCH SET (WIH CUT OUT)
96510000 TORSIOTRONIC 10/29 4413.50 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96510700 TORSIOTRONIC 10 3935.10 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96510712 TORSIOTRONIC 1,2 3701.10 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96510730 TORSIOTRONIC 3 3760.90 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96510760 TORSIOTRONIC 6 3846.70 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96511700 TORSIOTRONIC 10 NO BATTERY3846.70 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96511712 TORSIOTRONIC 1,2 NO BATTERY3586.70 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96511730 TORSIOTRONIC 3 NO BATTERY3672.50 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96511760 TORSIOTRONIC 6 NO BATTERY3760.90 ELECTRONIC TORQUE SCREWDRIVER
96521000 7721 - 0 5181.80 TRANSDUCER WITH CASE
96521021 7721 5158.40 TRANSDUCER WITH CASE
96521022 7722 5713.50 TRANSDUCER WITH CASE
96521023 7723 - 1 5713.50 TRANSDUCER WITH CASE
96521026 7721 - 1 5158.40 TRANSDUCER WITH CASE
96521028 7723 - 3 5713.50 TRANSDUCER WITH CASE
96521029 7724 - 1 10058.10 TRANSDUCER WITH CASE
96521068 7706-8PC 12446.20 CALIBRATION SYSTEM
96521069 7706-9PC 26120.90 CALIBRATION SYSTEM
96521070 7706-10PC 43641.00 CALIBRATION SYSTEM
96521072 7707-2W 11281.40 WORKSHOP TESTER
96521074 7706-11PC 49532.60 CALIBRATION SYSTEM
96521076 7794-1/400 Price upon request CALIBRATION SYSTEM
96521077 7794-1/1000 Price upon request CALIBRATION SYSTEM
96521078 7794-2/400 Price upon request CALIBRATION SYSTEM
96521079 7794-2/1000 Price upon request CALIBRATION SYSTEM
96521080 7707N-1W 11224.20 WORKSHOP TESTER
96521082 7707N-3W 11455.60 WORKSHOP TESTER
96521083 7707-2-1W 11455.60 WORKSHOP TESTER
96521084 7707-2-2W 11455.60 WORKSHOP TESTER
96521085 7707-1-2W 10903.10 WORKSHOP TESTER
96521086 7707-1-3W 10903.10 WORKSHOP TESTER
96521092 7794 - 1 Price upon request CALIBRATION SYSTEM
96521093 7794 - 2 Price upon request CALIBRATION SYSTEM
96521094 7794 - 3 Price upon request CALIBRATION SYSTEM
96521161 7761/3 928.20 SET INTERFACE ADAPTOR
96521206 SMARTCHECK 10S USB 4854.20 CHECKING GAUGE FOR TORQUE SCREWDRIVERS
96521207 SMARTCHECK 10 USB 4854.20 CHECKING GAUGE FOR TORQUE WRENCHES
96521208 SMARTCHECK 100 USB 4854.20 CHECKING GAUGE FOR TORQUE WRENCHES

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



96521209 SMARTCHECK 400 USB 4854.20 CHECKING GAUGE FOR TORQUE WRENCHES
96521210 SMARTCHECK 800 USB 4854.20 CHECKING GAUGE FOR TORQUE WRENCHES
96521211 SMARTCHECK 1500 USB6449.30 CHECKING GAUGE FOR TORQUE WRENCHES
96521400 SMARTCHECK ANGLE 22219.60 TESTER FOR ANGLE-CONTROLLED TORQUE WRENCHES
96522023 7723 - 2 5713.50 TRANSDUCER WITH CASE
96524001 7728-1 7229.30 TRANSDUCER WITH CASE
96524002 7728-2 7229.30 TRANSDUCER WITH CASE
96524004 7728-4 7753.20 TRANSDUCER WITH CASE
96524006 7728-6 7753.20 TRANSDUCER WITH CASE
96524010 7728-10 7753.20 TRANSDUCER WITH CASE
96524011 7728-1S 7229.30 TRANSDUCER WITH CASE
96524020 7728-20 7753.20 TRANSDUCER WITH CASE
96524040 7728-40 7753.20 TRANSDUCER WITH CASE
96524065 7728-65 7753.20 TRANSDUCER WITH CASE
96524080 7728-80 7753.20 TRANSDUCER WITH CASE
96524100 7728-100 7753.20 TRANSDUCER WITH CASE
96524300 7728-300 12360.40 TRANSDUCER WITH CASE
96531500 MP 100 - 1500 10319.40 MULTIPOWER TORQUE-MULTIPLIER
96583005 730A/5 FIX 1125.80 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96583010 730A/10 FIX 1211.60 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96583020 730A/20 FIX 1311.70 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96583040 730A/40 FIX 1808.30 TORQUE WRENCH WITH CUT-OUT
96583629 7759-4 432.90 USB CABLE AND SOFTWARE
96583630 7759-5 453.70 USB CABLE AND SOFTWARE
96583631 7759-6 582.40 USB CABLE AND SOFTWARE
96585235 7732-2 SOFTW.SENSOMAS.LIVE3643.90 CD-ROM WITH SOFTWARE
96650004 6702 260.00 SET OF PLIERS
96700600 104-105/6T SATZ DURCHTREIBER, KOERNER IN TEXTILTASCHE 6TLG.146.90 SET DRIFT-PINS, CENTRE PUNCHES
96700601 104-5/6 SATZ DURCHTREIBER114.40 SET DRIFT-PINS, CENTRE PUNCHES
96700701 108/6 SATZ SPLINTTREIBER120.90 SET PARALLEL PIN PUNCHES
96700703 108/6T 149.50 SET PARALLEL PIN PUNCHES
96700710 105-108/6T SATZ SPLINTTREIBER, KOERNER IN TEXTILTASCHE 6TLG.153.40 SET PARALLEL PIN PUNCHES
96700712 105-108/6 117.00 SET PIN PUNCHES - CENTRE PUNCHES
96710101 900/6 T 202.80 STUD-REMOVER SET
96710505 901/5 T 218.40 STUD-REMOVER SET
96711311 11056N SATZ STANDARDABZIEHER1894.10 SET: STANDARD PULLERS
96713025 905/25 GEWINDEAUSDREHERSATZ464.10 STUD-REMOVER SET
96722700 10682/5 SATZ KUNSTSTOFFSCHABER 5TLG.213.54 PLASTIC SCRAPER SET
96722801 13100 NADELFEILENSATZ, 6 TEILE202.80 SET OF NEEDLE FILES, 6 PIECES
96722802 13000/4 107.90 PICK-AND-HOOK-SET
96742711 10351 N 318.50 WINDSCREEN REMOVAL SET VERITRAC
96746230 1501N+1511 124.80 TOOL SET KABELEX
96746231 1502N+1512 137.80 TOOL SET KABELEX
96746232 1503N+1513 183.30 TOOL SET KABELEX
96746233 1504N+1514 144.30 TOOL SET KABELEX
96746234 1505N+1515 126.10 TOOL SET KABELEX
96746235 1506N+1516 185.90 TOOL SET KABELEX
96747201 1560 KN 575.90 TOOL SET KABELEX
96747208 1700 MAN/VOLVO KN 1690.00 TOOL SET KABELEX
96747304 1570/2 KN 1368.90 TOOL SET KABELEX
96830039 TCS 6501/6551/6600 VDE396.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830041 TCS 12171/19/4 VDE 2039.70 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830042 TCS 12160 VDE 556.40 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830045 TCS 12161 VDE 582.40 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830117 TCS WT 40/52/27/13 1661.40 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830118 TCS WT 6501-6602/7 722.80 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830119 TCS WT 102-109/16 873.60 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830120 TCS WT 10/10 6-32MM 406.90 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830121 TCS WT 13/18 6-24MM 845.00 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830122 TCS WT 4622-4650 756.60 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



96830123 TCS WT 40/45/46/37/142970.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830124 TCS WT 10A/9 435.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830125 TCS WT 13A/22 1120.60 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830126 TCS WT 4622-4650-1 728.00 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830127 TCS WT 4650-4665 656.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830128 TCS WT 17/12 902.20 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830129 TCS WT 4650-4665-1 685.10 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830130 TCS WT 240/10 1311.70 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830131 TCS WT 6501-6602/7-1 1106.30 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830132 TCS WT 40/4008/10/9 923.00 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830163 TCS 54/2309K/12506 756.60 TCS TRAY SET FOR 1/2" APPLICATIONS
96830164 TCS 13/17,6-24MM 685.10 TCS TRAY SET FOR OPEN BOX RING SPANNERS
96830166 TCS20/10,6X7-30X32MM553.80 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830167 TCS10/11,6X7-34X36MM435.50 TCS TRAY FOR DOUBLE OPEN ENDED SPANNERS (MOTOR)
96830174 TCS 13/21,6-34MM 1106.30 TCS TRAY SET FOR OPEN BOX RING SPANNERS
96830192 TCS 40/45/50/89/19 4082.00 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830193 TCS 12+13+14/29 1368.90 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830195 TCS 29/7,8X9-20X22MM920.40 SET DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNERS
96830217 TCS 40/41/44/8 930.80 TCS TRAY FOR 1/4" CONTROL TOOLS
96830218 TCS 456/16/7 902.20 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830221 TCS 55/11/6 2087.80 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830223 TCS 102-108/10959/10961/12718/13950.30 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830278 ERGAENZUNGSSET AGRAR MOBIL682.19 ADDITION TO AGRICULTURAL TOOL KIT
96830351 TCS 13/17,6-24MM MF 711.10 TCS TRAY SET FOR OPEN BOX RING SPANNERS
96830352 TCS 1/2 ZOLL 52/14/4 QR868.40 TCS TRAY SET FOR 1/2" CONTROL TOOLS
96830353 TCS 10/10,6X7-30X32 MM MF349.70 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96830354 TCS 50/52/30/6 MF 1456.00 TCS TRAY SET FOR 1/2" CONTROL TOOLS
96830356 TCS 20/8,6X7-19X22MM MF390.00 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96830357 TCS 456/16/4 MF 816.40 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830360 TCS 50/52/30/6QR 1515.80 TCS TRAY SET FOR 1/2" CONTROL TOOLS
96830361 TCS 102-108/10961/10 396.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830362 TCS 1/2 ZOLL-512/6 QR 611.00 TCS TRAY SET FOR 1/2" CONTROL TOOLS
96830363 TCS 1/2 ZOLL-512/9 QR 754.00 TCS TRAY SET FOR 1/2" CONTROL TOOLS
96830364 TCS 1/4 QR + 10760 716.30 TCS TRAY FOR 1/4" CONTROL TOOLS
96830365 TCS 40/41/44/8 QR 991.90 TCS TRAY FOR 1/4" CONTROL TOOLS
96830366 TCS 40/35/9 QR 1573.00 TCS TRAY FOR 1/4" CONTROL TOOLS
96830367 TCS 456/16/6 QR 951.60 TCS TRAY SET WITH 3/8" SOCKET SET
96830370 TCS 3/8 ZOLL 456/16/7 QR959.40 TCS TRAY SET WITH 3/8" SOCKET SET
96830371 TCS 3/8 ZOLL 456/16/4 MF QR871.00 TCS TRAY SET WITH 3/8" SOCKET SET
96830450 TCS TX/57 MF N 1747.20 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830601 TCS 40/35/9 1515.80 TCS TRAY FOR 1/4" CONTROL TOOLS
96830602 TCS 456/31/8 2446.60 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830603 TCS 1/2-512/9 699.40 TCS TRAY SET FOR 1/2" CONTROL TOOLS
96830605 TCS 10+13+24/30 1223.30 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830608 TCS 6543-6546/4 330.20 TSC TRAY SET FOR PLIERS
96830609 TCS 102-108/10959/10961/161020.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830620 TCS 102-108/10956/10961/18954.20 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830622 TCS 6501-6602/4N 496.60 TSC TRAY SET FOR PLIERS
96830649 TCS 17/12 845.00 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830650 TCS 17/5 396.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830651 TCS 17F/12 726.70 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830652 TCS 17F/5 339.30 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830706 TCS 4724/4840+10767 925.60 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96830885 TCS 13A/23 3/16-1 1/8 1166.10 TCS TRAY SET WITH DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96831168 TCS 4620/4660 VDE 10767756.60 SCREWDRIVER SET IN TCS INLAY
96831179 TCS 4620/4660 VDE 670.80 SCREWDRIVER SET IN TCS INLAY
96831196 TCS 4622/4650+10760+10766863.20 SCREWDRIVER SET IN TCS INLAY
96831586 1120/3 TCS VW/AUDI KAROSS.1154.40 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96832095 TCS 40/456/52/78/19 3586.70 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96832096 TCS 13/25, 5,5-34MM 1398.80 TCS TRAY SET FOR OPEN BOX RING SPANNERS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



96832098 TCS 4621/4734/16 802.10 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96832099 TCS 10769+10771/17 496.60 SCREWDRIVER SET IN TCS INLAY
96832100 TCS 6534-6545/6 568.10 TSC TRAY SET FOR PLIERS
96838106 ES 14/8,16-24MM 464.33 SET COMBINATION SPANNERS
96838107 ES 20/10,6X7-30X32MM561.81 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96838108 ES 25/7,7X8-17X19MM 616.25 SET RATCHET RING SPANNERS
96838109 ES 29/6,8X9-18X19MM 773.92 SET DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNERS
96838110 ES 1/4+10760 CV 682.19 SOCKET SET 1/4"
96838112 ES 52/17 518.80 SOCKET 1/2"
96838113 ES 1/2-512/6 564.67 SET OF ACCESSOIRES FOR SOCKETS
96838114 ES 54/54KK 633.46 INHEX SOCKET 1/2"
96838115 ES 54X/54TX 791.10 SOCKET SET TORX 1/2"
96838116 TCS 54KK/5 260.00 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838117 TCS 1054/2054 291.20 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838119 ES 10768/6 246.51 T-HANDLE SCREWDRIVER SET 1C
96838121 ES 6501-6602/7A 722.31 SET OF PLIERS
96838122 ES 6543-6546/4 315.30 SET OF PLIERS
96838126 ES 10/10,6X7-30X32MM306.70 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96838127 ES 13/10,6-15MM 306.70 SET COMBINATION SPANNERS
96838128 ES 13/8,16-24MM 455.75 SET COMBINATION SPANNERS
96838129 ES 10769B/7 202.80 T-HANDLE SCREWDRIVER SET 1C
96838131 ES 10956/10970/2 200.64 TOOL COMPILATION ES 10956/10970/2
96838134 ES 4820/4830/6 173.42 SCREWDRIVER SET 3K-DRALL
96838135 ES 4820/4830/8 270.87 SCREWDRIVER SET 3K-DRALL
96838136 ES 4856/9 386.96 SCREWDRIVER SET 3K-DRALL
96838166 ES TX/32 971.70 SET
96838167 ES 20/8,6X7-19X22MM 369.77 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96838168 ES10750/10,6X7-20X22MM369.77 SET BOX SPANNERS
96838173 ES 10670-13110/11 664.98 SET OF CONTACT FILES
96838175 TCS 1/2-512/6 553.80 TCS TRAY SET FOR 1/2" CONTROL TOOLS
96838176 TCS 1/4 + 10760 665.60 TCS TRAY FOR 1/4" CONTROL TOOLS
96838177 TCS 52/17 513.50 TCS TRAY SET FOR 1/2" APPLICATIONS
96838179 TCS 6501-6602/4 444.60 TSC TRAY SET FOR PLIERS
96838180 TCS 6543-6564/3 273.00 TSC TRAY SET FOR PLIERS
96838181 TCS 102-109/10956/10961/6366.60 TCS TRAY SET FOR HAMMERS
96838182 TCS10/10,6X7-30X32MM347.10 TCS TRAY FOR DOUBLE OPEN ENDED SPANNERS (MOTOR)
96838183 TCS 13/18,6-24MM 756.60 TCS TRAY SET FOR OPEN BOX RING SPANNERS
96838184 TCS 4820/4830 270.40 SCREWDRIVER SET 3K-DRALL
96838187 TCS10/10,6X7-24X27MM289.90 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96838191 TCS 50/51/52/32 959.40 EXTRA 1/2" APPLICATIONS
96838192 TCS 20/8,6X7-19X22MM373.10 SET DOUBLE ENDED RING SPANNERS
96838193 13300 VDE 4955.60 VDE TOOL SET IN HARD CASE
96838194 TCS 10956/10961/2 212.11 TOOL ASSORTMENT IN THE TOOL-CONTROL INSERT SYSTEM
96838217 ES 4650/9 260.00 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C TORX SCREWS
96838218 ES 4656/9 313.30 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C TORX TAMPER RESISTANT
96838234 ES 4622-4734/9 278.20 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96838235 ES 4660/4665 VDE/6 187.20 VDE SCREWDRIVER SET
96838236 ES 4620/4628/4630/7 150.80 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96838237 ES 4620/4630/8 217.10 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96838238 ES 4620/4622/4632/8 249.60 SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96838260 ES 2309K/3 412.75 IMPACT wheel nut socket kit 1/2 3pcs
96838278 TCS 4620/4630 243.10 SCREWDRIVER SET IN TCS INLAY
96838300 ES 12500N/7 381.24 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96838751 TCS 25/7 611.00 TCS TRAY SET WITH RATCHET RING SPANNERS
96838752 TCS 456/16/6 873.60 TCS TRAY SET WITH 3/8" SOCKET SET
96838753 TCS 10768-2K/6 378.30 T-HANDLE SCREWDRIVER SET 2C
96838754 TCS 102-108/11 392.60 TCS TRAY SET WITH PIN PUNCH SET
96838755 TCS 4856 331.50 SCREWDRIVER SET 3K-DRALL
96838757 TCS 12500N/5 300.30 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96838758 TCS 24/7, 8X10-19X22 MM464.10 TCS TRAY SET WITH DOUBLE ENDED RING SPANNERS

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



96838759 TCS 12025-13110/11 716.30 TCS TRAY SET WITH MEASURING TOOLS
96838760 TCS 1054/2054/10 513.50 SET: SOCKETS 1/2" - EXTRA DEEP -
96838761 TCS 12507-2K/5 418.60 T-HANDLE SOCKET SCREWDRIVER SET DRALL+ 2C
96838762 TCS 54/54X/16 694.20 TCS TRAY SET FOR 1/2" APPLICATIONS
96838763 TCS 50TX/54TX/17 754.00 TCS TRAY SET FOR 1/2" APPLICATIONS
96838764 TCS 29/6,8X9-18X19 MM756.60 SET DOUBLE ENDED FLEXI-JOINT SPANNERS
96838766 TCS 4660/4665 VDE 231.40 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838767 TCS 4650 289.90 SCREWDRIVER SET IN TOOL CONTROL SYSTEM TCS
96838768 TCS 1201/4000/10766/38484.90 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838769 TCS 4620-4734/8 258.70 SCREWDRIVER SET IN TCS INLAY
96838770 TCS 6501-6600/3 447.20 EXTRA PLIERS
96838771 TCS 14/21, 6-36MM 1223.30 SET COMBINATION SPANNERS
96838772 TCS 49/1049/2049/45TX/49TX902.20 TCS TRAY SET WITH 3/8" SOCKET SET
96838773 TCS 4008/8/52 949.00 TCS TRAY SET WITH 3/8" SOCKET SET
96838774 TCS 240/6 785.20 SET RATCHET WRENCHES FASTRATCH
96838776 TCS 51/11 808.60 SET: SOCKETS 1/2" - EXTRA DEEP -
96838777 TCS 50IMP/51IMP/19 1128.40 SET: SOCKETS 1/2" - EXTRA DEEP -
96838778 TCS 13A/19 873.60 TCS TRAY SET FOR OPEN BOX RING SPANNERS
96838779 TCS 10A/9 378.30 SET DOUBLE ENDED OPEN SPANNERS
96838780 TCS 50A/17 582.40 TCS TRAY SET FOR 1/2" APPLICATIONS
96838781 TCS 52/14/4 816.40 TCS TRAY SET FOR 1/2" CONTROL TOOLS
96838782 TCS 54/54TX/18 785.20 TCS TRAY SET FOR 1/2" APPLICATIONS
96838784 TCS 4620/4640 269.10 SCREWDRIVER SET IN TCS INLAY
96838785 TCS 4665/4670 VDE 289.90 SCREWDRIVER SET IN TCS INLAY
96838786 TCS 10768/8 321.10 T-HANDLE SCREWDRIVER SET 1C
96838787 TCS 4751/4752 352.30 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838788 TCS 10760-10771/26 341.90 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838789 TCS 11095-13110/8 553.80 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838791 TCS 50IMP/19/2 1020.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838793 TCS 4675 VDE 260.00 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838796 TCS 4026/3 318.50 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838797 TCS 4025/3 335.40 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
96838798 TCS 6707-6711 Satz Elektronikzangen570.39 TSC TRAY SET FOR PLIERS
96894805 R 13217 247.00 CASTERS
96894809 13217 TS RF 2492.10 TOOL BOX
97830207 806/6 WT TCS 4929.60 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830208 3026 TCS 15119.00 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830209 3022 TCS 14719.90 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830217 AGRARSET MOBIL 1937.62 AGRICULTURAL TOOL KIT
97830411 1100 TCS 10260.90 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830600 2500 TCS 12998.70 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830606 2501N TCS 9531.60 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830607 2502 TCS 4631.90 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830802 13214A WW 7638.80 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830803 13214 WW 7577.70 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830820 1120 TCS VW/AUDI BASIS11100.70 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830821 1120/1 TCS VW ERGAENZUNG2680.60 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97830822 1120/2 TCS AUDI ERGAENZUNG4663.10 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97840312 802N 7948.20 LARGE TOOL SET
97841210 801 N 7484.10 LARGE TOOL SET
97841311 811N 3949.40 CAR TOOL SET
97841418 841N 7317.70 CONSTRUCTION MACHINERY SET
97842613 803 N 6025.50 LARGE TOOL SET
97842714 804N 3784.30 TOOL SET
97842803 805/4 WT TCS 3872.70 TOOL SET IN TOOL-CONTROL TRAY-SYSTEM
97843101 3027 3411.20 ELECTRICIAN TOOL SET
97846008 13211A 2944.50 TOOL SET
97846010 13213A 8622.90 AIRCRAFT ENGINE MECHANICIANS SET
97846011 13200AN 10169.90 BASIC TOOL SET FOR AIRCRAFT MECHANICS
97846012 13205AN 6544.20 STANDARD AIRCRAFT MAINTENANCE TOOL SET

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



98742711 10350 N 1128.40 WINDSCREEN REPLACEMENT SET
98810302 13215/105 MultiUse Werkzeug Set 105 tlg.2197.88 TOOL ASSORTMENT IN A BACKPACK TROLLEY
98810323 13208AN 3147.30 BOARDCASE FOR AIRCRAFTS
98811908 89TX KN 1240.20 SOCKET SET TORX
98811909 876TX KN 1808.30 SOCKET SET TORX 1/2"
98812203 102-108/6 185.90 SET DRIFT PINS, CHISELS, CENTRE PUNCHES
98814801 13214A 9610.90 MECHANICS TOOL SET
98814803 13214 9562.80 MECHANICS TOOL SET
98814900 13214 WT/LR 9677.20 TOOL TROLLEY WITH TCS-INLAY AND HAND TOOLS
98814905 13214A WT/LR 9751.30 TOOL TROLLEY WITH TCS-INLAY AND HAND TOOLS
98814910 13224A WT/TS 10786.10 TOOL TROLLEY WITH TCS-INLAY AND HAND TOOLS
98814915 13221 WT/TS 11479.00 TOOL TROLLEY WITH TCS-INLAY AND HAND TOOLS
98819801 88TX KN 1034.80 SOCKET SET 1/4" TORX
98830004 806/9 TCS 4196.40 SET

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com


